#wHE %

CMS 740 #+& 630
ahFSR AL 001

E5|E7|E8|E10|E12|E14|E16|E18|E5m.4|E7m.5| E7m.8 | E8m.7 |E12m.10| E2,5.2 | E-
3,5.2|E5.2|E6.2|E7.2

HZEY¥mS 257124_02_CN
ix S3A 11/2010






112 11
1 BB R ettt ettt ettt n et enee 12
172 s - OO 13
BUSKAETH oottt a et a e et b e e b e ae e e s e s e ne 15
R T v~ -~ SO 16
2.1.1 LR 1 =~ OO 17
2.1.2 A = SRR 18
22 B B R T R e et ettt 19
- - 21
ORI 2 -~ PO 22
3 17~ 23
e T 7 N =1 OO 24
411 BEPR ED ZE oottt ettt ettt a ettt ettt seseais 25
R 7 =5 AR 26
421 E2 17 = AR~ OO 27
e T 2 7 N = SOOI 28
4.3.1 BEPR EB ZE oo 29
R 207 8 =5 [OOSR 30
4.4.1 ETOML BE EBIETER oottt 31
T 27 =5 OO 32
4.5.1 E12HL BE EBIET IR oo 33
T = 7 = OO OO 34
4.6.1 E14HL B L HUETIR oottt 35
A 7 =5 < SO OO RO 36
4.7.1 E1BHL BE EBIETER oottt 37
I 7 = < SOOI 38
4.8.1 == w2 RO 39
e 7 N =121 ST OO OO OO 40
4.9.1 BEBR EBMA 5B oo 41
A0 EFBR ETIMNS oottt ettt ettt enenee s 42
4101 FELRETIR ETIM5 oot n et n s 43
e R T 7 = X OO 44
A1 ETMB  EEBREE oot 45
A2 BEBR EBMLT oot ettt 46
4.12.1 BEBR EBM.7  ZE oottt e ettt ettt a e s s sttt aeaeas 47
e R TE 7  = r  Te oJOOOOOEOOOORORRORR 48
4131 FEZEETIR E12MA0 oot en s 49
R 7 N =8 T2 OO 50
A4 FEBEETIR E2,5.2 oo 51



4.15

4.16

417

4.18

4.19
4.20

4.21
4.22
4.23

5.1
5.2
5.3
54
5.5
5.6
5.7
5.8
5.9
5.10
5.11

5.12

5.13

5.14

5.15

5.16

5.17

5.18

L 7 = I T USSR 52

4.15.1 BEBR E3,5.2 ZE oottt ettt ettt ettt ettt nenens 53
L2107 =5 17T 54
4.16.1  FEERETIR EB.2 oottt ettt ettt n ettt ettt a s s st tene 55
BEBR EB.2 oot 56
4170 FEZRETIR EB.2 oottt ettt ettt 57
E207 = OO 58
481 FELEETIR ET.2 oot 59
L2 b vt 7 N 1 OO T R 60
EGIIR DHEKR ET/R DEHIRESIETIES] oot en s 61
E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10
IERITREDIR ETBIET8 oot 62
/% #4tER E5|E7|ES| E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|[E5m.4|[E7m.5|E7m.8|E8M.7|E12m.10  ......... 63
BTN DEBR E16 + ET18 oottt en s sttt aeae s s e 64
.......................................................................................................................................... 65
B B 0 B T ottt ettt e et n et eeenen e e 66
Lk ettt ettt et et ettt a ettt ettt es et et ettt et s e e e nenen e 67
L e oottt e en s 68
LK B ] oot 69
1 =~ OO 70
E Y = - OO 71
B S D B G BR B B oottt ettt 72
B IR D BT S DBEIRET oot 73
DT 1 OO 74
7232 - SO 75
SRR ES|E2,5.2|E3,5.2|EBMA|ETMS oo 76
5111 = E5|E2,5.2|E3,5.2 EBMA|ETMS oo 77
SABEET |E8 | ETM.B | EBML7 oottt snan e nesnen e 78
5121 S ET|E8|ETM8 | EBM.7 oo 79
= Y = OO PRSP 80
T EC T TR - = o OO OO 81
TEBEEET2 oo 82
T T - = T OO 83
- 3 = OO OO 84
5.15.1 = I OO 85
SBEE E16|ET8 oot 86
BABA I ENA|ENAI2 oot 87
SAEE E12M.10 oottt n ettt en s aneees 88
BATA S E12MA0 oo 89
=) OO 90

5.18.1 = I TSRS 91



BAG  ZAEE EB.2 oottt E R e e e e £ R R R R AR oA et s e e e e R R R s Rt et ettt e e s e enas 92

5.19.1 S B BB oo et 93
oI L I =1 3 =y SRR P SRR PRPRRR 94
5.20.1 S B BT .2 oot 95
== 1) A SRRSO RRRRR 97
(ST I £ 27 AU 98
R F-= 171 - = =111 OSSR 99
8.3 I U B R 2 M e Bt oottt ettt ettt n e en s 100
B4 B R T B ettt ettt 101
6.4.1 R B oottt ettt et ettt r e e er e erer s 102
6.4.2 0= 5 I SRS 103
B.5 BB AN oottt ettt 104
LI R =F-=2 v RSSO PRPRR 105
(A TE- = v SO USROS 106
6.7.1 LT v c SRRSO 107
6.7.2 L2 b= ARSI 108
(R I =E 0 < L3 SRR 109
(R I i == vy i = RSSO 110
6.9.1 R = - <SOSR 111
6.9.2 ot b= == SRS 112
6.9.3 g = == =R URRP 113
L= 1= ARSI 115
17/ == <SSR 116
7.1.1 S b= =2 o SRR 117
7.1.1.1 = = SRR 118
7.1.1.2 == v U USPSRSURRRN 119
7113 L = v < USRS 120
7.1.1.4 L = v o < SRR UPR 121
7.1.2 B N B B R Tl dE oottt ettt ettt e e 122
T2 A IR R oK T2 oottt 123
== 11 /- SR 125
LR =2 7% ;% =F 2 SO USROS 126
8.1.1 ==k v USROS USRS 127
8.1.2 b R E==2 v USSR 128
8.1.2.1 b=k TR 5 = I RSO US PSRRI 129
8.1.2.2 b=V 00k 5= a o 130
8.1.3 b=V b=k Ay = RSOOSR 131
8.1.3.1 b= v 5 A= PR PSURR TR 132
8.1.3.1.1 =2V i - o TR 134



10

11

12

1 S 135

9.1 18,22HM24 FKE  BUSEDTREE oo 136
9.1.1 s & ok 31 AT 137
0.2 ZEMISEDIRBT oottt n e n st 138
9.2.1 I 3 s T OO OO 139
9.2.1.1 FEMIBK IEH oottt ettt ettt n sttt aeaeais 140
9.2.2 A A= | 5 2= 1 o OO 141
9.3 EMELIRE E10|E12[E14|E12MA0E7.2 oo, 142
9.3.1 EBBBBIZIEER e 143
9.4 IS EDIRE oo 144
9.4.1 BMEEIETIBE oot 145
9.4.1.1 BUTK IBH ettt ettt n e 146
95 HMUELIRE E10|E12[E14|E12MA0E7.2 oo, 147
9.5.1 ) - OO 148
0.6 EDTEIFEAR oottt ettt ettt ettt n ettt et ettt ettt s e e s st eeeteee 149
0.7 B BRI BRI oottt ettt ee 150
oI e - SRR 151
9.9 BRI M EEEIRLDEE e 152
9.9.1 FEMUBBERIBIDED et 153
9.9.2 BMIBERIBLDED ettt 154
910 ELDBE MSF 2 oot 155
1 157
10 R B B e, 158
10,2 BB B et 159
10.3 BB oottt n ettt en et 160
104 B oottt ettt n ettt en e 161
BOUEBZEE .ottt e e et a et e s et b e ae e e eaeae e eenae e e es 163
111 B BIRE oottt ettt et e et et et et et et et et et et et et et et ereeneeaeeaeaaeereanis 164
11.1.1 A B I B ettt 165
11,2 BB DB EE oo 166
1113 B R R B IEE et 167
R I | 169
12 AR ettt 170
P == 4 OO RO 171
12,3 BB B oottt ettt et ettt ettt s n et sttt 172
1231 BRIIATHATR oottt ettt n e e aen 173
124 BEEIKI - BHF ettt 174
12.5 E5-1441 BRI RB BB EEIE oottt n ettt 175
126 TRBIEIEEEE E16-18 oottt et e e ettt nen s st 176
127 TUBIREE E5-8 oottt 177



13

14

15

16

17

12.8 MUETREE EN0-T8 oottt ettt ettt e e st e b Rt e 2 e E et e b e s et E e Rt £ e e e b en e e b e st et e b e b et bt e e et 178

D 3 = R 179
X k11— OO 181
TR = - OO TR 182
(KT 2T - OO 183
(KT =2 OO 184
=20 185
A RBEZEL oottt n et 186
14.2 PDFAEINARBEE(221) oottt e ettt e ettt ettt n e e ettt aeaeas 187
14.3 BEFIEBZE oottt ettt en et en et en e 188
14.4 ZRFLEBZE 1 oottt n ettt n et en et en e 189
145 ZAHLERBE 2 oottt ettt a e et et et et e ettt na e e e ettt e e teananas 190
14.6 BERIMRZAMLERAE ettt ettt e ettt ettt e e e ettt aeaeas 191
147 ZAHLEBZE 72" oottt ettt en et en e 192
2 =< L T 193
15 R oottt ettt ettt et e et et et et ettt n s e ettt teaeaeas 194
15,2 B R oottt ettt ettt ettt a ettt et et ettt et s e s e e st st ettt teaeas 195
B O 197
g o7 T = OO 198
LT = > = OO UORUURRTO 199
ORI 12 OO 200
S OO 201
AR T~ S = - - OO OO TP 202
17.2 28 SEVBEES | E2,5.2 | E3,5.2 | EB.2 oot 203
17.3 2B SEDBEET16 | E18 cooooeoeeeeceeeeeeeee ettt n et 204
174 28 SEHBEE10 |12 | E14 | E7.2 | EB.2 | ED.2 oo 205
17.5 28] SEDBEET6 | E18 oot n et n et en et an e 206
176 BAASEDBE BB 2 ettt ettt en e 207
177 TEDBEDBE 346 oottt 208
17.8 FREDSEDBRAHS ettt anaeen 209
17.9 FODSEBEMIR TTT) oottt n et an e 210
1710 D BEDBRE(ABIMM) oot e e e et s et n e en s st n s s s e en st ensna et ensnseeanaeen 211
1701 ZERIBIARIRBE oottt 212

170111 EREMBIER ettt anen 213



172 BRI BRI oo et E Rt bRttt e bttt et n e 214

17120 AEIERIETR ettt 215

ATAB BELDBE MSF 2 oo 216
17 14 B B B I BT oottt 217
1715 B BT B I BT oottt 218
1718 B R B T L oottt s st 219
1747 TREBBIIIAR oottt ettt et sttt s et s e 220
18 WAHA32H24 IFF FH2M BT E e sae e sae s r e s e s aesne s 221
181 FEMRTEEIEYE ES (B2 IFF) oo e s en e 222
18.2 MR T EEIMYE ET-8 (B2IFF) oo 223
18.3 HEMRTEEIEYE E10-14 (B2 IFF) oo 224
18.4 FEMRTEEIEYE E6.2 (B2 IFF) oo 225
18.5 BEMRTEMEIE E16-18 (B2 IFF) oot enaneae 226
18.6 FEMETEEIMYE ED (24 IFF) oo 227
18.7 BEMRTEEIEYE ET-8 (24 IFF) oo 228
18.8 FEMRTEEIEYE E10-14 (24 IFF) oo 229
18.9 FEMMTEEIEYE EB.2 (24 IFF) oo 230
18.10 FEMR T EEIEIE E16-18 (24 IFF) oo 231
18.11 ZEM B R I BB BB E7 B8 oo 232
18111 EMUEIENEBE ES[ET EB oo 233
181111 BEABHES | ET|E8 oo 234
18112 EVERTEIIEL et 235
18.11.3  ZEAMBEEIFT oo 236

18.12 EM B R I BB E10 | E12 BT84 oo 237
18.12.1  EMEKENEE E10|E12|E14|E16|E18 oo 238
1813 ZEMI R R TTEBAE E16 ET8 oot 239
18.14 AR R ITEBIE ES|ET|E8 oo 240
18.14.1 BB ABEES | BT E8 oo 241

18.15 AMBRRITEBE E10 E12 E14 oo 242
18.15.1  HMLEHKE HBBE10|E12|ET14[E16|E18 oo, 243

18.16 TR R I TEBIE E16| E18 oo 244
1817 B R B DI oottt s et 245
18171 EDRIBBIZEE e 246

18.18 BANEEMIRIAMIBBEIRIBLDEE ettt 247
18.18.1  EEMUEEERIBLDEE ettt 248
18.18.2  AMIEEERIBIDIE ettt 249

1819 BBABIBIEERE e 250
18.20 EMYIFLYRES | E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|ES.2|EB.2 oo 251
18.21 ZEMANFTIIER E10|EA12| E14| ET.2 oo 252
18.22 MR/ BR ETB|EA8 oo 253
18.23 AMYIRL R E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|EB.2  w.ooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 254



18.24 BMYIFTILDIR E10|E12| B4 ET.2 oo 255

18.25 BMAITEEDIR E16|E18 oo 256
18.26 SV BERABAIIR BB EB,5.2 | EB.2 IFF oo 257
18.27 BEPBERABAIIR E7|EB|EB.2 IFF oo 258
18.28 BB RABMIR E10|E12 | E14|ET7.2IFF oo 259
18.29 BEANBIMBE E16| 18 IFF oottt e e e ee e 260
18.30 B AIEDBIFEAR oottt e ettt e e e e s ettt et n e e e s e e et aeanas 261






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER, SHER STOLL FE=&4.

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630)
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001

11



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

12 CMS 740 # & 630) & 37 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



1.2 H4%E
1.2 h4e
HEEEML LT
- % EBA T
M- PERE, Bib, BHLLOIE, B4, Ll SEOKMNFEEK) RN
« HE ER T
BRPHBL, BE HENRE, BHERL REARENRLIRS T NoBFATE
HEUFER IR
» SHEZEERETTARENDESNTIMNEBESRABRZEERE.
iE 4R 11/2010 CMS 740 ®BE 630) 13

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



1 &N

1.2 H%E

14 CMS 740 # & 630) JE X7 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 15
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1 K25

NE B#H ID NE |B#W ID

T HHEE

11 BANMEHEE 240 743 23 BANEXIRE 242 413
12 AR Iy AR 251 581 23a BN AR 3 Bk 241 823
14 | 5 H 50AT10/6370 253 850 23b BRIRE 213722
16 | EIRE 222 099 523 HIFRLZ M8x12 023 138
17 | keE 200 661 905 BB M10X12 023 471
18 | AEigR 214 275 907 HIBIRZ M10X25 020 157

16 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN




2 PlktEzh

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001

2.1 IzhEg
211 BIEME®HED
NE | B Id NE |BW Id
b3 BMEDRE 240 743
1 EHEE 256 301 521 BIEI68x2.5 022 914
2 BEAME B A 255 005 522 R A 6207-2RS 022 915
2a 1& B & 252 634 523 ok HEEE 30X55 023 208
2b W R HER 240 616 524 HIgIR M8X25 12.9 020 142
2c INEE57 AT10 18 242 039 3* W #5250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d B iER 222 100 500 HIF 822 M10X25 020 157
520 T IgIE22 M8X35 020 144 501 E#&10,5X25X2,5 022 178
T 1A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 17



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B ID NE |BW ID
3 BN A 251 581 2 500 R BR A 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 R 251 560 504 BEIR 471-25x1,2 251617
2 BAGK HIR 256 640 501 g8 22 M10x25 023 751
2a 2K 748 255 684 502 BE 020 874
2b 54 % 251 579 510* R 255 499
18 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) DEENHEET R

2.2 FHEMETLE

B | B#H ID NE B ID

1 oh H4E 36 MERR 259 233 5 BAESLETR

4 EERE 214 584 57 =% 258 379

5 BEALERR 259 280 554 T IEIRZZM6Xx12 020 134
51 KSR 258 380 557 T IE IR 22 M8x30 020 143
52 FRFEEN KL 258 381 559 & 026 489
53 AT SR 259 286 560 T IEIR22 M6X8 023 411
54 KR 252 592 501 HIFIRZZM6XS 023 411
55 B4R 204 688 502 HIE IR M6X 12 020 134
56 2ESABK 202 597 503 HIEIR 42 M6x20 020 136

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)

EBF3RE 001

19



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

740 B 630 S A 11/2010
20 M e oot ) R4S 257124 02 CN



3 B

3 #B

3 =%

3R 11/2010 CM%B%EO% %{% 1630) 21
FERRS 257124_02_CN x



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 L ¢

1 BAMEB DK 258 192 504 HHE IR M5x 12 020 132
2 & 227 605 505 7E 022 175
3 BN O B A 253 262 507 B 0,03x11x80 023 286
4 BRI X BEEAR 229 396 508 # P 0,05x11x80 023 287
5 BBEREER 230 048 509 # 5 0,03x15x85 023 162
6 BB 241 921 510 #H 0,05x15x85 023 163
7 EMEBAT 240 696 511 B 0,1x15x85 023 164
8 SR 206 382 512 B 0,2x15x85 023 170
9 W EH150 S 5M 490 229 281 518 B 0,03x15x75 023 395
13 |HREER 240722 519 # P 0,05x15x75 023 396
19  |FR{RL 221386 520 B 0,1x15x75 023 397
20 | =R 232 544 521 B 0,2x15x75 023 398
21 | EiRige 232543 900 T IEIR L M6X12 022 795
500 | iERLMAx4 022 767 901 ILKIRL2M6X10 023 183
501 | iEERL£M6x16 023 116 902 HIEIRZZM8x30 020 143
503 | LKIRZM6x10 023 183 903 B M8BX25 020 142

22

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

IE X8 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 23
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



4 &K

4.1 K E5
4.1 TR E5

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BNFIEERES 218 958

1 Bl f5 4t RES 218 216 1 E% 218 729
2 JEIURE Fr IKES 218 708 501 T IEIR L M5x10 022 918
3 BISJLRE Fy IRES 218 705 502 T IEIRZ2 M6X25 020 137
4 BA MR 205 343 504 5 iE IR 4L M5%22 023 193
5 BAGMRAIR 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
9 A EEHIEES 218 955 513 #H0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* AR 240 765

24 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

41 IR E5
411 §TPRE5 £

L& | B ID (VA =2 ID
b3 BNEIaERES 218 958

BEMLD1,0 218 961 13 b3 206 352

BWEMLD2,0 218 676 503 HiEIRLL M5x8-8.8 023 154
4a |RHES 205 396 505 5 IE IR 22 M5x8 023 379
4b |EETRHE4-8 200 682 506 B E B M6x12-45 022 400
6 HiE A 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
7a |4 HE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BENEERY 207 712
10 |HAKES 204 996 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKES 205 031 42+ (& 7l 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5x 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 25

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

4.2 EIKE7
4.2 §tPK E7

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BNFIEERET 218 959

1 Bl fE &t RE7 218 217 1 E%* 218 729
2 BB T IRET 218 709 501 T IEIR 2 M5x10 022 918
3 BISJLRE F IRE7 218 706 502 T IEIRZ2 M6Xx25 020 137
4 BA MR 205 343 504 T HE R 42 M5x22 023 193
5 BAAMRAIR 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 B F 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 # 1 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 B 0,1x18,5x34 023 197
9 A EEHIEET 218 930 513 #F 0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* IR 240 765

26

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

IE X8 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.2 §IKE7
421 §TPRE7 &

L& | B ID (VA =2 ID
b3 BN a4 RET 218 959

BENLO0,8 219 667 13 b3 206 352

BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£M5x8-8.8 023 154
da |HRHE7 205 397 505 5 IF IR 22 M5x8 023 379
4b |EERHE4-8 200 682 506 B E B M6x12-45 022 400
6 HiE A 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
7a |4 HE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BENEERY 207 712
10 |HAKE7 207 055 40* (2 7l 235612
11 | JIBRRET 205 032 42+ (& 7l 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5x 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 27

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

4.3 £IKE8
4.3 TPk E8

NE | B ID (VAES =X ID

b3 B/NFIEERES 218 960

1 Al f5 5T RE8 218 218 1 E% 218 729
2 JEIURE Fr RES 218 710 501 B4R M5x10 022 918
3 BISJLRE Fy RES 218 707 502 T IEIRZ2 M6X25 020 137
4 BA MR 205 343 504 5 iE IR 4L M5%22 023 193
5 BN RMAR 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
9 AIEEHIEES 218 931 513 #H0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* AR 240 765

28 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.3 5K ES8
4.3.1 §TPRE8 £

L& | B ID (VA =2 ID
b3 B/NEIaERES 218 960

BENLO0,8 219 667 13 b3 206 352

BWEMLD2,0 218 676 503 iR 42 M5x8-8 023 154
4a  |4RHES 208 745 505 5 IE IR 22 M5x8 023 379
4b |EETRHE4-8 200 682 506 B E B M6x12-45 022 400
6 HiE A 237 323 507 HMH S B-M10 023177
7a |i&4HHE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BANEERY 207 712
10 |HOKES 207 054 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKES 205 028 42+ (& 7l 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* IR R L2 M5 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 29

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

4.4 £ E10
4.4 TR E10

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BNFIFERE0 241 647

1 Bl fE & RE10 241 607 1 E% 218 729
2 JEILRE K RET0 220 887 501 B4R M5x10 022 918
3 BISJLRE T RE10 220 884 502 T IEIRZ2 M6X25 020 137
4 BA MR 205 764 504 5 iE IR 4L M5%22 023 193
5 BN RMAR 205 765 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
9 AESHEE0 218 726 513 #H0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* AR 240 765

30

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

IE X8 11/2010

FERRS 257124 _02_CN




4 IR

4.4 %K E10
4.4.1 E10%] 88 ERVETIR

L& | B ID (VA =2 ID
z EAFEERE0 241 647

BENLO0,6 218 675 13 b3 206 352

BWEMLD2,0 218 676 503 iR 42 M5x8-8 023 154
4a  [4REE10 205 398 505 5 IE IR 22 M5x8 023 379
4b |EEFE10-12 200 683 506 B E B M6x12-45 022 400
6 HiE A 237 324 507 HMH S B-M10 023177
7a  |EEHE10-12 200 688 30* BWHA 206 375
7b | IEEHEE10-12 200 691 31* ENEERYL 207 712
10 |[HOKE10 239 756 40* (2 7l 235612
11 |JERKE0 239 815 42+ (& 7l 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* IR R L2 M5 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 31

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

45 &K E12
4.5 &K E12

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISERE12 253 723 24 AMREHESR 218 733
1 BIFEETBRE12 253 721 25 HE 206 090
2 BISTURE FRE12 220 885 27 PR IR 22 214 039
3 JEILRE R IRE12 220 888 500 IR M6X 14 022 658
4 EEHEREE 252 628 502 HFIRZZM5X8 023 379
5 EXBR 218 673 503 B IR M5x22 023 193
15 | ER{IRE10-14 205 764 505 B E 184 M3,5x3 020 512
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 508 # 1 0,02x18,5x34 023 194
17 | BE% 218725 509 # 5 0,03x18,5x34 023 195
18 |HIEXRHEE12 218 727 510 #H 0,05x18,5x34 023 196
19 |E% 218728 511 # 0,1x18,5x34 023 197
20 |E% 218 729 512 #0,2x18,5x34 023 253
23 | EMAHER 218 732 31* IR 240 765

32 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.5 %K E12
451 E124 88 ERVET IR

L& | B ID (VA =2 ID

z BB RET2 253723

6 EE8L%03,4 218 674 26 b3 206 352

7 BWEMLD0,6 218 675 501 i IRL£ M5x8-8.8 M 023 154

8 HENLD2,0 251 075 504 HiE R4 M5x12-8.8 022 943

9a |4R%TE12 204 009 506 B E g M6x12-45 022 400

9 |EEHFE10-12 200 683 507 HEHE DA B-M10 023177

11 | PEBAHE0-12 237 324 30* BWHA 206 375
12a |&4tHE10-12 200 688 31* ENEERYL 207 712
12b |4t EE10-12 200 691 40* (2 7l 235612

13 |HOKE12 205013 41* B Rl & 233012
14 | JIBE R ETREREE2 227 821 42* (B &l 202 600

21 |BEE$%02,8 218 730 520* T IE IR M5 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 33

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

4.6 £IKE14
4.6 TR E14

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISERE14 253 724 24 AMREHESR 218 733
1 BIFEETERE 14 253722 25 HE 206 090
2 BISIURE F RE14 220 886 27 PR IR 22 214 039
3 ALk R IRE14 220 889 500 IR M6X 14 022 658
4 EEHHERE4 252 629 502 HFIRZZM5X8 023 379
5 EXBR 218 673 503 B IR M5x22 023 193
15 | ER{IRE10-14 205 764 505 B E 184 M3,5x3 020 512
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 508 # 1 0,02x18,5x34 023 194
17 | BE% 218725 509 # 5 0,03x18,5x34 023 195
18 |HIEXRHEE14 219 686 510 #H 0,05x18,5x34 023 196
19 |E% 218728 511 # 0,1x18,5x34 023 197
20 |E% 218 729 512 #0,2x18,5x34 023 253
23 | EMAHER 218 732 31* IR 240 765

34 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.6 %K E14
4.6.1 E14% 88 ERVETIR

L& | B ID (VA =2 ID

z B RE14 253 724 26 SR 206 352
6 & E Lk 3,4 218 674 501 HHE IR M5x8-8.8 M 023 154
7 BENLO0,6 218 675 504 T IEUE 42 M5x12-8.8 022 943
8 BENLO2,0 251075 506 B E iR M6x12-45 022 400
9a |{R%tE14 209 614 507 BWHEHE DA B-M10 023 177
9% |BEEHE4 253 383 30* el 206 375
11 HHlZRRE RE14 237 373 31* BEANEEIRY 207 712
12 |HHRENIREFE4 224 725 40* (2 il 235612
13 |HOKRE14 209 649 41* BR& 233 012
14 | JIRRFETEREE14 235 262 42+ (& 7l 202 600
21 |BEEHR%02,8 218 730 520* 5 IR IR M5x 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 35

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

4.7 K E16
4.7 TR E16

NE | B ID (VAES =X ID

z BB R4 RE16 251 109 24 AMREHESR 218 733
1 BIfE4TERE16 251 071 25 HE 206 090
2 BISILRE F RE16 224 675 27 PR IR 22 214 039
3 JEILRE R IRE16 224 677 500 IR M6X 14 022 658
4 E4HEREEG 245 319 502 HEIR L2 M5x8 023 379
5 EXBR 218 673 503 B IR M5x22 023 193
15 | EBANEMRAIR 220 821 505 B E 184 M3,5x3 020 512
16 | BANEMRMAHR 220 822 508 # 1 0,02x18,5x34 023 194
17 | BE% 218725 509 # 5 0,03x18,5x34 023 195
18 |HIEXRHEE16 224 704 510 #H 0,05x18,5x34 023 196
19 |E% 218728 511 # 0,1x18,5x34 023 197
20 |E% 218 729 512 #0,2x18,5x34 023 253
23 | EMAHER 218 732 31* IR 240 765

36 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.7 ¥IKE16
4.7.1 E16%l 88 ERVETIR

L& | B ID (VA =2 ID

z B RE6 251 109 26 SR 206 352
6 & E Lk 3,4 218 674 501 HHE IR M5x8-8.8 M 023 154
7 BENLO0,5 224 703 504 T IEUE 42 M5x12-8.8 022 943
8 BENLO2,0 251075 506 B E iR M6x12-45 022 400
9a |#R%tE16 232243 507 BWHEHE DA B-M10 023 177
9 |E4HE16-18 253 384 30* BWHA 206 375
11 HHlZRRE HE16-18 237 326 31* BEANEEIRY 207 712
12 |&4HFE16-20 222 265 40* [E 7l 235612
13 |WORCT BRWNL)ES.2 258 400 41* BR& 233 012
14 | JIFRKE16 222 504 42+ (& 7l 202 600
21 |BEEHR%02,8 218 730 520* 5 IR IR M5x 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 37

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

4.8 K E18
4.8 TR E18

NE | B ID (VAES =X ID

z BB R4 RE18 251 110 24 AMREHESR 218 733
1 BIFEETRE18 251072 25 HE 206 090
2 BISILRE FRE18 224 676 27 PR IR 22 214 039
3 JEILRE R IRE18 224 678 500 IR M6X 14 022 658
4 E4THEREES 251 051 502 HEIR L2 M5x8 023 379
5 EXBR 218 673 503 B IR M5x22 023 193
15 | EBANEMRAIR 220 821 505 B E 184 M3,5x3 020 512
16 | BANEMRMAHR 220 822 508 # 1 0,02x18,5x34 023 194
17 | BE% 218725 509 # 5 0,03x18,5x34 023 195
18 |HIEXRHEE1S 224 705 510 #H 0,05x18,5x34 023 196
19 |E% 218728 511 # 0,1x18,5x34 023 197
20 |E% 218 729 512 #0,2x18,5x34 023 253
23 | EMAHER 218 732 31* IR 240 765

38 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.8 &K E18
4.8.1 E18% 88 LRVETIR

L& | B ID (VA =2 ID

z EAFISERET8 251110 26 SR 206 352
6 & E Lk 3,4 218 674 501 HHE IR M5x8-8.8 M 023 154
7 BENLO0,5 224 703 504 T IEUE 42 M5x12-8.8 022 943
8 BENLO2,0 251075 506 B E iR M6x12-45 022 400
9a |#4R%tE18 239 527 507 BWHEHE DA B-M10 023 177
9 |E4HE16-18 253 384 30* BWHA 206 375
11 HHlZRRE HE16-18 237 326 31* BEANEEIRY 207 712
12 |&4HFE16-20 222 265 40* [E 7l 235612
13 |WERET BRWNL)ETS) 258 595 41* BR& 233 012
14 |JIBRKFE1S 220770 42+ (& 7l 202 600
21 |BEEHR%02,8 218 730 520* 5 IR IR M5x 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 39

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

4.9 %tEK E5Sm.4
4.9 €K E5Sm.4

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANFIEEBRESM.4 219 334

1 Bl f5 4t RES 218 216 1 E% 218 729
2 JEIURE Fr IKES 218 708 501 T IEIR L M5x10 022 918
3 BISJLRE Fy IRES 218 705 502 T IEIRZ2 M6X25 020 137
4 BA MR 205 343 504 5 iE IR 4L M5%22 023 193
5 BN RMAR 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
9 A EEHIEES 218 955 513 #H0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* AR 240 765

40 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.9 %tPK E5m.4
4.9.1 §TPKR E5Sm.4 £
L& | B ID (VA =2 ID
b3 BN aEtBRESM.4 219 334
BEMLD1,0 218 961 13 b3 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£M5x8-8.8 023 154
4a |4R4E252-352 232 581 505 5 IF IR 22 M5x8 023 379
4b |EERHE4-8 200 682 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 H R ES-8 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
7a |4 HE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BENEERY 207 712
10 |HAKES 204 996 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKES 205 031 42+ (& 7l 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5x 12 020 032
IE L3R 11/2010 CMS 740 HE & 630) 41

FERRS 257124_02_CN

EBHF3EE 001



4 &K

410 #HPBKE7m.5

4.10 K E7Tm.5

EBE2EE 001

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANFIEERETm.5 219 335

1 Al fE &t RE7 218 217 1 E% 218 729
2 B T IRET 218 709 501 T IEIR L M5x10 022 918
3 BISJLRE F IRE7 218 706 502 T IEIRZ2 M6X25 020 137
4 BA MR 205 343 504 5 iE IR 4L M5%22 023 193
5 BN RMAR 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
9 A EEHIEET 218 930 513 #H0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* AR 240 765

42 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.10.1 EZLEKETm.5

410 %tFKE7m.5

L& | B ID (VAS =L ID
b3 BANEIEERETm.5 219335
BENLO0,8 219 667 13 b3 206 352
BWENLD2,0 218 676 503 i IR4£ M5x8-8.8 023 154
4a | HHEEHLEESS 205 396 505 g IR 22 M5x8 023 379
4b |EERHE4-8 200 682 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 H RS ES-8 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
7a |i&4HHE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |E4tSREE4-S 200 690 31* BEANEERY 207 712
10 |HAKE7 207 055 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKET 205 032 42+ (2 7l 202 600
12 |EEBL%02,8 218 730 520* g IR 42 M5x 12 020 032

1 %37 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

43



4 &K

411 HHKE7m.8
4.11 ¥FPK E7Tm.8

B | B ID & = ID

b3 BANFIEERETm.8 219 336

1 Al fE &t RE7 218 217 11 E% 218 729
2 B T IRET 218 709 501 HIEER 22 M5x 10 022 918
3 BISJLRE F IRE7 218 706 502 T IEIRZ2 M6Xx25 020 137
4 BN RALIR 205 343 504 HIEER 2 M5x22 023 193
5 BN RMAR 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 # 1 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 B 0,1x18,5x34 023 197
9 A EEHIEET 218 930 513 #F 0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* iR 240 765

44 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



411 %K E7m.8

4111 ETm.8 §rIR%&
L& | B ID (VAES =1 ID
b3 BEANEIEERETm.8 219 336
BENLO0,8 219 667 13 X5 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 HrHE IR M5%8-8.8 023 154
4a | HHEEEALEES 208 745 505 T IE IR M5x8 023 379
4b |EETRHE4-8 200 682 506 & E B M6x12-45 022 400
6 3 P R ES-8 237 323 507 HEHE D B-M10 023177
7a |4 HE4-8 200 687 30* BHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BANEERY 207 712
10 |HAKE7 207 055 40* (& 3l 235612
11 | JIBRRET 205 032 42+ (& Bl 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* IR IR M5 12 020 032

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

45



4 &K

412 %Pk E8m.7

4.12 £tPK E8m.7

EBE2EE 001

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANFIEERESM.7 219 337

1 Al f5 5T RE8 218 218 1 E% 218 729
2 JEIURE Fr RES 218 710 501 B4R M5x10 022 918
3 BISJLRE Fy RES 218 707 502 T IEIRZ2 M6X25 020 137
4 BA MR 205 343 504 5 iE IR 4L M5%22 023 193
5 BN RMAR 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
9 AIEEHIEES 218 931 513 #H0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* AR 240 765

46 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4121 §HKE8m.7 £

412 %tFK E8m.7

L& | B ID A =L ID
b3 BENEIaEBRESM.7 219 337
BENLO0,8 219 667 13 X3 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 HHFIR22M5x8-8.8 023 154
4a  |4RHES 208 745 505 T IF IR 22 M5x8 023 379
4b |EETRHE4-8 200 682 506 & E IR M6x12-45 022 400
6 HiE A 237 323 507 HMEH DA B-M10 023 177
7a |i&4HHE4-8 200 687 30* BEA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BEMEERYL 207 712
10 |HOKES 207 054 40* [& Bl 235612
11 | JIFRKES 205 028 42+ & Bl 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* IR M5 12 020 032

1 %37 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

47



4 &K

413 #tHK E12m.10

4.13 K E12m.10

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIEEKR12m.10 253 725 24 AMREHESR 218 733
1 BIFEETBRE12 253 721 25 HE 206 090
2 BISTURE FRE12 220 885 27 PR IR 22 214 039
3 JEILRE R IRE12 220 888 500 IR M6X 14 022 658
4 EEHEREE 252 628 502 HEIR L2 M5x8 023 379
5 EXBR 218 673 503 B IR M5x22 023 193
15 | ER{IRE10-14 205 764 505 B E 184 M3,5x3 020 512
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 508 # 1 0,02x18,5x34 023 194
17 | BE% 218725 509 # 5 0,03x18,5x34 023 195
18 |HIEXRHEE12 218 727 510 #H 0,05x18,5x34 023 196
19 |E% 218728 511 # 0,1x18,5x34 023 197
20 |E% 218 729 512 #0,2x18,5x34 023 253
23 | EMAHER 218 732 31* IR 240 765

48

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

IE X8 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.13.1 ELH K E12m.10

413 %K E12m.10

L& | B ID (VA=Y =L ID

z BEAFEERE12m.10 253 725 22 BENLO1,95 218 731
6 EE8BL%03,4 218 674 26 X 206 352
7 BENLO0,6 218 675 501 T Ig 4% 42 M5x8-8.8 M 023 154
8 HENLD2,0 251 075 504 T ig %42 M5x12-8.8 022 943
9a |HWHBEHMELHE 205 398 506 B E iR M6x12-45 022 400
9 |EEHE10-12 200 683 507 MR DA B-M10 023177
11 HHlZRRE FE10-12 237 324 30* 1 Rela) 206 375
12a |i&4tHRE10-12 200 688 31* BENEERL 207 712
12b | iE4&T#¥EE10-12 200 691 40* & 235612
13 |HOKE12 205013 41* BRI & 233 012
14 | JIBE R ETREREE2 227 821 42* & 202 600
21 |BEEBR%02,8 218 730 520* IR M5x 12 020 032

1 %37 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

49



4 &K

414 #IKE2,5.2

414 FfPK E2,5.2

EBE2EE 001

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANFIEERE2,5.2 229 518

1 Bl f5 4t RES 218 216 1 E% 218 729
2 R RE2,5.2 229 427 501 g IR M5x10 022 918
3 B  PRE2,5.2 229 426 502 T IEIRZ2 M6X25 020 137
4 EBRAIIREA-S 205 343 504 HIFIRZZ M5x22 023 193
5 BB RARES-S 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
9 A EEHIEES 218 955 513 #H0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* AR 240 765

50 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4141 ELEEIKE2,5.2

414 %K E25.2

L& | B ID (VA =2 ID
z BEABISEEKE2,5.2 229 518
BEMLD1,0 218 961 13 b3 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£M5x8-8.8 023 154
4a |4R4E25.2-6,5.2 232 581 505 5 IF IR 22 M5x8 023 379
4b |EERHE4-8 200 682 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 H R ES-8 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
7a |4 HE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BENEERY 207 712
10 |HAKES 204 996 40* (2 7l 235612
11 | JIBRKES 205 031 42+ (& 7l 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5x 12 020 032

1 %37 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

51



4 &K

415 #HPKE3,5.2

415 %K E3,5.2

EBE2EE 001

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BNFIEERES 5.2 228 584

1 Al fE &t RE7 218 217 1 E% 218 729
2 R RES,5.2 229 040 501 g IR M5x10 022 918
3 B 5 PRES3,5.2 229 039 502 T IEIRZ2 M6X25 020 137
4 EBRAIIREA-S 205 343 504 HIFIRZZ M5x22 023 193
5 BB RARES-S 205 344 509 B 0,02x18,5x34 023 194
6 EMREESR 218 732 510 #H 0,03x18,5x34 023 195
7 AMREHESR 218 733 511 #H 0,05x18,5x34 023 196
8 BE% 218725 512 # 5 0,1x18,5x34 023 197
9 A EEHIEET 218 930 513 #H0,2x18,5x34 023 253
10 |E% 218728 31* AR 240 765

52 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4151 $tKE3,5.2 £

415 %tPKE3,5.2

L& | B ID (VA =2 ID
b3 BN a4 RET 228 584
BEMLD1,0 218 961 13 b3 206 352
BWEMLD2,0 218 676 503 i IR4£M5x8-8.8 023 154
4a |4R4E252-352 232 581 505 5 IF IR 22 M5x8 023 379
4b |EERHE4-8 200 682 506 B E B M6x12-45 022 400
6 3 H R ES-8 237 323 507 HMH S B-M10 023 177
7a |4 HE4-8 200 687 30* BWHA 206 375
7b |4t EE4-S 200 690 31* BENEERY 207 712
10 |®WAKE35.2 229 034 40* (2 7l 235612
1M1 | kEAKE 229 032 42+ (& 7l 202 600
12 |EEB%02,8 218 730 520* T IE R 42 M5x 12 020 032

1 %37 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

53



4 &K

416 #tHKE5.2
4.16 £FPK E5.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISEHRES.2 219 340 24 AMREHESR 218 733
1 BIfE4TBRES.2 219 284 25 HE 206 090
2 BISIURE F RES.2 219 394 27 PR IR 22 214 039
3 JEILRE T IRES.2 219 397 500 IR M6X 14 022 658
4 FEFEREES .2 219171 502 HIEER 22 M58 023 379
5 EXBR 218 673 503 B IR M5x22 023 193
15 | ZERR{IREL-8 205 343 505 B E 184 M3,5x3 020 512
16 | BENENRAMRES-S 205 344 508 # 1 0,02x18,5x34 023 194
17 | BE% 218725 509 # 5 0,03x18,5x34 023 195
18 |HIEXRHEE10 218 726 510 #H 0,05x18,5x34 023 196
19 |E% 218728 511 # 0,1x18,5x34 023 197
20 |E% 218 729 512 #0,2x18,5x34 023 253
23 | EMAHER 218 732 31* IR 240 765

54 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

416 %£tPKE5.2
4.16.1 ESETIK E5.2

L& | B ID (VA =2 ID

z BEABISERES.2 219 340 22 BENLO1,95 218 731
6 EE8BL%03,4 218 674 26 X5 206 352
7 BENLO1,0 218 961 501 T Pg4E 42 M5x8-8.8 M 023 154
8 BENLO2,0 218 676 504 T HE R4 M5x12-8.8 022 943
9a |#R%tE5.2 219 181 506 B g M6x12-45 022 400
9 |EEHES2 219 188 507 HMEHE DA B-M10 023177
11 el RIRE FES.2 236 030 30* G REla 206 375
12a |i&4HHES2 219 214 31* BEAMEERY 207 712
12b |4+ EES2 219 265 40* (2 7l 235612
13  |HOKES2 221 367 41* B Rl & 233 012
14 | FRES.2 229 832 42* (B il 202 600
21 |BEE$%02,8 218 730 520* 5 IE IR M5x 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 55

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

417 #tPKE6.2
417 %TFK E6.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIEHREG.2 253 726 24 AMREHESR 218 733
1 BIFEETBRE12 253 721 25 HE 206 090
2 AISIURE F RE6.2 218719 27 PR IR 22 214 039
3 JE LR T IRE6.2 218723 500 IR M6X 14 022 658
4 EEHEREE 252 628 502 HFIRZZM5X8 023 379
5 EXBR 218 673 503 B IR M5x22 023 193
15 | ER{IRE10-14 205 764 505 B E 184 M3,5x3 020 512
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 508 # 1 0,02x18,5x34 023 194
17 | BE% 218725 509 # 5 0,03x18,5x34 023 195
18 |HIEXRHEE12 218 727 510 #H 0,05x18,5x34 023 196
19 |E% 218728 511 # 0,1x18,5x34 023 197
20 |E% 218 729 512 #0,2x18,5x34 023 253
23 | EMAHER 218 732 31* IR 240 765

56 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

417 %£tKE6.2
4171 ELETK E6.2

L& | B ID (VA =2 ID

z BEAFISEREG.2 253 726

6 EE8L%03,4 218 674 26 b3 206 352

7 BWEMLD0,6 218 675 501 i IRL£ M5x8-8.8 M 023 154

8 HENLD2,0 251 075 504 HiE R4 M5x12-8.8 022 943
9a |#R%tE6.2 207 349 506 B E g M6x12-45 022 400
9 |EEHFE10-12 200 683 507 HEHE DA B-M10 023177

11 | PEBAHE0-12 237 324 30* BWHA 206 375
12a |&4tHE10-12 200 688 31* ENEERYL 207 712
12b |4t EE10-12 200 691 40* (2 7l 235612

13 |HOKE12 205013 41* B Rl & 233012
14 | JIBERE6.2 237 852 42* (B &l 202 600

21 |BEE$%02,8 218 730 520* T IE IR M5 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 57

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

418 %K E7.2
4.18 ¥R E7.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISEKRET .2 253 727 24 AMREHESR 218 733
1 BIFEETERE 14 253722 25 HE 206 090
2 BISIURE FRET7.2 219 396 27 PR IR 22 214 039
3 B RET .2 219 399 500 IR M6X 14 022 658
4 EEHHERE4 252 629 502 HFIRZZM5X8 023 379
5 EXBR 218 673 503 B IR M5x22 023 193
15 | ER{IRE10-14 205 764 505 B E 184 M3,5x3 020 512
16 | BENENRAMRE10-14 205 765 508 # 1 0,02x18,5x34 023 194
17 | BE% 218725 509 # 5 0,03x18,5x34 023 195
18 |HIEXRHEE14 219 686 510 #H 0,05x18,5x34 023 196
19 |E% 218728 511 # 0,1x18,5x34 023 197
20 |E% 218 729 512 #0,2x18,5x34 023 253
23 | EMAHER 218 732 31* IR 240 765

58 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

418 %R E7.2
4181 HELETIKE7.2

L& | B ID & =2 ID

z BEAFISEKRET 2 253727 26 SR 206 352
6 & E Lk 3,4 218 674 501 HHE IR M5x8-8.8 M 023 154
7 BENLO0,6 218 675 504 T IEUE 42 M5x12-8.8 022 943
8 BENLO2,0 251075 506 B E iR M6x12-45 022 400
9a |#R%tE7.2 225 230 507 BWHEHE DA B-M10 023 177
9% |BEEHE4 253 383 30* el 206 375
11 HHlZRRE RE14 237 373 31* BEANEEIRY 207 712
12 |HHRENIREFE4 224 725 40* (2 il 235612
13 |WAKE7.2 234 903 41* BR& 233 012
14 | JIBRKET2 236 954 42+ (& 7l 202 600
21 |BEEHR%02,8 218 730 520* 5 IR IR M5x 12 020 032

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 59

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



4 &K

419 R TEEH RAEyERF

4.19 AT EE R4

EBE2EE 001

B | B ID g =L ID

z B B &4

500 |7 IEIRZZM8x25 020 142 501 ‘i:f*-_\ 214 040
60 CMS 740 EE 630) IE XA 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

420 IR DEER

EE0/% 4R E5|E7|ES|
E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|
E7m.8|E8m.7|E12m.10

420 EGIR DEEK LR 2R ESET|ES)
E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10

KB | B ID & =L ID
z EIRLIKES-14 257 198 HMERR 255 724
1 E5-14 HlBREMMRDEE EPT 257 194 R 255723
1a EMSLIRES-14 257 190 10 BEE 253 176
1b E% 253 173 11 MBI ES-4 255 813
1c E% 253 174 12 FE=AE10-14 244 591
1d EfINL 253 172 13 4 HE4-8 200 682
1e SE 211 351 14 7 %l 3h 88 E5-8 237 323
1f TEL ML 253 171 15 & FE4-8 200 687
1g EfrNe 215 927 16 W4t EES-8 200 690
511 T 184 M5x5 236 061 500 T IEIRZM4Xx10 023 136
2 BANEMEEE10-14 251120 501 ARAEZM4 023 046
3 M ELHET10-14 251377 502 B4 020 870
4 BIRES-14 253 084 503 STLSKIRZM3x18 242728
5 i 243 948 504 5K H 58 E5%0,5x17 4 023 377
6 BANERDEKE 244 633 505 ERBEO7x4,3x12,1 023 521
7 HiE A 255719 520* T IE IR 22 M6Xx20 244 824

3 XA 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

61



4 &K

421 AR K E16|E18
4.21 EHIRZYPK E16|E18

NE | B ID B =X ID

z EHIRLKE16-18 257 200 8 BERR 255724

1 E16-18 #EREMARL KE EPT 257 196 9 g3 255723
1a EMSLHHRE16-18 257 192 10 B 253 176
1b E% 253 173 11 EMBILHEE16-18 255 814
1c E% 253 174 12 hiE=£A 244 741
1d EfNL 253 172 13 A HE10-12 200 683
1e Sa% 211 351 14 HHIBh R EBAET10-12 237 324
1f TEL M 44 253 171 15 &4 FE10-12 200 688
1g EfNY 215927 16 A REE10-12 200 691
511 B E 21 M5x5 236 061 500 HIRIRZMAx10 023 136

2 BANEMEEE16-18 242 835 501 RAEZJM4 023 046

3 M EL4EE16-18 242 831 502 #E4 020 870

4 FBIRE16-18 242 828 503 JLKIRL2M3x18 242728

5 i 243 948 504 5K 588 5%0,5x17,4 023 377

6 BANEROBEE 244 633 505 EHEHE07x4,3x12,1 023 521

7 HE A 255719 520* IR IR 22 M6X20 244 824

62 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



4 IR

4.22 &R 4R E5|E7|ES| E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10

4.22 Yk #4HER ES|E7|ES)

E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|

E7m.8|E8m.7|E12m.10

B | B ID uE BN ID
z B E IR RES-14 257 197 8 HERR 255 424
1 A S IREPT E5-14 257 193 9 R 255723
1a S HIRES-14 257 189 10 BE% 253 176
1b E% 253 173 11 A ELEHES-14 255 692
1c E% 253 174 12 FE=HE10-14 244 591
1d EfINL 253 172 13 EEHHE4-8 200 682
1e S a4 211 351 14 T Hl PR ES-8 237 323
1f TEL 42 253 171 15 % FE4-8 200 687
1g EfrNe 215927 16 A BEES-S 200 690
511 T 184 M5x5 236 061 500 T IFIRZMA4x10 023 136
2 BANEMERE10-14 251119 501 ANAEFM4 023 046
3 A ELEIE10-14 251378 502 #E4 020 870
4 BIRES-14 253 084 503 STLSKIRZM3x18 242728
5 i 243 948 504 5K h 58 E&5%0,5x17 4 023 377
6 BANEROEE 244 602 505 EHREE07x4,3x12,1 023 521
7 HE A 255719 520* T IE IR M6x20 244 824

3 XA 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

63



4 &K

423 HAMFE 4K E16 + E18

4.23 A%/ 24K E16 + E18

NE | B ID UE |&W ID
z AW EIFRLPRE16-18 257 199 BERR 255 724
1 EHMSLIREPT E16-18 257 195 REE 255723
1a S LiRE16-18 257 191 10 EBE& 253 176
1b Ex 253 173 11 AN ELEHE6-18 255 693
1c E% 253 174 12 hiE=A 244 741
1d E ML 253 172 13 EEHE10-12 200 683
1e S meE 211 351 14 5 3§ (BB E10-12 237 324
1f TEL 44 253 171 15 % HE10-12 200 688
19 EfINY 215 927 16 B4t EE10-12 200 691
511 B & 8848 M5x5 236 061 500 T IEIRZM4x10 023 136
2 BANEMEFRE16-20 242 836 501 ANEEFM4 023 046
3 M ELSIE16-18 242 833 502 B4 020 870
4 FBIRE16-20 242 828 503 STLSKIRZM3x18 242 728
5 i 243 948 504 5K 58 5%0,5x17 4 023 377
6 BAARDEE 244 602 505 ERBEO7x4,3x12,1 023 521
7 | A 255719 520* T IE IR 22 M6x20 244 824
64 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



5 .k

5 3k

5 H3k

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 65
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



5 3k

51 HLEDEK

EBE2EE 001

5.1 #Hlk3pH 558
B |BH ID UE |&BWR ID
b3 B 1 (B N =ZAKE
E5|E5m.4 | E7Tm.5|E2,5.2 | E3,5.2 256 283 E5|E5m.4 | E7Tm.5|E2,5.2 | E3,5.2 250 084
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7 256 284 E7 | E8 | E7Tm.8 | E8Bm.7 250 085
E10 256 285 E10 250 087
E12 256 286 E12 245 039
E14 256 287 E14 245 281
E16 | E18 256 288 E16|E18 250 088
E12m.10 256 289 E12m.10 243 407
E5.2 256 290 E5.2 244 375
E6.2 256 291 E6.2 244 376
E7.2 256 292 E7.2 243 397
SM S £0 2R IR B B R AE 245 297 7 B8R 740 6Z OKC3 259 674
A S #0288 9 Bh B4k 4 245 298 10 LR (B H) 241 411
BB 1R 11 124e 212 392
E5|E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7 | E5Sm.4 | 241515 12 1248 243 171
E7m.5|E2,5.2 | E3,5.2
E10 241 516 14 Z M Z AR 250 274
E12 | E14 | E6.2|]12m.10|E7.2 241 517 15 A =R 250 275
E16 | E18 250 250 16 BANDIREB(AT=711017) 253 531
E5.2 | E7.2 241518 16a TREp R T 5% 209 781
BEHEAE 4 N=AEHNL 256 496 16b PRIGR R 209 782
BEMNEH RS 16¢c SR % 209 783
E5|E7|E8|E7m.8 |[E8m.7|E5m.4|E |216218 23 EN 5S4 245 323
7m.5| E2,5.2| E3,5.2 | E5.2
E10| E12| E10m.12| E12m.10| E5.2 | E6.2 |216 219 24 B EESR 245 324
E14 | E7.2 229 300 501 5 IE IR 42 M4x30 023 290
E16 | E18 | E9.2 220 114
66 CMS 740 E & 630) IE X33 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



5 .k

5.2 M3k
5.2 flk

NE B Id V& B Id

b3 BHEE 4 A=ABENHL 256 496 13 EEQEMIBE 244 179
1 4R SHLKAESR 258 567 500 HEIF IR 42 M8X30 020 143
2 HLE D 4N =HEE 241675 502 ILKEBLZM6x10 023 183
4 BE 225 312 504 HEREG 021 022
5 L IR4T 211 750 514 EAIEH5x14 020 670
8 "HE 207 546 515 B E 041 863
9 "oE 209 275 522 B 0,2x10x70 023 699
10 |HE 209 274 523 B 0,1x10x70 023 698
11 RE 222 983 524 8 0,05%x10x70 023 697

T 1A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 67

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



5 3k

53 Hk&E
5.3 Hlk&E
. .
NE | B Id VE A Id
z1 BT E 257 101 4 EAIIRAE 242 382
1a \ PkTnE 256 511 500 NAERM6 257 088
32 | BAHkETE: 257 168 501 #[6,1x9x0,5 023 554
2a \ Hkars 256 737 502 BRI EREIG 4 022 385
I3 |BAMKEE 257 169 503 OF ER3x2 242 420
3a \ e 256 738 504 EHE 023 654
68 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



5 .k

54 Hlk&M
] &
54 Hlk5Mm

NE B Id V& B Id

BEOMAS T 0,5 242 060 510 ] 12x18x1 023 315

BOHAS T 0,5 240 624 511 BB 10x16x1 023 260
12 IR 244 283 518 SRR R 62201-2RS 241 408
508 |#RRM10 023 316 519 R BR & 62300-2RS1 242 070

T 1A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 69

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



5 3k

55 #FHBNLSH

55 & EHXFH

B | B Id &g = Id

z Z2HINLSHT2" 252 992 501 #F 0,05x22x42 243 291
1 LS5 241 308 502 B 0,10x22x42 243 292
2 Wm0 241 219 503 #E 0,20x22x42 243 293
500 |#F 0,03x22x42 243 289 510* T IE IR M8x20 020 141

70

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



5 .k

5.6 ERIZHE
O
5.6 ElZ5
B Id g B Id
BEANERIBFS 4 E
E5|E7|E8|E5m.4|E7m.5|E7Tm.8|[E8m.7 |213 710 E5|E7|E8|E5m.4|E7Tm.5|E7Tm.8|E8m. |203 254
|E2,5.2|E3,5.2| E5.2 7|E2,5.2|E3,5.2|E5.2
E10|E12|E14|E12m.10 |E6.2|E7.2 213 711 E10|E12|E14|E12m.10 |E6.2|E7.2 212 854
E16|E18 223 185 E16|E18 224 822
ERIZE 213 009 500 JLKIRLLMAx12 023 062
ERl% 213010 501 av:: L S SVIENE 023 750
BEHT 209 740 502 B 5x10x0,5 023 348
503 BIEIR5%0,6 023 347
T YA 11/2010 CMS 740 HE & 630) 71

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



5 3k

5.7 XBESHEHL

57 RBEFUHRINF

VSRR

) 2R IX3)

EBE2EE 001

NE | B ID (VAES =X ID

z S-S £5 B IR Bh W kA 245297 6 FREE 251137
1 BANAMSYHEZE 243 080 500 5 HE R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANENSHEEE 243 118 501 IR IR M4x25-1-Torx 245 305
3 kR AR 245 313 502 TR M3x12-12.9 022 648
4 B E 3k 245 294 900 TR SKR4T 231 899
5 SRR E B FIROKC 300 960 901 T IEIRZM6X 16 020 135

72 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



5 .k

5.8 WA T F L RIS

5.8 WSHETHFLRES

NE |BH ID & =E0 ID

b3 BANRRGLERED 245 298 7 SepER1RHIB FROKC 300 960
1 BANAMSYEREE 243 080 500 R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANEMSHEITE 243 118 501 IR 22 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR RARE 245 313 502 R4 M3x12-12.9 022 648
4 EEHR 245 308 503 1244 KB60x20 243 625
5 FxREB 251137 900 TSk 1R 4T 231 899
6 Sa# 239972 901 IR M6x16 020 135

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

73



5 3k

5.9 SRR

5.9 JLkF 2

B B ID AT =X ID
z BN R HIES-8 3 BB =ZAR
E5|E7|E8|E5m.4|E7Tm.5| E7m.8|E8m.7 |241 515 E5|E7|E8|E5m.4|E7Tm.5|E7m.8 | E8m.7 | 241 521
|E2,5.2|E3,5.2 |E2,5.2|E3,5.2
E10 241 516 E10 241 522
E12|E14|E12m.10 241517 E12|E14|E12m.10 241 523
E16|E18 250 250 E16|E18 250 251
E5.2|E7.2 241518 E5.2|E7.2 241524
E6.2 241 519 E6.2 241525
1 BANERAR 244 234 500 UK IR 22 M4x8 023 579
2 ERER 241 326 504 T PEUE 4 M5 12 020 132
5 AR 211 507 505 IR IR L2 M4x 12 241 859
7 b ik 210 559
74 CMS 740 E & 630) 3 SLiE 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN




5 .k

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001

5.10 #REtER
5%
5.10 ¥RETES
NE B ID NE |BW ID
b3 BRETER 221238 512 LKL M5x8M2x8 258 310
1 FREEIRETES 221773 513 & E 824 M5x20 023 526
11 BAREEESR 221 207 514 %% 4,3x0,45x10 021 398
12 EELR 220 464 2 FREERET S 221 758
13 248 258 390 21 £ REs 220 839
14 FFx a2 AT 220 637 22 A 221175
510 Ik R4 M5x8M5x10 023 247 500 LK BL2 M5x8M4x6 023 427
511 5t 58 14 ) 021018 500 JLK B2 M5x8M4x6 023 427
T X 1a 11/2010 CMS 740 HE & 630) 75



5 3k

511 = E5|E2,5.2|E3,5.2|E5m.4|E7m.5
511 =& E5|E2,5.2| E3,5.2| E5m.4|E7Tm.5

A= Id & |B¥ Id
z BAN=AEE5 250 084 42 TR 240 281
1 = AR 243 219 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | ENEMURERS=A E5-E10 211163 506 # K 0,05x12x75 022 829
38 |EANEMABEES=/A E5-E10 211 164 507 B 0.1x12x75 022 830
39 | EMEIS%R 211 165 508 #F 0,05x12x75 022 831
40 | HRE|SHR 211 166 509 R IELZ M3x4 023 142
41 | ENEISR 211 168 510 XXk 24T 239 626

402 BEN 209 791 BANZAE QEWL-—d WREHs

541 #@E 4,3x7x0,5 022 153

542 HERE 3.2 021019

543 EHEHE 250 515

76

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



5 Hlk

511 =K E5|E2,5.2|E3,5.2|E5m.4|E7Tm.5

5.11.1 = E5|E2,5.2|E3,5.2| E5m.4|E7m.5

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMAO=A 213 304 22 afliEst =4 212 947
3 AMAO=A 213 303 23 HEH=A 212 946
4 EAD=A 210285 24 =N E R 239 848
5 RTRTAO=MAE252+E35.2 235719 25 A EEER 239 849
6 =R 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 EMRM=AES 210 289
8 AR 231036 28 BMRM=AES 210 290
9 EM=A 231039 29 SE=/E252+E352 229 505
10 |&N=A 231 041 30 47 210335
11 FE=A 231040 31 ENREB=/AE25.2+E3,5.2 235712
12 |=A 227 923 32 M KE=/EE2,5.2 +E3,5.2 235713
13 |=#A 210 254 33 EBRMI=HES 214 051
14 | EM=AE514 212 265 34 BE=AKREL-12 204 372
15 | BM=AE5-14 212 266 35 EB=/E5 210 386
16 |EM=A 236 192 36 T2 RARE =/ES 213302
17 |BU=A 236 193 W REH =/ E5 M4 213 294
18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =/E5-14 212 275
19 |=£A 210 252 49 ETFAQ=AES8 235718
20 |fte=A 210 185 50 ATAO=AESS 235720
21 | EMEHE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 77

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



5 3k

512 =AM E7|E8|E7m.8|E8m.7
512 =& E7 |E8 | E7Tm.8 | EBm.7

NE | B ID uE |&W ID
z BAN=AEET-8 250 085 42 TR 240 281
1 =AER 243 219 505 # 0,03x12x75 022 828
37 | EANEMKB=AES-E10 211 163 506 #F0,05x12x75 022 829
38  |EANAEMMEE=AES-E10 211 164 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | AlEISHR 211168 510 TR 3K 4R 4T 239 626

402 HET 209 791

541 B #4,3x7x0,5 022 153 BANZAE QWL WREHs

542 HERE 32 021 019

543 ERE#E 250 515

78

CMS 740 # & 630)
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN

IE X8 11/2010



5 Hlk

5.12.1 =3 E7 | E8|E7m.8 | E8m.7

5.12

=AM E7|E8|E7m.8 | E8m.7

L& | B ID (VA =2 ID

2 EMAO=A 213 304 23 ®H=A 212 946
3 BMAO=A 213 303 24 EMERER 239 848
4 EAD=A 210285 25 aflEEER 239 849
5 TAO=AE5-8 212 395 26 EEER 239 621
6 =R 230 988 27 EMRGE=AET-8 210 291
7 A SE AR 231035 28 AR =AE7-8 210 292
8 AR 231036 29 SE=AE5-8 210 336
9 EN=£& 231039 30 124 210335
10 |GU=A 231 041 31 EMRE=/AET-8 210 324
11 HE= A 231 040 32 AMRB=AE7-8 210 323
12 |=A 227 923 33 EERN=/AE7-8 255 056
13 |=#A 210 254 34 BE=AKRES-12 204 372
14 | EM=AE514 212265 35 BEE=AE7-8 210 339
15 | BM=AE5-14 212 266 36 T D RARHE =AET-8 255 055
16 |EM=A 236 192 FHDHORAEH =AHDET-8 255 192
17 |EN=A 236 193 Fis ¢

18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =/E5-14 212 275
19 |=£A 210 252 49 EMAO=/AE5S8 213 161
20 |fte=A 210 185 50 AEMAO=AE5S 213 162
21 | EMEHE=4 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091
22 | AMEH=A 212 947

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

79



5 3k

513 =AEE10
5.13 =AEE10

uE | B Id NE |BW Id
z BAN=AEE10 250 087 42 IR 240 281
1 =AER 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | BENMNEMREB=AES-10 211163 506 # 1 0,05x12x75 022 829
38 | EANEMBNEE=AES10 211 164 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK 8R4 M3x4 023 142
41 | alEISHR 211168 510 TR SKHRET 239 626

402 BEN 209 791 BAN=AE afF W NXHPEY

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 HEPLE 32 021 019

543 ERHE 250 515

80 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



5 Hlk

513 =AMEE10

5.13.1 =& E10
L& | B Id (A =L Id
2 EMAC=A 243 595
3 AMAO=A 243 597 23 HEH=A 212 946
4 EAD=A 243 596 24 EMEEER 239 848
5 TAO=£ -1,5E10-14 216 328 25 A EEER 239 849
6 g 230 988 26 SERESR 239 621
7 HESE AR 231035 27 BRAL=HE10 210 611
8 AFER 231036 29 SE=AE10-4 210 349
9 EM=A 231039 30 124 210 335
10 |GU=A 231 041 31 EMRB=/AE10-14 + E7.2 236 318
11 HE = A 231 040 32 AMRBE=/AE10-14 + E7.2 236 319
12 |=A 227 923 33 EERMN=/AE2 236 345
13 |=#A 210 254 34 B =AKREL-12 204 372
14 | EM=AE514 212 265 35 EB=AE10-12 210 595
15 | BEM=AE5-14 212 266 36 THDE RN =AE10-12 237 993
16 |EM=A 236 192 THOHN AR =ZARD 213300
17 | EW=A 236 193 E10 - E12(H#F)
18 | EM=AE514 212 274 48 M =AE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=4-15E10-14 216 329
20 |ftR= 210 185 50 AMAO=A -1,5E10-14 216 330
21 | EMEE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091
22 | AlEH=A 212 947 60 ANEHERB=/AE10-12 236 320

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

81



5 3k

514 Z=AAMKE12
514 =ZAEE12

B B Id NE |BW Id
z BN=AEE12 245 039 42 TR 240 281
1 =AER 243219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EBEAMENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBEAMEMMEE=AE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211168 510 TR KR 4T 239 626

402 HEM 209 791 BAN=ZAE SF WU NAHEEIH4G

541 B #4,3x7%0,5 022 153

542 BERE 32 021 019

543 EHEE 250 515

82 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN




5 .k

514 Z=AKEE12
5141 =A E12
L& | B Id (A =L Id
2 EMAO=A 243 595 23 ®H=A 212 946
3 BMAO=A 243 597 24 N B E R 239 848
4 FEAOD=A 243 596 25 aflEEER 239 849
5 TAO=A-15E10-E14 216 328 26 EEER 239 621
6 =R 230 988 27 RE=AE12-E14 210612
7 A SE AR 231035 29 SE=FAE10-E14 210 349
8 AR 231036 30 374 210 335
9 EM=A 231039 31 EMREB=/AE10-E14+E7.2 236 318
10 |GU=A 231 041 32 AMREB=AE10-E14 + E7.2 236 319
11 |HE=A 231 040 33 EBRMI=HE12 236 403
12 |=A 227 923 34 B = AKRIRES-12 204 372
13 |=#A 210 254 35 EB=/AE10-E12 210 595
14 | EM=AE514 212 265 36 FHDHNERLARH=A 237 993
15 | BM=HE5-14 212 266 E10-E12+E72
16 |EM=A 236 192 FTHOHHN AR =ARD 213300
17 |EN=A 236 193 E10-E12 %4F
18 | EM=AE5-14 212 274 48 EN=HE5-14 212 275
19 |=£A 210 252 49 EMAO=A-15E10-E14 216 329
20 |f#te=A 210 185 50 AEMAO=A -15E10-E14 216 330
21 | EMEH=4 212 944 500 T IFIRZZM4xS 020 091
22 | AWEE=A 212 947 60 EMEBRE=HAE10-E12 236 320
IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 83

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



5 3k

515 =AEE14
515 =HAE E14

& B Id & |BW Id
z BN=AEE14 245 281 42 TR 240 281
1 =AER 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EBEAMENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBEAMEMMEE=AE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211 168 510 TR K HRET 239 626

402 HEM 209 791 BANZAE QENXL-— WREHs

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BERE 32 021 019

543 ER#RE 250 515

84 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN




5 Hlk

515 =AMEE14

5.151 =A E14

L& | B Id (VA =2 Id
2 EMAO=A 232 531 23 HEH=A 212 946
3 BMAO=A 232 533 24 B ER 239 848
4 REAO=A 232 532 25 aflEEER 239 849
5 TAO=A-15E10-E14 216 328 26 KEER 239 621
6 =R 230 988 27 RE=AE12-E14 210612
7 A SE AR 231035 29 SE=AE10-E14 210 349
8 AR 231036 30 ;374 210 335
9 EM=A 231039 31 Stitch cam on the left E10 -E14 + E7.2 236 318
10 |GU=A 231 041 32 AMHB=FAE10-E14 + E7.2 236 319
11 HE= A 231040 33 ERBRMN=AE14 236 428
12 |=A 227 923 34 i = ARIRES-12 204 372
13 |=#A 210 254 35 EE=AE14 236 944
14 | EM=AE514 212 265 36 D IRARH =AE14 236 767
15 | BM=AE5-14 212 266
16 |EM=A 236 192 FHDHNRAEH =BT PE4 214 212
17 |EN=A 236 193 w
18 | EM=AE514 212 274 48 BN =/E5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=A -15E10-E14 216 329
20 |#HBE=A 210 185 50 EMAO=A -15E10-E14 216 330
21 | EMEHE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091
22 | AWESE=A 212 947

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 85

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



5 3k

516 =K E16|E18

5.16 =& E16|E18

EBE2EE 001

uE | B Id NE |B% Id
z BEAN=AMEE16-E18 250 088 42 IR 240 281
1 =AER 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EAMEMKB=AE16-E20 221123 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBEAMEMMEE=AE6-E20 221124 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211 168 510 TR SKHRET 239 626

402 HEM 209 791 BAN=ZAE QEiX—d WREHs

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BEILE 32 021019

543 SR 250 515

86 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



5 .k

5.16.1 = E14 | E14/12

516 =3 E16|E18

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMAO=A 243 595 23 ®H=A 212 946
3 BMAO=A 243 597 24 EMERER 239 848
4 FEAOD=A 243 596 25 aflEEER 239 849
5 TAO=AE16-E20 220 842 26 EEER 239 621
6 =R 230 988 27 FREI=AE16 - E20 220 865
7 A SE AR 231035 29 SE=FE16-E20 224 383
8 AR 231036 30 ;374 210 335
9 EM=A 231039 31 EMRB=/E16 - E20 220 870
10 |GU=A 231 041 32 AMRE=/AE16 - E20 220 871
11 |HE=A 231 040 33 EBRAI=AE16-E18 239 936
12 |=A 227 923 34 i = ARIRES-12 204 372
13 |=#A 210 254 35 EB=/AE16-E20 220 863
14 | EM=AE514 212 265 36 FHDHNELAEH=A 239 457
15 | BM=HE5-14 212 266 E16-E18+E9.2

16 |EM=A 236 192 THDHNRARH =/ 239 742
17 | Bm=a 236 193 E16 - E18 + E9Q.2(F#f)

18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =/E5-14 212 275
19 |=£A 210 252 49 EMAO=/AE6-E20 220 841
20 |fte=A 210 185 50 AMAO=AE6-E20 220 843
21 | EMEHE=4 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091
22 | AMEH=A 212 947

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)

EBHF3EE 001

87



5 3k

517 =AFE E12m.10
517 =ZAKE E12m.10

uE | B Id NE B Id
z BAN=AEE12m.10 243 407 42 IR 240 281
1 =AER 243219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EBEAMENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBEAMEMMEE=AE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211 168 510 TR 3K 4R 4T 239 626

402 BEM 209 791 BAN=AE affF W NXHEse

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BEPLE 32 021 019

543 S 250 515

88

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



5 .k

517 Z=HAE E12m.10

5171 =A E12m.10

L& | B Id (A =L Id
2 EMAO=A 243 595 23 ®H=A 212 946
3 BMAO=A 243 597 24 N B E R 239 848
4 FEAOD=A 243 596 25 aflEEER 239 849
5 TAO=A-15E10-E14 216 328 26 EEER 239 621
6 =R 230 988 27 RAI=HE0 210 611
7 A SE AR 231035 29 SE=FAE10-E14 210 349
8 AR 231036 30 374 210 335
9 EM=A 231039 31 EMREB=/AE10-E14+E7.2 236 318
10 |GU=A 231 041 32 AMREB=AE10-E14 + E7.2 236 319
11 |HE=A 231 040 33 EBRUE=AEI0 + E7.2 236 345
12 |=A 227 923 34 B = AKRIRES-12 204 372
13 |=#A 210 254 35 EB=/AE10-E12 210 595
14 | EM=AE514 212 265 36 FHDHNERLARH=A 237 993
15 | BM=HE5-14 212 266 E10-E12+E72
16 |EM=A 236 192 FTHOHHN AR =ARD 237 300
17 |EN=A 236 193 E10-E12+E72 %4
18 | EM=AE5-14 212 274 48 EN=HE5-14 212 275
19 |=£A 210 252 49 EMAO=£4A-15E10-E14 216 329
20 |f#tHBE=A 210 185 50 AEMAO=/A-15E10-E14 216 330
21 | EMEHE=A 212 944 500 T IFIRZZM4xS 020 091
22 | AWEE=A 212 947 60 EMEBRE=HAE10-E12 236 320
IE L3R 11/2010 CMS 740 HE & 630) 89

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



5 3k

518 =AEE5.2
518 =AE E5.2

B | B Id E |B% Id
z BAN=AEES.2 244 375 42 IR 240 281
1 =AKRR 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | BNENRB=/ES5-E10 211 163 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 |EANEMMKEB=AES-E10 211 164 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EME|ISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|ISHR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | ANEISR 211 168 510 TR SKHRET 239 626

402 BEM 209 791 BAN=ZAE QX3 WmEHo

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BEILE 32 021019

543 EHR%E 250 515

90 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



5 Hlk

518 =AM E5.2

5.18.1 =/ E5.2

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMAO=A 213 304 22 afliEst =4 212 947
3 AMAO=A 213 303 23 HEH=A 212 946
4 EAD=A 210285 24 =N E R 239 848
5 RTRTAO=MAE252+E35.2 235719 25 A EEER 239 849
6 =R 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 EMRM=AES 210 289
8 AR 231036 28 BMRM=AES 210 290
9 EM=A 231039 29 SE=/E252+E352 229 505
10 |&N=A 231 041 30 47 210335
11 FE=A 231040 31 ENREB=/AE25.2+E3,5.2 235712
12 |=A 227 923 32 M KE=/EE2,5.2 +E3,5.2 235713
13 |=#A 210 254 33 EBRMI=HES 253 517
14 | EM=AE514 212 265 34 BE=AKREL-12 204 372
15 | BM=AE5-14 212 266 35 EB=/E5 210 386
16 |EM=A 236 192 36 T2 RARE =/ES 253 516
17 |BU=A 236 193 W REH =/ E5 M4 255 174
18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =/E5-14 212 275
19 |=£A 210 252 49 ETFAQ=AES8 235718
20 |fte=A 210 185 50 ATAO=AESS 235720
21 | EMEHE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 91

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



5 3k

519 =AM E6.2
519 = A E6.2

uE | B Id & |BW Id
z BAN=A/EE6.2 244 376 42 TR 240 281
1 =AER 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | EBEAMENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EBEAMEMMEE=AE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EMEISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|SR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | alEISHR 211 168 510 TR K HRET 239 626

402 HEM 209 791 BANZAE QENXL-— WREHs

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BERE 32 021 019

543 ER#RE 250 515

92 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



5 Hlk

519.1 =/ E6.2

519 =AMEE6.2

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMAO=A 243 595 22 aMEH =4 212 947
3 AMAO=A 243 597 23 HEH=A 212 946
4 REAO=A 243 596 24 =N E R 239 848
5 TAO=£-1,5E10-E14 216 328 25 A EEER 239 849
6 =R 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 FRIL=/E6.2 218 306
8 AR 231036 29 SH=AE10-E14 210 349
9 EN=£& 231039 30 124 210335
10 |GU=A 231 041 31 EMAE=AE6.2 236 392
11 |FE=ZA 231 040 32 AMRE=/E6.2 236 393
12 |=A 227 923 33 EERN=/AE6.2 236 429
13 |=#A 210 254 34 BE=AKRES-12 204 372
14 |EM=AE5-E14 212 265 35 EB=/E6.2 236 943
15 |AM=/E5-E14 212 266 36 THDEHH AR =AE62 236 766
16 |EM=A 236 192 FHDHNRAEH =AHDEC2 237 948

&1

17 | BN=A 236 193 48 AM=AE5-14 212275
18 |EMI=AE5-E14 212 274 49 EMAO=/A-15E10-E14 216 329
19 |=£A 210 252 50 AMAO=£A-15E10-E14 216 330
20 |ftR=A 210 185 500 IR IR 22 M4x8 020 091
21 | EMEE=A 212 944

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

93



5 3k

520 =AKEE7.2
520 =AM ET7.2

B | B Id E |B% Id
z BN=FEE7.2 243 397 42 IR 240 281
1 =AKRR 243 219 505 # 5 0,03x12x75 022 828
37 | BNMNENRB=AE12-E14 214 088 506 # P 0,05x12x75 022 829
38 | EANEMNKEB=RAE12-E14 214 089 507 #E0,1x12x75 022 830
39 | EME|ISHR 211 165 508 B 0,2x12x75 022 831
40 |PR5|ISHR 211 166 509 JUK IR M3x4 023 142
41 | ANEISR 211 168 510 TR SKHRET 239 626

402 BEM 209 791 BAN=ZAE QX3 WmEHo

541 B #4,3x7x0,5 022 153

542 BEILE 32 021019

543 S 250 515

94 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



5 .k

5201 =HE7.2

520 =AMEE7.2

L& | B Id (VA =2 Id

2 EMAO=AE62+72+92 243 870 22 afliEst =4 212 947
3 EMAO=AES2+7.2+9.2 243 872 23 EE=A [212 946
4 EAO=/AE62+72+92 243 871 24 =N E R 239 848
5 TAR=HE58 212 395 25 AMERER 239 849
6 =R 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 BRAL=FE10 210 611
8 AR 231036 29 SH=AE10-E14 210 349
9 EN=£& 231039 30 124 210335
10 |GU=A 231 041 31 EMREB=/AE10-14+7.2 236 318
11 |HE=A 231 040 32 AMEB=AE10-14+7.2 236 319
12 |=A 227 923 33 EBRUI=AEI0+7.2 236 345
13 |=#A 210 254 34 BE=AKRES-12 204 372
14 | EM=AE5-E14 212 265 35 EB=AE10-12 210 595
15 |AM=/E5-E14 212 266 36 THDEHH AR =AE10-12+7.2 237 993
16 |EM=A 236 192 WO R =A (M #) 213300
17 |BN=A 236 193 48 AM=A/E5-14 212275
18 |EMI=AE5-E14 212 274 49 EMAO=AE5-8 213 161
19 |=£A 210 252 50 AMAO=/AE5S-8 213 162
20 |fte=A 210 185 500 T IEER 22 M4x8 020 091
21 | EMEHE=A 212 944

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

95



5 3k

520 =AMEE7.2

96 CMS 740 # & 630) JE X7 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



6 EFEH

6 EFH

1 5 97
3R 11/2010 CMS 740 # 5 630)
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



6 &

6.1 &
2= 1Y
6.1 £FH
B | B ID g =L ID
T | EEH
1 EMEFNEMNEFN 254 943 4 \ ENEFNRI/ X 72 253 935
2 EFN=A 254 944
EFMKFE
E5|E7|E8|E10|E12|E14|E5m.4| |254 931
E7m.5|7m.8 | E8m.7 | E10m.12 |
E6.2(12m.10) | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 |
E6.2|E7.2
E16|E18 254 932
98 CMS 740 #% 630) iT Y17 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



6 EFEH

6.2 EEHAHIE

6.2 EEFENHPE

NE | B ID A B ID
b3 EN R RIBY 20 SEARE R 241 703
E5|E7 |E8 | E10| E12 | E14 | EBm.4 | 254 931 509 HIFIRZM8X25 020 142
E7m.5|7m.8 | EBm.7 | E10m.12 |
E6.2(12m.10) | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 |
E6.2 | E7.2
E16 | E18 254 932 510 Ik IR MAX6 235 450
4 BAEEPESR 240 413 30* A E 237 357
12 BAEN DK 253 803 530* 125 237 211
13 BN EEERRES-14 242 463 531* B E iR M6x8 023 723
15 | BANBIREDR 253 912 532* HIgIR 2 M6x20 020 136
JE XA 11/2010 CMS 740 E & 630) 99
FERRS 257124_02_CN EBEE R 001



6 &

6.3 EMEFNAEMEEHN

6.3 M EEFENAEMEEFEHN

NE | B ID g |&BWN ID

b3 EMEENLAMEEN 254 943 11 =452 235 829

3 EEBEH 221012 19 BT 252 503

5 124e 208 538 500 #24250x15 251728

7 BANERER 231725 504 #HE18 023 295

9 B REMHA 253 247 505 BIEIR18x1,2 020 955
9a B R E 253200 507 & E HhIk 020 938
9b SEAXE 253 212 508 B iR 022 684
590 $84435x10 251729 511 T IE IR M6X 12 020 134

100

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



6 EFEH

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001

6.4 TEHN=H
e v
6.4 EEHN=FA

NE | B ID A B ID

b3 EFH=A 254 944 10 B4 235830

1 BEEAER 251 677 19 =T 252 503

5 12 208 538 500 1844 50x15 251728

8 BANHLRER 240 069 504 #ME18 023 295

9 B BRI 253 247 505 BIER18x1,2 020 955
9a B R 253 200 507 B EHIRA20 020 938
9b ctEAXR 253212 508 & E 212 M6x8 022 684
590 184435x10 251729 511 MR 42 M6X12 020 134

T 1A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 101



6 &

6.4 XEN=A
6.4.1 TR

NE B ID B B ID

L | BAERER 231725 *R BNARER 240 069

1 EZER 231 541 1 BZEIR 240 068

2 EEMNR 231539 2 MK IR4ET 240 067

500 |3JrkiB%Z M5x8M5x10 023 247 3 BEMR 240 066

501 |RiNFBIEREI5,3 022 489 500 NAERMAL-6 022 536
501 (- CUBIES 026 259
502 HHFIE 22 M3x16 022 583
503 IR 22 M58 244 278
504 #E5-200 020 871

102 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



6 EFEH

6.4 TEHN=H
6.4.2 £3F5H
NE | B Id B B Id
TL | AN 235 829 >R HULFzE 235 830
1 1 i 22 5 235 827 1 B i A I F 235 826
500 |EEH?F 020 938 2 WH®7=40, M=2 213 744
501 |EE1R#M6x8 022 684 500 [ £ F#hER 020 938
501 B E R M6x8 022 684
502 g A6X6x25 023017
T A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 103

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



6 &

6.5 BHESRR

6.5 BHEESetR

EBE2EE 001

NE | B ID AT =X ID

b3 BN EIbESAR A 240 413 P34 235 731
1 AMBrESR A 240 414 =M ESAR A 240 415
2 K3 240 127 1 REE R 229 248
3 =5 209 278 500 HHEIRZZM5x8 023 319
4 L3 228 310 501 & E IR 020 934
5 5 & 228 803 502 & 7E 1R M5%6 022 738

104 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN




6 EFEH

6.6 EENRE

6.6 EENIE

L& | B ID L& |[&W ID
T BN EIENRES-14 242 463 10 34 232578
1 ) 206 770 10a R 232512
2 BRI % 241612 10b I 232 571
3 K3 222 147 10c 73 222 895
4 ER 255 830 11 ERl 225819
5 FSE2N 255 831 12 # 219 218
6 B R A 222 062 500 B iR M8x16 258 910
7 EfFLER 204 369 501 EI456x32 020 685
8 B R A 240 104 510 R BRI 16007 021 697
9 EFLER 222 910 511 BEHAGFM-101216-06 023 280
512 BB HAGFM-101216-09 023 356

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

105



6 &

6.7 BIZEHIIE

6.7 BIZEPIIE

EBE2EE 001

NE | B ID AT =X ID

b3 B AIRENER 253 912 4 ENMH 221935

1 BIERR 253 902 500 E4E5%%E 1x10x30 023 741

2 BN A 241 828 501 5 iE IR M5x 12 020 132

3 EHEE 220 911 502 #[E5-200 020 880
106 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



6 EFEH

6.7.1 BIEETH

6.7 BIZFEHIIE

L& | B ID UE B ID

b3 BIEERIE 253 902 4 2] 220 905

1 BN AT 221225 5 = 222 151
10 WIEE:ES 221137 6 BANEM#HAS S 221240
11 EfER 221132 10 | ;AmEEk 221137
12 Hh AR 220913 11 | EEES 221132
13 5 220910 12 | HAREE 220913
510 HIFIRZZM5x20 020 133 13 | 5% 220910
511 #.85-100hv 023 542 510 | IEERL£M5%20 020 133
515 BEHEE4x20 023 551 511 | #[&5-100hv 023 542

2 34 251 557 515 |HEHEEIx20 023 551

3 BAHEAZE 221 241 7 GBMAEE 253 407
12 | hARE 220913 8 EMGIBEE 253 408
13 | 5% 220910 500 |GHERLE 021 025
511 |#E5-100hv 023 542
512 | IEIRZM5x30 022 396

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

107



6 &

6.7 BIZEHIIE

6.7.2 EHAH

EBE2EE 001

UE | B ID (VAS =E ID

z BN AT 241 828 500 #E6 022 431
1 BABHFFX 221265 501 ANARFMS5-8 023 541
2 HWEE 242 327 502 E4%R5%%0,8x9,2x27,5 023 537
3 AR 241 774 503 T IFIRZZM2x 12 023 522
4 BLR 222 105 504 #2200 022 908
5 BER 242 325 505 HE IR M5x20x5 023 675

108 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



6 EFEH

6.8 FENXMAKE

6.8 FHXMEE

NE | B ID LE |B% ID
b3 BANEFENEF/IX 253 935 19 BANEME S 253 389
1 BANDK 235 246 20 BANPERESERES 239 188
1a O3k 25W 232 456 21 BEANEMEBRES 253 388
1b BHEE 234 983 22 FRE4 HAAB #TH 232442
510 HIRIRLZ M5X55 023 321 500 T IF IR 22 M5x8 023 319
2 2EH 232992 501 B E 8R4 M4 x4 022 875
3 4 232434 505 HEIRLZM3x15 020 009
5 BARREIZEE 235 247 506 HETH 209 543
550 R 6004-27 022 720 900 IR M6x14 022 658
551 BiEFR42x1,75 023 293 901 T IFIRZZM10x16 023 895
11 | BRAFF R ENR 235 190 902 #8844 150x30 253 257
12 | 3 FFRXGK2-S21 250 VAC 210510 903 T IEIRZ2M10x25 023 751

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

109



6 &

6.9 KftNZERXHRE

6.9 MyMNZERKARE

EBE2EE 001

NE | B ID g |&BWN ID
b3 BANEEFENIEIFIX 253 935 15 g% 234 876
4 g 213 744 16 &= 235 623
6 K3 235618 17 mO% 232382
7 3 235619 18 BEE 235128
8 EERE 232 385 502 A 6x6x25 023 017
9 i & (5 232 383 503 & 72 1R M6xX8 023 723
10 | &HkESR 232 604 504 & E R4 M6X5 023 192
13 | BN RE 235248 508 & EF#IRA20 020 938
13a 53 234 780 510 HIRIRLZM4x25 023 302
513 RIBIRE A 6004-2Z 022 720 511 HIFIRZMAx14 023 604
14 | wmOE 235 135 901 HHEIRLZM10x16 023 895
110 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN




6 EFEH

6.9 MIMERXARKE
6.9.1 AEFPZHE

L& | B ID L& |B#% ID
b3 ENAUES R 11 ¥ 253 199
1 533 239 163 500 R H& 619/8-2RS 023 728
2 A 239 164 501 AR A 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 AFEIRFMS-8 022 843

3a KT & 11-MCM-12-04 023 639 503 BB 10x16x2 023 600
4 TR K HR4T 239 133 504 B HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHMAGSM-0810-10 023 896
6 K 8R4T 239 132 506 HEER12x18x 1 023 315
7 B 3h REE 239 100 507 BIEIR12x1 020 951
8 HARIRE 239 117 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743
9 AEIEE Ve 232 388 509 EAZ4810x20 023 616
10 |+ 238 370 510 BEHMAGSM-1012-10 239 178

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

111



6 &

6.9 KftNZERXHRE

6.9.2 £EDiEEES

UE | B ID L& |BWR ID
b3 BANEWNED EFRR 11 ¥ 253 199
1 52 239 163 500 TREREA 610/8-2RS 023 728
2 AL 239 164 501 FHEREH & 6000-2Z 022 599
3 =M 239 184 502 ANAEIRFMS-8 022 843
3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 503 HEIR10x16x2 023 600
4 XK UR4ET 239 133 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHAGSM-0810-10 023 896
6 TR 3K BRET 239 132 506 HEIER12x18x1 023 315
7 B3h REHE 239 100 507 BIEER12x1 020 951
8 HARIRE 239 117 508 EH#E2,5%12,5x67,5 023 743
9 S Ve 232 388 509 TEALEH10x20 023 616
10 |# 238 370 510 BEHAGSM-1012-10 239 178
112 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



6 EFEH

6.9 MIMERXARKE
6.9.3 HEBENIERER

L& | B ID L& |B#% ID
b3 BEANREEDBRSE 10 A 238 778
1 533 239 163 501 RV ERH& 6000-2Z 022 599
2 A 239 164 502 ANARMS-8 022 843
3 5 238 974 503 IR 10x16x2 023 600

3a FF & 11-MCM-12-04 023 639 504 B HAGFM-081014-06 023 358
6 L IRET 239 132 505 BB HAGSM-0810-10 023 896
7 B o) REMA 239 100 506 HEBER12x18x1 023 315
8 HARIRE 239 117 507 BIEIR12x1 020 951
9 AEEE Ve 232 388 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

113



6 &

6.9 KftNZERXRMEE

114 CMS 740 # & 630) JE X7 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

3R 11/2010 CMS 740 #E 6
Y3R4mE 257124_02_CN %#%ﬂ&hm) 15



7 FBVEN

7.1 FHBHEHL
= 44
7.1 HEhERH
B | B Id uE | BH Id
T | HBEH
1 RN 254 945 2 \ BAODRE24 WEENE 235 602
116 CMS 740 E 5 630) iT LA 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.1 TEHEBIERN

L& | B Id (VA =2 Id

b3 TEFB AR 254 945

6 A 235 595 B ENR 235 601

7 # 235 164 L I 236 894

8 AT 235 156 R A 235 353

9 fmE 236 952 500 IR M5x10 022 918

10 |HRE 235 189 502 HIEER226x10 235 448

1 B R 235192 503 B HF GTM-1524-015 235 447

12 |&R 235 596 504 B#&5 020 871

13 |# 235178 512 EEH6x10 023 268

24 | X% 235 150 513 BEHAFSM-1517-20 237 060

A EALAT 235 356 900 HIEIRZZM6Xx12 020 134

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 117

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7111 R0
& & Id A A Id
z BAEAMT 235 356 501 T IEIR2210x16-12.9 023 748
1 T 235172 502 UL 824 1-M4x45 023 291
2 R 235173 503 EHRE1,6x6,4x27,1 023 288
3 L) 235176 504 B 4-200HV 020 870
4 L) 235 171 505 NABFM4L-8 023 046
500 |iBahHAGFM-10x1216-06 023 280 506 B E5x22-A-ST 023 716

118

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



7 WBhEHN

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001

7.1 HBHEN
7.1.1.2 EHR

NE | B Id NE |B#% Id
b3 BANENR 235 601 6 B AT HhR 235 359
1 EHE 236 957 500 B HAGFM-101214-07 023 627
2 BB 237 043 501 MEHEEIX8 237 059
3 1218 236 973
5 BEAN AR BT S A 235 358

5a RAEH R 10x14x12 023 665

T 1A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 119



7 FBVEN

71 WBEN
7.1.1.3 HHBYER E A

VB | B Id L& |&BWH Id
b3 R 236 894
1 & Th & 237 422 9 EEZ 237 043

500 | Efsx12 021 988 10 |&FBE#HPS5M NG CLEAN 237 118
2 =R 236 970 501 REBRHA 61900-2RS1 023 714
3 =R 237 037 502 RETHIA10x14x10 023 664
4 24 236 964 503 IR M4xS 022 501
5 g 236 963 504 STUSKIRZ MAx12 023 062
6 ES 236 914 505 BIEFR10x1 020 950
7 e 236 916 506 HEHEEIS 237 059
8 5% 236 917 900 T IE IR 22 M5x35 022 879

120 CMS 740 # % 630) 3 SLiE 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN




7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.1.4 FHBYENR A A
B | B Id uE |B% Id
T AHE 235 353 502 E4R#E 1 6x6,4x27 1 023 288
1 A& 237 520 503 B HAGFM-2427-07 023 712
501 \ TEfIH5%12 021 988 504 ANAIRLM3x16 237 058
2 & 235 168 505 T IEIRLLM4x8 022 501
3 WA F 026 259 506 B E R M6x12 023 724
4 BYKN-3B 5mm 210729 507 HIEIR£M5x16 022 726
5 FFREBLHIAB St468 235 027 509 BEHMAGFM-1517-09 235 342
6 BLEEH 236 068 510 4 Adx4x20 235 349
7 K3 235 159 511 TSk R4 M4x8 023 579
8 wmoR 235 165 512 B3 020 877
500 |B3hH#AGFM-101216-09 023 356 900 IR L2 M5x35 022 879
IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 121

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7.1.2 BANWBIENESIA

NE B Id B B Id

b3 BANDERG2HE #WEENE 235 602

1 5% 1,8NM 30MIN-1 234 805 501 THIEIR2£M6X16 020 135
2 Ok 235276 502 E4%%0,63x10,97x40 023 500
3 EHER 235 285 503 BE6x12x1 023 444
4 23 235 300 504 E{LSE5x22-A-ST 023 716
500 |EEBE#M6x10 023 543 510* T IEIRZM6X12 020 134

122 CMS 740 H & 630) IE X7 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



7 WBhEHN

7.2 R | IORKRDxKAE

7.2 R | IHRDLKDE

B | B Id VA = Id

L | EMPLFIzhEE 257 794 IR AL FIzhEE 257 793
1 EM=ZEE 257 792 3 aNEE 257 791
2 BER 256 712 1 BER 256 712
3 MK AR 256 713 2 M T A 256 713
500 |HIERLZMAx6 023 067 500 HIE K22 M4x6 023 067

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)

EBF3RE 001

123



7 FBVEN

7.2 R | NHRLLKDE

124 CMS 740 # & 630) & 37 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



8 FEHH

8 FERIM

1 5 125
3R 11/2010 CMS 740 # 5 630)
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1 FENMEFEN

B | B ID (VAES =X ID

z B 3 E8 | E8m.7 255 320

1 MR 256 838 E10| E10m.12 | E5.2 255 321

2 M ERR 256 839 E12| E6.2 | E6.2(12m.10) 255314

3 ERREN=A E14 | E7.2 | E14/12 255 322
E5|E5m.4 | E2,5.2 255318 E16 255 323
E7 | E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 255 319 E18 255 324

126

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



8 FEHHi

8.1.1 EMIZEH#

8.1 ERMEN

L& | B ID L& BN ID
b3 EMFER R 256 838
1 P33 209 379 528 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFAT 252 859
3 LY 222 152 36 Kk 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 T HEIRLLM6x16 020 135
6 R 222 320 507 5 HE IR 42 M6x65 240 162
11 |1R# 207 689 508 T IE 4R 42 M6x45 022 689
14 | ERESHNERSIERE 211 822 511 ANABEMS5-8 023 541
15 | EENSHNERSIERE 211 823 512 ANARM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 ANABREMG-6 020 836
18 | X#ER 240 056 514 NAERFMS-6 020 838
19 | &%&HM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 |BANRSTE 256 826 517 #E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIER17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 3k 713 % Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 IR M6x12 020 134
28a 1218 255 427 540* | JLKIRLLM5x10 023 247

3 XA 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)

EBF3RE 001

127



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

EBE2EE 001

UE | B ID L& |B% ID
b3 AW ERHR 256 839
1 XA 209 379 529 NAREZMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AREFET 252 858
3 218 222 152 36 FHx 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HHEIRLZM6x16 020 135
6 RS 222 320 507 SR 4L M6X65 240 162
12 | BANERDHER 214 583 508 HHEIRLZ M6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANAERRM5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 ANAEREM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 AAIRFM6-6 020 836
19 | &&FM5 240 057 514 NARZMSE-6 020 838
22 |IEEEERRITT X 231516 515 ANAREM16-6 020 845
23 | EEEERRNITX 231520 517 2E16 020 876
24 | KEBEBEEATE 257 409 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251614
26 | S#C35 206 560 531 IR IR M6EX 12 020 134
27 | BRE R 206 561 532 #E6 020 872
29 | BSYOK 255 424 533* |& K 0,2x12x27 023 735
29a R IR 255 427 534* |8 0,5x12x27 023 736
29b AR 240 112 540* | LKER£M5x10 023 247
128 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



8 FEHHi

8.1.2.1 EH ML

8.1 ERMEN

B | B Id & =1 Id

T BANERNRES 214 583

1 H 213 969 500 FRA 6x6x25 023 017

2 %3 7=40, M=2 213744 502 B E R4 M6x8 022 684
BRVTERIAMTMLES02 HBLH 503 B E SRR M6x12 023 898

3 TREB AR B i 206 394 504 & E R 020 938
R AT L ES03 M B4

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

129



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

VB | B Id (VA =E Id
TL | EHERT 252 859 IR AHEHAT 252 858
1 -3 252 780 1 -3 252 780
2 L] 223 994 2 L] 238 339
4 e ik 255 650 3 (- &IPS 026 259
5 B 239248 4 B 255 650
6 124 214 053 5 BT 239 248
7 R 2t 255 651 6 124e 214 053
500 |E4EsHE1,4%x13,6x93 023 572 7 y=Fid 224 009
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 |EfU#5x22 023716 9 mRte 255 651
504 | HEIRLM5x29x35 251618 500 JLk#RZ2 M5x8M5x10 023 247
505 |$hR1RL£M5%5,8%6,2 023 365 501 BEHEES5x20 020 794
507 |#@E10 020 884 502 NI EH5x22 023 716
508 |BER 020 950 503 HEHEESX12 020 793
509 |HiEIRLM5%12x18 020 539 504 HEIBLM5x29x35 251618
511 | RARENS-6 020 838 505 HE IR M5X5,8X6,2 023 365
506 T IEIR42 M4X8 022 501
507 #BE10 020 884
508 BIEER10x1 020 950
509 HE IR M5X12X18 020 539
510 HIEIRZZM3x16 022 583
511 #HE3 020 877
513 NARFME-6 020 838

130

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



8 FEHH

8.1 ERMEN

8.1.3 ENHMEN=A

L& | B ID & =2 ID

b3 ENREN=A 31 FHREE
E5|E5m.4 | E2,5.2 255 318 E5|E5m.4 | E2,5.2 243 399
E7 |E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 255 319 E7 |E7m.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 243 400
E8 | E8Bm.7 255 320 E8 | E8m.7 243 401
E10 | E10m.12 | E5.2 255 321 E10 | E10m.12 | E5.2 243 402
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 255 314 E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 243 403
E14 | E7.2 | E14/12 255 322 E14 | E7.2 | E14/12 243 404
E16 255 323 E16 243 405
E18 255 324 E18 243 406

8 pr— 207 695 32 BAFEN DK 253 803

9 K5 218 532 35 SR 252 829

500 | iEERLLM6Xx16 020 135 502 R4 MSx25 020 142

501 | JLKERLZM5x10 023 247 525 BEEBEREIS,3 022 489

3 XAF 11/2010 CMS 740 E & 630) 131

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.3.1 FERUHREE

B |BH ID (VAES =E ID

b3 FHHREE
E5|E5m.4 | E2,5.2 243 399 3 Mk
E7 | E7m.5| ETm.8 | E3,5.2 243 400 E12 | E12m.10 | E6.2 230 094
E8 | E8m.7 243 401 E14 | E6.2 | E7.2 230 094
E10 | E10m.12 | E5.2 243 402 E16 230 095
E12| E12m.10 243 403 E18 230 095
E14 |E6.2 |E7.2 243 404 E& 218 549
E16 243 405 HEHE
E18 243 406 E5|E5m.4 | E2,5.2 221295

1 R E7 | E7m.5 | E7Tm.8 | E3,5.2 221297
E5|E5m.4 | E2,5.2 218 558 E8 | E8m.7 221298
E7 | E7m.5| ETm.8 | E3,5.2 218 559 E10 | E10m.12 | E5.2 221299
E8 | E8m.7 218 560 E12 | E12m.10 | E6.2 221298
E10| E10m.12 | E5.2 218 561 E14 | E6.2 | E7.2 221297
E12| E12m.10 | E6.2 218 562 E16 221298
E14 | E6.2 | E7.2 218 563 E18 221296
E16 227 413 6 EAF 218 740
E18 227 414 7 BANMIAE T 211 036

2 &R 8 RRHE 218 552
E5|E5m.4 | E2,5.2 230 105 9 Ex 222 861
E7 | E7Tm.5 | E7m.8 | E3,5.2 230 105 10 b ik 205 678
E8 | E8m.7 230 105 11 BAFXAT 240 060
E10 | E10m.12 | E5.2 230 106 12 R E AR 218 742
E12 | E12m.10 | E6.2 230 106 13 RESR 218 555
E14 | E6.2 | E7.2 230 106 500 HIRIRZZM4x50 023 102
E16 230 107 502 JLSKIRLL M5 12 023 340
E18 230 107 504 NARFML-8 023 046

3 Mk 505 NABRMS5-04 020 854
E5|E5m.4 | E2,5.2 230 093 508 #HE5-200 020 871
E7 | E7Tm.5| E7m.8 | E3,5.2 230 093 510 ISR 22 M4x30 023 290
E8 | E8m.7 230 093 511 HELE 022 774
E10 | E10m.12 | E5.2 230 094 512 IUKIR 22 M5x16 023 417

132

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



8 FEHH

8.1 ERMEN

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 133
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.3.1.1 ERMH X

L& | B ID & B ID

z BT XAT 240 060 500 HIEIR 22 M3x25 023 093
1 AMIRL RAR 240 058 501 HIEIRZZM4x20 023 171
2 MR JRAR 240 059 502 B2 MAX16 023 123
3 ¥ 215228 504 JLKIRZM6BX 12 023 435
4 HARIRE 215 675 505 JLKIRLM5x16 023 417
5 mO 205 681 506 BEER16x22x2 023 449
6 KN=H 215 287 507 B EER10x16x1 023 260
13 | FER 213 980 510 RAEZJMS5 020 854
14 | EBER 218 977 511 AR 10x16x22 022 841
15 | ERHEEFENREFHDRE2M RS 244 635 515 EBERE 210 488

134

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 135
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



9 ROHEE

9.1 18,22#124 FKE ISR %

0.1 18,22F124 FKE WS4 RE

EBE2EE 001

B | B Id g =L Id
z S RE18 FKE 727 241 296 9 X3 243792
B4 RE22 FKE 727 240 387 11 BANSHIR 241 581
S RG24 FKE 727 241 295 16 FEIR R 228 851
1 ZZRT72° 243 111 501 B8R4 M6x12 023 415
3 YR IRFIRE (FKE) 237 124 502 242 M6x20 023 721
4 HEfEEYFKE-3 72" 240 348 503 W IRRFME-10 023 414
6 SLIRRT2" 228 596 505 #E6-200 022 431
7 A% 243 601 506 IKIRZMBX16 023 113
8 EXE 243 600 508 BUERHERE 023 388
136 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN




9.1 18,22F124 FKE WS RS

9.1.1 & EFHIEE

B | B Id (VA =L Id

b3 Wi RBIEE 237 124

1 TZ 251 166 13 KAhE 253 040
2 T4 251 167 14 kS 253 041
3 RELHTN 251 168 15 IFBESDA 240733
4 NEESL AR 251 169 16 PRAZIR 253 043
5 372 251170 17 SIURE R 253 046
6 B4 k=1 216 365 18 AN 253 047
7 DL ERER 244 407 19 ALY 253 048
8 g 253 034 20 Efhe 253 049
9 EREE 253 035 21 EAE 253 050
10 |# 253 036 22 EaTEE 253 055
11 |MR O 253 037 23 T4 253 056
12 |RH#BE 253 038 24 E#& 216 372

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)

EBF3RE 001

137



9 ROHEE

9.2 EMELHRZ

9.2 Efl S r%&

EBE2EE 001

B | B ID & =X ID

b3 BANER2(]
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | 241 271 10 Lk e EAT 242 011
E7 |E8|E6.2 | ETm.8 | E8m.7 241 272 11 E1£0 5k D BRIEEES L oke 240 808
E16| E18 259 725 13 TR & FIsh s 244 356
BN 55085 244 347 14 x5 244 409
Ry 241318 15 bk 244 404
BAEML LK D 17 BAEM ST 258 454
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | 241 363 501 &R 240 640
E7 | E8|E6.2 | E7Tm.8 | E8Bm.7 241 364 502 E4R5%%0,90x5,40x13,60 241 360
E16 | E18 241 365 504 B2E6 022 537
-5 240 783 510 $84 KB 60x20 237 682
EMRLS 241 370 512 HEE /2x45° M6 243 117

138 CMS 740 H & 630) IE XA 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



9.21 MK DR

9.2 ESDixE

AR ID & B ID
z BANEML %K HE % 242 268
E3|E5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2 | E5m.4 | 241 363 & 242 048
E7m.5
E7 |E8|E6.2| E7Tm.8 | E8m.7 241 364 8 5K D st A 243121
E10 |E12|E14|E16 | E18 | E7.2| E12m.10 |241 365 9 43K h B tth&oke 243 105
1 EM168E 24Tk HEREER 241 345 500 #2844 KB 30x8 236 228
2 BANEMIEK D5 501 HEE 021 022
E3|E5|E7|E8|E252|E3,5.2|E5.2| 241 366 502 3K %5 05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 | 023 502
E6.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | EBm.7 E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |E7Tm.5
E10|E12 | E14 |E16 | E18 | E7.2 | E12m.10 |241 381 3k h3#E4 9x0,5x53 E7 | E8 | E6.2 | 023 503
E7m.8 | E 8m.7
3 AFE 241 367 3K H#E4 9x0,45x53 E10 | E12 | E14 | | 023 504
E16 | E18 | E7.2 | E12m.10
4 Bk 241 694 503 P 021 020
EFF 241 368 504 UK IRLMAX10 241 914
IE LA 11/2010 CMS 740 #EE 630) 139
FRIRT 257124_02_CN B2 E 001



9 ROHEE

9.2 EMELHRZ

EBE2EE 001

9.2.1.1 MK D%
B | B ID & B ID
z BT D5
E3|E5|E7|E8|E252|E352|E52| |241366 5 KEDBEAKF 238 695
E6.2 | E5m.4 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | E8m.7 51 AEAKE 238 689
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10 | 241 381 52 EEAKF 237 926
53 KIMEEH (K 5T AKF) 240719
k& 5 243 107 54 HAKF 238 692
2 MK DE 55 #H A AKF 238 690
E3|E5|E7|E8|E25.2|E352|E52| |259448 56 BIRAKF 238 691
E6.2 | ESm.4 | E7Tm.5 | E7Tm.8 | E8m.7 57 = 238 694
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10 | 258 459 58 LB 237 940
6 A 238 694 551 $R44 KB 35x12 237 681
500 |#E8x14x0,5 023 501 552 $R44KB 40x8 236 227
501 |HENE 021022 553 E4554%0,30x4,50x18,50 241 437
502 | #E%4 2x6 243172 554 B8 2x6 243172
140 CMS 740 # & 630) 3 SLiE 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



9.2.2 WK DB ML) Lk @

9.2 ESDixE

L& | B Id v E =E Id

A BN FIZ)ER 244 347 B W& EAT 242 011
1 X 240 607 1 ik T xR 242 009
2 B 240 606 2 HTHABRESDHA 240733
3 KOEREF 244 355

4 THBRESDHA 243 778

500 |E#E%E0,65x20,15x14,80 241 361

501 |OF #K11x2 241 434

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

141



9 ROHEE

0.3 EMS£iR% E10|E12|E14|E12m.10|E7.2

9.3 EMS£i8% E10|E12|E14|E12m.10|E7.2

NE | B ID g =X ID

z BANERLTE10-18 241 273 15 #hik 244 404
6 K3 241318 17 BAEMELTF 258 454
7 BANENL LK HERE10-18 241 365 20* EEM2E HIHEE 260 342
8 =iR16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
9 EMNLS 241 370 504 BE6 022 537
10 | kEmEFT 242 011 510 #2844 KB 60x20 237 682
11 | B3R DERERES Koke 240 808 512 EHEH 2x45° M6 243 117

142 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



0.3.1 EERFINEE

9.3 EMSRE E10|E12|E14|E12m.10|E7.2

L& | B Id AT =E Id
b3 EBM2BE HzhEE 260 342 500 &iR4,2 021502
1 EheREK h#E10-18 259 440 501 BRI 259 606
2 EXL 260 288 510* JLKk#RZZ M5x8 M5x10 023 247

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

143



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

9.4 Al &gz

EBE2EE 001

B | B Id & = Id

b3 BNER2
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5 | 241 274 10 ek mEAT 242 011
E7 |E8|E6.2| E7Tm.8 | E8m.7 241 275 11 B0 3k B8 IE L 4k oke 240808
E16 | E18 259 726 13 ENGIR R R RS 4 bk 244 356
BN HIBh B 244 347 14 x5 244 409
Ry 241318 15 HoLk 244 404
BANEML %K NS 17 BANEM AT 258 562
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5 [ 241 382 501 &R 240 640
E7 | E8|E6.2 | E7Tm.8 | E8m.7 241 383 502 E4R#%0,90x5,40x13,60 241 360
E16 | E18 241 384 504 BE6 022 537
¥ 240783 510 #8442 KB 60x20 237 682
aflwmes 241 369 512 HERE T 2x45° M6 243 117

144 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



9.4.1 ALK heR

9.4 ASDRE

L& | B Id (VA =2 Id
b3 ESQUEYE &k 6 % 242 268
E3|E5|E2,5.2|E3,5.2|E5.2| E5M.4|E7Tm.5 |241 382 7 B FR 242 048
E7|E8|E6.2| ETm.8| E8m.7 241 383 8 oK D i 243 121
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10  |241 384 9 ¥Rk 8Lk oke 243105
1 B3k HEE+ 16 EANIFE 241 346 500 844 KB 30x8 236 228
2 BB D 501 HELE 021 022
E3|E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E6.2| [241379 502 3K H#E5 05x0,55x53 E3-5 023 502
E7m.8|E8m.7|E5m.4|E7m.5 (E2,5.2|E3,5.2|E5.2| E5mM.4|E7Tm.5
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10  |241 380 3K N E4 9x0,5%53 023 503
E7|E8|E6.2|E7Tm.8|E8mM.7
3 AFE 241 367 oK HE4 9x0,45x53 E10 | E12 | E14 | |023 504
E16 | E18 | E7.2 | E12m.10
4 Bk 241 694 503 3 1 021 020
FHAF 241 368 504 SUSKIR22 M4x10 241914
IE L3R 11/2010 CMS 740 HE & 630) 145
BRE ST 257124_02_CN R4 E 001



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

EBE2EE 001

9.4.1.1 HMKLH
VE | &% Id A B Id
z BA G0 D
E3|E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E6.2 |241 379 5 KEPBEAKF 238 695
|E7m.8|E8m.7|E5SM.4|E7m.5 51 AEAKE 238 689
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10  |241 380 52 FEAKF 237 926
53 KRBEEF (K 5 AKF) 240719
1 5 & 5 243 107 54 FFAKF 238 692
2 T k1 55 #H A AKF 238 690
E3|E5|E7|E8|E2,5.2| E3,5.2|E5.2|E6.2 |259 448 56 BIRAKF 238 691
|E7m.8|E8m.7|E5m.4|E7m.5 57 = 238 694
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E12m.10 |258 459 58 tE% 237 940
6 A 238 694 551 $R44KB 35x12 237 681
500 |#[E8x14x0,5 023 501 552 842 KB 40x8 236 227
501 |BEME 021 022 553 E4554%0,30x4,50x18,50 241 437
502 |#&%4 2x6 243172 554 B4 2x6 243172
146 CMS 740 # & 630) IE X7 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



9.5 HMS£i&k%& E10|E12|E14|E12m.10|E7.2

9.5 AMSLRE E10|E12|E14|E12m.10|E7.2

B | B Id VA = Id

z BNER2TE10-18 241 276 15 #hik 244 404
6 K3 241318 17 BANEMN AT 258 562
7 BANEM LK DBEE10-18 241 384 20* AEM2E SFEE 260 341
8 Ei16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
9 AL 241 369 504 BEG6 022 537
10 |&E@ET 242 011 510 #2442 KB 60x20 237 682
11 |EYKDEEREL &oke 240 808 512 TEHEH 2x45° M6 243 117

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

147



9 ROHEE

0.5 HMSLiR% E10|E12|E14|E12m.10|E7.2

951 AEEHHRE

UE | B Id VAT =L Id

b3 AEM2R FPHEKE 260 341 500 &MR4,2 021502
1 ek hBE10-18 259 440 501 EIRREFR 259 606
2 aXHE 260 287 510* Lk R2Z M5x8 M5x10 023 247

148

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



0.6 £ E R

9.6 HEHER

B | B Id NE |B% Id
T BAKRT2" 240 391 17 17b *5 209 504
1 =& 251 245 17¢c B &% ABR40x20 208 018
4 XETH 228 594 17d T%% 221 951
10 |HMFXRPER 219 983 18 EfIH 204 819
1M1 |HMEFXRPER 220 159 24 SIRE NEE 38 MEER 253 888
13 |EANRBSLOH 257 518 31 USB  #hEeEgioke 243 070
17 | BATRT 222 509 508 LSk R4 M3x8 023 251
17a B8E9230 V 50/60 Hz 205 546 520 B 020 901

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

149



IRORE

9.7 SYBRNSFLBJ/IT

9.7

7 SHBENS

4 BT

EBE2EE 001

B | B Id g =L Id
)3 BANSUNERES 250 374 E5|E5m.4|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2
BNGUMERET - E8 250 375 1 BANGLERE1+8E5 212 990
BANSLIRREI0-E14 250 376 2 BNGLERE2+7ES 212992
BANSLIEREI6-E18 250 377 3 BANGLEEEI+6E5 212 991
BN MIBR {788 244 099 4 BENGLEREA+5E5 212993
BAGMRAEE 244 098 E7|E8|E6.2|E7.2
A ARE A 230 709 1 BANS LB 1+8E7-8 212 892
9 |BUBESH 218 665 2 BANGLERE2+TET-8 212914
10 |EANSYHBENL 243 062 3 BANS LB 3+6E7-8 212925
13 |&F 213035 4 BANSUERE4+5E7-8 212910
500 |AAIRLM5x10 020 351 E10|E12|E14|E12M.10|E8.2
1 BANS LB 1+8E10-14 212 994
2 BANSLERE2+7E10-14 212 996
3 BEANSHB/E3+6E10-14 212 995
4 BANSLEREA+5E10-14 212997
E16|E18
1 BANGLEETE1+8E16-18 223199
2 BANSLEEE2+7E16-18 223 201
3 BENGLIRE3+6E16-18 223 200
4 BANS LB 4+5E16-18 223 202
a BANGOR 209 257
510 SJLKR 4 VI3x10 023 032
150 CMS 740 # % 630) 3 SLiE 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



9.8 ENG4sR

9.8 BNGUIR

L& | B BE |Id uE |&BWH HE |Id
E5|E5m.4|E7Tm.5|E2,5.2 |E3,5.2|E5.2 E10|E12|E14|E12m.10|E7.2

1 BANGLEENK ES 1+8 243935 1 BANSHEEYKL E10-14 1+8 243943
2 BANSUB/ILK E5 2+7 243934 2 BANSUHEEL E10-14 2+7 243 942
3 BANGLEENL ES 3+6 243933 3 BASHEEYKL E10-14 3+6 243 941
4 BANGHBILL E5 4+5 243932 4 BANSHEEHL E10-14 4+5 243 940
E7|E8|E6.2| ETm.8 | E8m.7 E16|E18

1 BANSLEENKL ET-8 1+8 243 939 1 BANSOHEEL E16-18 1+8 243 947
2 BANGLHBYL E7-8 2+7 243938 2 BANSHBEHL E16-18 2+7 243 946
3 NGB E7-8 3+6 243 937 3 BANSHEEL E16-18 3+6 243 945
4 BEANGYB/IKLET-S 4+5 243 936 4 BANSUBEYL E16-18 4+5 243 944

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

151



9 ROHEE

9.9 BAEMMANEERL R

9.9 BENEMMANERIRL R

EBE2EE 001

B | B Id g =L Id

L | BANEMERESH 243 573 IR BENAMERELS R 243 574
1 ENEER R 243 571 1 HMERBLHE 243 572
2 ERME T ZR 250 966 2 BT 250 967
504 |THIEIRLM6X16 020 135 504 IR M6X 16 020 135
505 |fEiER 228 851 505 FEWR R 228 851
506 |IKiRZM8x18 251 331 506 JLIRLMBx18 251 331
40* | LkIRLMBX16 023 113 40* TSk IRL£MI8x16 023 113

152 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



0.9.1 LMEREIELNE

9.9 ENEMMANERRL R

B | &% Id UE (B Id
b3 BANEMERBSHR 243 571 14 WERAVE BE 221268
1 = 240 368 15 WGV EHV3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 16 ¥ 221319
3 BAZHRRDX 219 800 18 |Ex 230 758
3a RGBS 008 664 19 | EfIRZ 223 361
4 BAEET  $87L 250 089 20 | #F 230 658
4a 3 250 055 21 i 256 622
4b BANRRZL 250 077 22 R 256 702
540 HEHEEIS 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 ANAIRFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANSOF 239 431 503 | IEERZM5X12 020 132
570 |&MRs8 021 504 504 | TEIRIRZM5X16 022 726
BANEM B ETF 230 690 506 |¥R£KB 40x14 241 358
BANEMHERB 4 230 683 507 |#RZKB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 509 | #53x22x2,5 023 219
590 |BBhHE 023 627 510 |&@>5 020 901
591 |&m@# 7259 453 512 | BEIR15x21x1 023 216
11 | X3 221316 514 |#[E4.3 020 908
12 |Zx 251 098 517 | JIk#RZ M5x8M4x8 023 579
13 |HE 221 391

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

153



9 ROHEE

9.9 BAEMMANEERL R

0.9.2 AMEEIBLF

EBE2EE 001

V& | B Id UE B Id
b3 BN ERBLS® 243 572 14 TERAVE BT 221 268
1 = 240 368 15 WGV EHV3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 ¥ 221319
3 BAZHRRDX 219 800 18 |EZ 230 758
3a BN FF X 008 664 19 | EwiR4 223 361
4 BAEET 87 250 089 20 | #F 230 658
d4a | XH 250 055 21 B 256 622
ab | BAERRZHE 250 077 22 HiER 256 702
540 |HEHEEIX15 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 | RABRFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANGOIT 239 431 503 | T HEIRLZM5x12 020 132
570 ZHRs 021 504 504 | HEIRZM5X16 022 726
BAEN B ETF 230 690 506 |#R#KB 40x14 241 358
BANEMHERE 230 682 507 |$R4KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 | #ME5,3x22x2,5 023219
590 B & 023 627 510 |#@5 020 901
591 Sa# 259 453 512 | #E15x21x1 023 216
11 |3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |EBZ 251 098 517 | JIkR%Z M5x8M4x8 023 579
13 |HE 221 391
154 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



9.10 f&#)38 MSF 2

9.10 fHL)EF MSF 2

L& | B ID EE

f&¢)88 MSF 2 E16|E18 BEEMMSF2& 4T -

1 MSF-27 B8.48 #9385 & 25 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH

2 T R EISF-2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse 7
D72280 Dornstetten

5% | fEHEEMSF-2 259 604

B3%:+49 (0)7443 281-0
#£H:+49 (0)7443 281-101

MSF-2% #8952 = & F5 0 BE M 2 318 & B9 MEMMINGER-

IRO /A IR A 213 88,
3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 155
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



9 ROHEE

9.10 {438 MSF 2

156 CMS 740 # & 630) JE X7 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



10 K

10 B

10 4

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 157
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



10 M

10.1 RS
IN AE
10.1 IRADLEKE

B | B ID g =L ID
z R E 4 - Yy 245 024
1 BARDRE 251 332 5 BERE 251 341
2 T 4 2R & 29x25%3350 251 328 550 LK IRL MAX12 023 062

REX 214 653 551 T IEIRZ£M4xXS 022 501

158 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



10 K

10.2 H4=5
A
10.2 E48
B Id VB B Id
g£45 6* BHE 245 029
g£45 245 024 10* TR E 251 335
RHE 245 028 501* HIEIR 42 M6x10 023 690
T 1A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 159

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



10 M

10.3 ®E
h s
10.3 B
B | B Id NE |B% Id
2 BEHE740/830C 251 341 4 BEEXERFLENT 245 022
1 ANEEAE 250 121 500 R EE20x16x400 244 983
2 EMEEAE 251 101 501 R E20x16x40 251 043
3 T K EFLENT 245 021 502 R FE20x16x720 251 046
530 OF ¥R 15x1,5 250 054 504* UL IR 24 412 023 062
531* T IEIR 4 M4x8 022 501 506* BR84Sk 250 051
160 CMS 740 # & 630) JE X7 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



10 K

104 W|E
=5
10.4 IRE
NE B ID NE B ID
T BANREES-14 251 310 2 X 255 627
1 H&E(ES-M) 255 386 500 244 KB30x6 241 424
3R 11/2010 CMS 740 # & 630) 161
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



10 M

104 JRE

162 CMS 740 # & 630) JE X7 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



11 PREBEE

11 PREBRE

11 FRRE

:Tnﬁ
‘kﬁ

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 163
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



1M1 PREBRE

1.1 FRIEBEE
1.1 PIRUEHBERE

B | B Id g =L Id

b3 hosERRE 243 384

1 S A RIEBR Vogel 235 068 11 BRHE 240777
2 B RERE R 241 636 12* B % 240778
3 BANFREBRE 241 047 500 &D6, L =500 235 037
4 BEANGEEBERE 241 048 501 &D6, L = 1000 235038
5 EIE RS 240 791 503 B M8BX 16 023 629
6 R ERHEk 240792 504 #HES 020 883
7 BAT EA 235039 507 JLKIRLM6EX 12 235935
8 FeRBLHZS 72°/84° OKC 241 850 509 AT 209 543
9 FEBHZS OKC 238 704 510* D6, L = 4500 235043

164

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



11 HPIREBRE

111 HIEBEE
11.1.1 BNIREEREE

NE | B Id B B Id

b3 EANAREBEE 241 047

1 Al ALER 240 771 500 NEERZM4 023 046

2 BN HE R 241 046 501 #HE 023 047

4 BIEH 235 054 502 #8244 KB40x8 238 089

5 B 1R 240 790 503 1844 KB30x8 236 228

T A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 165

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



1M1 PREBRE

11.1 HIUEBEE
11.1.2 BANMNDBLSS

NE B Id B B Id

3 BANSE R 241 046

1 2 EES 240773 502 NAEIRFMS-04 020 856
2 ER 235 050 503 HEBASX11,5 023 892
3 ERIEE S 235 049 505 BohiEs 235 067
500 | IEIRZ£M6Xx10 023 690 506 EEABEEIRLED 235 079
501 |ZHEAG,5x9,5 237 456 507 EEARRERLZED 237 809

166

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



11 HPIREBRE

1.1 FREBERE

11.1.3 BNEEVEBEE
L& | B Id & =2 Id
b3 ENRHEBRE 241048
1 JEERHZR 240772 500 ARABREM4 023 046
2 BADEEE 241 046 501 B4 023 047
4 BEH 235 054 502 184 KB40x8 238 089
5 HERL 240 790 503 1224 KB30x8 236 228

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

167



1M1 PREBRE

1.1 HPREBEE

168 CMS 740 # & 630) & 37 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



12 BEMEEE

12 REFES

12 BAERZE &

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 169
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



12 BEFMEESH

121 WARE

121 MAEKE

B | B Id g =L Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* AR S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 B 020 901

4 & REMUER 250 298 503 $244KB 50x12 240 359

6 s 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
170 CMS 740 E & 630) IE XA 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



12 BEMEEE

122 E54T
=
12.2 5547

NE | B Id NE A Id
b3 54T LED 240 395

500 UL 844 M5x8M4x14 023 037

501 FEEEEREAL 3-FS 022 482

T 1A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 171

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



12 BEFMEESH

123 RBHEE

12.3 BEEE

B | B Id g =L Id

b3 BHERE 240 569 12 Bz 225 099
1 BAFF 240718 502 HHE IR M6X16 020 135
2 BN 250 071 503 JLKIRLM5x 14 023 588
3 ENEBS OB 257 516 505 IR M6X 12 020 134
6 M=K 251 214 506 HIEIR2ZM6%20-12.9 020 136
7 =M E AR 251215 507 B 020 872
8 BRI 252 964 510 R4 M6x25 023 510
9 EfIRiE 219 107 513 Hamo 243 055
11 |BEAXRPER 223 350 514 HHEIRLZM6x10 023 690

172 CMS 740 # & 630) & 37 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



12 BEMEEE

12.3.1 EBRHYFTHRA

123 BEE

L& | B Id L& | B Id
L BN ERME 250 071
1 T 245218 505 |AARFMS-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 | ELI4H1,5x8 236 923
2 FErp R 220 561 507 |BEHEE6x20 023719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HEIRLM4Ax24,8x7,7 240 299
3 0y 245219 509 | XXLIR4T 251 316
4 ®BY 253 776 510 |#E12x18x1 023 315
5 FFRAREIE 245 220 511 | B{EIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E4a78%1,25x15%98,2 023 609
7 B 245 222 513 |EHR#E0,5x11x12 251 369
8 ML IRET 254 528
9 EE iR 240 287 R |EANGHE 252 964
500 | HBIRLZMAX6 023 067 1 AR 240 230
501 | iERLLM4x8 022 501 la | RFHAE MCM 12-04 023 639
502 |#E4x8x1 023 369 2 A0 242 888
503 | FFREBIEMR 259 000 500 |#:E12x18x1 023 315
504 | HETEEFSH% 026 233 502 |BiEH12x1 020 951

3 XA 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

173



12 BEFMEESH

124 WEKXHE - 24

12.4 WEXE - #4

EBE2EE 001

B | B Id g =L Id

A |BARSE 256 826 B KRB RATE 257 409

900* | IBERLM6X12 020 134 1 EEAF 256 806
2 K etk BES 243355
500 HIgIRZM4x10 023 136
501 T IE1R 22 M3x10 022 991
900* IR M6x12 020 134
901* BnE 020 872

174 CMS 740 EE 630) IE XA 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



12 BEMEEE

12.5 E5-14%] ssV IR BERE

12.5 E5- 144l SRV IRE B B4R E

B | B Id VA = Id
z EMRIFBFES -E14 223 947

E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E6.2| E7.2| EXm.Y
1 &3 B1F (& 3h) 220011 10* B E IR EBELNB OKC 240 518
2 o1& BERIE B 220 061 500* ISk IR M4x8 023 036
3 R i 4 Sk R 3h 1% k2R 220 053 502* B4RN-3B, 5 mm 210 729

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

175



12 BEFMEESH

12.6 EINEEEE E16-18

12.6 #kzI 5% E E16-18

B | B Id g =L Id

z ENMRFEFE16-E18 250 385

1 & BE (I 3h) 220 011 4 RBNERE B 250 292

2 RoNERE B 250 293 500 TLSKIRL2M4x8 023 036

3 w1 Sk R Bh 1% R 220 053 502 B REN-3B, 5 mm 210729
176 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



12 BEMEEE

12.7 M Eix% E5-8

12.7 NER% E5-8

B | B Id & = Id

b3 ABREESS

1 MER 258 301 10* Bk & 428 GLM 257 003

2 =] 251 676 500 B 020 881
] 240 672 501 Uk iR 241 603

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

177



12 BEFMEESH

12.8 MEi&%E E10-18
NTE=EaIx1
12.8 ME1XE E10-18

NE |BF Id & A Id

z MEIZZFE10-18

1 MER 258 301 10* Bk & 488 GLM 257 003
2 =) 251 676 500 #E 020 881
4 Ei1e] 240 672 501 L8B4 M6x20 241 603
5 NS E 251 605 502 1844 60x20 243 625

178 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



12 BEMEEE

129 EENER

129 EENER

NE | B ID VA = ID
G |EENERRE %) 244 606 *F FEREN B R (40) 244 608
(E10) (E12|E14|E16|E18|E5.2|E6.2|E7.2|
E12m.10)
1 AR 240 689 1 AR 244 535
2 (R s 209 289 2 HHH 244 536
500 |WIEIRLZLM6X16 020 135 3 (bR 244 537
501 | JIKIRL£M6x20 241 603 4 WK BR4ET 209 790
500 Ik IR 24 M6X20 241 603
501 IR M5 16 022 726

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

179



12 BEFMEESH

129 EENER

180 CMS 740 # & 630) JE X7 11/2010
ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



13 RPEE

13 FRIFEE

13 RIFRE

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 181
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



13 RPEE

131 ZEME
== EE

13.1 Z£lZ&
NE | B Id A A Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EMlZz<T] 250 562 1 BENZ27] 250 563
2 = 241994 2 = 241 994
3 R 224 717 3 R 224 717
4 BYER 219 748 4 BER 219748
16 |HITEIAZ 15/16 255 492 16 MITEEAZ 15/16 255 492
505 |#B%KB 60x30 237 683 505 1844 KB 60x30 237 683
506 |1842KB 40x14 241 358 506 184 KB 40x14 241 358
510 |#B#KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

182

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

IE X8 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



13 RPEE

13.2 #R
13.2 #1x

KNE | B Id & | B Id

1 EE1ENDN 257 511 3 EE3E M 257 513
1a EE1 257 503 3a |EE3 257 505
1b BARIEF 251 376 3b  |[BRAREF 251 376
1c Rir % 219 393 3¢ |RIPXK 219 393
1d Rk 204 666 3d | Bk 204 666

2 Exo2®E M 257 512 4 Ex4EED 257 514
2a ) 257 504 4a |BE4 257 506
2b BMAREF 251 376 4b | BRAREF 251 376
2c R % 219 393 4o |RIPFK 219 393
2d ik 204 666 4d | Rigk 204 666

5 BANENEHIENAT 251235 6 BN EHBENAT 251 236
S5a | EMEFFEAE 251 188 6a |BNEFIFENS 251 189
50 |ME 244 989 6b MM 244 989
5c |&W 250 273 6c |BR 250273
5d | X% 240 412 6d | X% 240 412
550 |1R#KB 50x12 240 359 550 |4R4KB 50x12 240 359
551 | IEIRLM6x16 020 135 551 | iEIRZM6X16 020 135

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 183

FERRS 257124_02_CN

EBF3RE 001



13 RPEE

13.3 FEIPR
13.3 FHiR
ViE | B Id NE A Id
1 BANEPIR 257 669 1a Eiakiit 257 663
1b PRz 243 052
184 CMS 740 # & 630) 3E MA 1172010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



14 EBIHRREF

14 EBEIRRF

14 BERIRE

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 185
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



14 EBHRIRE

14.1 R«
14.1 R[22
B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
RB&42 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RE&2210A T/440V 6,3x32 025 258
1RB& 2L 2 5A T/A40V 6,3x32 217 465
RE&Z 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
1RBE 42 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
RE&L28A T/440V 6,3x32 241 866
R4 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
186 CMS 740 H & 630) IE X7 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN




14 EBIHRREF

14.2 PDF#& & & B (221)

14.2 PDF#%

K& E (221)

=X ID ¥RE
KM 221 E1F 257 279 _DE
YERE 221 B 257 279 _GB
KA 2215 257 279 _CN

HECMSX #HIDVDX

&2 EARAT AR B BERE2219R 5154 257 157

HAWPTSCNAL TG

i} b [+ s 3 dption
_ — - — & _
yill - ﬁ:’f’ﬁ:ﬁt " 27 p Yorschalt
L {rreiTy I_'__"']W trafe
gl T [3 O[5 2B
T2
R [ N |rE
_ -
TT¥DR[RET T T T T R 1= 1 - R - D = I L. - -
-] ol o (=) =]
I 023 ]
U
24¥_MC_GHD
e 512 8 [
284 a1
E~ ]
J007/213 J007 /210
f’_hib ¢ 2 @ o O
L1 12 LE Einspeisung W oPE

htsdrehfeld
ichten

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

Rl Fr2ll FNA

Optien
Trafe Hevafournizseure
vder Trafa SFE

]

187



14 EBHRIRE

14.3 FEZHEBEL

14.3 FEZHEBL

=L Id B Id

L& EBEOKC 740 2IMP-2 259 296

2/ B AHEBSHELXL136 740 OKC3 259 365 JE% SM 84 X1.325 740 OKC 243 372

281 BkoP &SRB HXL137 740 OKC3 259 366 ERMSELSMXL327 740 OKC 243 374
BEMEB#E4kX1.326 740 OKC 243 373

S4E8®BY 740 OKC 243 371 BIIR{E B 464X 1328 740 OKC 243 375

188

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



14 EBIHRREF

14.4 L EBE 1

14.4 LA B4 1

B Id B Id
OB 10KC 240 256
BYFFEBELZOKC 3XX 240 289 FEHRBEY FKE (TOKC 240 290
EMFRPEREBRLOKC 253 442
T X1a 11/2010 CMS 740 HE & 630) 189

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



14 EBHRIRE

14.5 LN BL 2

14.5 L EBL 2

A Id A Id

MO EBH 20KC 240 257

DR EHHAAB OKC 240 291 EBRMFRBELHOKC 240 292
EXIREEFBELEOKC 240 293 AMELHE L OKC 240 294
EZHIEBELHOKC 240 295 &3 5 fFEFBYOKC 240 296
BB IERBELOKC 240 297 EB D EERBEHOKC 240 298
MR B BHEOKC 253 441

190 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



14 EBIHRREF

14.6 EFEHHAY B

14.6 FHNHMEH EBEL

B Id B Id
ENRLANBLOKC 240 259
ENHRHTFIIEELOKC 240 308 FF R EHKAHA OKC 240 309
ENHDEBELOKC 240 310 EERFT RBHOKC 240 311
FF < EBHAAB OKC 240 312

T 1A 11/2010 CMS 740 HE & 630) 191

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



14 EBHRIRE

14.7 LN B 72"

14.7 LA B4 72"

=10 Id =10 Id

e 72" 240 588

#845 CAN 72° 240 460 EB4E Y S Ea 72 240 462
MR L 72" 240 465 HIABD, Skeass72" 240 590
FF 3 845 HIAB 72" 240 591 s RER A B4 WAZ/F 72 OKC 240 470
AR BIRBL 72¢ 240 503 HIRE B8 236 573
BB B4 72° OKC | 240 506 41 D3 HAAB OEF/S 72 OKC 240 610
FF S 4 HAOS 72¢ | 240 611 FF3 HIAB [ h Dk e85 OKC 240 593
HIAB &7 Dike4 OKC 240 592 FLENTf E3eag872" 251 242

192 CMS 740 E & 630) I XA 11/2010

ERHESER 001 FERRS 257124 _02_CN



15 #BEHBEFh

15 $BEHIB T TH

15 2 &8 F i

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 193
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



15 $#BHBEFTH

15.1 L4158
15.1 &5
B | B Id NE BN Id
T BAEMIREIFEE 740 oke3 255 952 4 et OKC 300 951
1 BEANEN L4 EFEE 254 868 6 Sh BRI H| B FHR4SM 7TE 300 943
2 BiRARE 300 924 7 +N-CPU 432 300 965
3 FHIFCG54 300 923 8 +Power CPU B 301 009
3a BRENE 239 305 9 +IPC P8X S 01 301 010
3b TiEBCG54 239 350 10 EMIRIRZ B R AR 255 953
194 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



15 #BEHBEFh

15.2 AIEFHFE

15.2 HEHIFE

B | B Id NE |8 Id

z BAGMEGIERE2A 727 oke 238 738

1 EMEIREZEFEE 238 737 PR E8BRAR okc 300 953
1a \ 38 K. 1% & Servo 05 229 059 +CWAZ 300 929

2 +Servo6 okc 301 000 BASEIRCWAZ 300 936

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

195



15 $#BHBEFTH

15.2 HAEHRE

CMS 740 # & 630 JE X7 11/2010
196 e 6%1 ) FERRS 257124 _02_CN



16 WX

16 A3 % B4

P4

bik

16 A ]

BRILEMUT IR GEBSGFFEM.

TREHATNHAEEFA T2 -3

3R 11/2010 CMS 740 # 5 630) 197
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



16 TEEFHH

16.1 I B
16.1 T&

B | B Id E |B% Id

1 EBHEE4 062 309 6 &84 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES, E2,5.2 062 310 4 FE4 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHRET, E3,5.2 062 312 &84 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBXEEES 062 313 £ F84 0,73mm E14, E7.2 006 173
BEEXFRE0,E5.2 062 314 &84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXHRE12 E6.2 062 315 FFRFEHRR 009 346
EEXLRE14,E7.2 218 069 8 4858 E8RES 031232
EEXHRE16, E8.2 230 188 M FEEERRES 031233
BEEXHETS, E9.2 230 189 V#8558 53RE6 031234
EBHEEE20 230 190 M #&EEeRE7, E3,5.2 031235

2 EEY TE14-20 (E5-14) 062 316 V4855 58RES 031236
EE# FE4-8 (E3,5.2) 062 317 V] 4&55 5&88E10 (E5.2) 031 238
EEHYTE10-14 062 318 V] 4855 55 88E12 (E6.2) 031 240

3 ESR% 227 071 M #&EERRE14 (E7.2) 031242
BS9EE 227 070 & E3RE16 225 111
R1EH 227 249 M#&7E5E88E18 (E9.2) 225112
REH 232 027 M4 ERRE20 225113
5a PETF 202 843 9 M BAHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IEH 209 527

198 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN




16 WX

16.2 JAB M

16.2 SEBME

B | B Id VA = Id

1 YRRALIRTAG, 11 230614 4 BEH 216 732
2 SEBREOKS 475, 1kg 009 200 5 A& mAEMOKS270 229 372
3 JEBAEOKS 475, 1509 005 351 6 BB RE StaburagsNBU 12/300KP 231 191

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

199



16 TEEFHH

16.3 M4

16.3 LR 4

EBE2EE 001

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 B4 KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

200 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



17 BHEZH

17 BHEH

17 5% B H

i iR A5 630) 201
3R 11/2010 CMS 740\ e
Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



17 RBHRFBH

171 BANSOHR

171 BNS203R

E | B BE |Id IE |8 BE |Id

E5 + E5m.4 + ETm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + E12m.10 + E7.2

1 BANGHEBENK E5 1+8 243 935 1 BANSHBENKL E10-14 1+8 243 943
2 BANSLBENKL E5 2+7 243 934 2 BANGHENL E10-14 2+7 243 942
3 BANGHBENK E5 3+6 243 933 3 BANSHIBRNKL E10-14 3+6 243 941
4 BANGLBENKL E5 4+5 243 932 4 BANGHENL E10-14 4+5 243 940
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 E16 + E18 + E9.2

1 BANSOBIL ET-8 1+8 243 939 1 BANGHEENL E16-18 1+8 243 947
2 BASHERNL E7-8 2+7 243 938 2 BANGUHEENL E16-18 2+7 243 946
3 BANSOBIKLET-8 3+6 243 937 3 BANGHEENL E16-18 3+6 243 945
4 BANSOHBILET-S 4+5 243 936 4 BANSLEEYIL E16-18 445 243 944

202

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

HRES

IE X8 11/2010
257124_02_CN



17 BHEZH

17.2 2% 4088 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

17.2 28 S48 E5|E2,5.2 | E3,5.2| E5.2

HE (VB (BN ID HE |FE ID

1+8 | BANSLHB/IL 1+8 EW 23 260 008 3+6 BN 3+6 EW 23 260 010
1 S4EEHLEW 23 258 326 1 SL8EHLEW 23 258 326
2 BANGLHBRE1+8ES 259 935 2 BANGLEE3+6E5 259 937
BANGHEENL 1+8 EW 29 260 023 BANGLHEENL 3+6 EW 29 260 025
1 SEEMKEW 29 259 034 1 SEBEMK:EW 29 259 034
2 BANGHEE1+8E5 259 935 2 BANGYEEI+6ES 259 937
BANGLBENKL 1+8 EW 43 260 027 BANSLHEENL 3+6 EW 43 260 029
1 SERYIKEW 43 259 923 1 S4ERILKEW 43 259 923
2 BNG BT 1+8E5 259 935 2 BANSLEE3+6E5 259 937
BANSLHZ][UL 1+8 EW 46 260 031 BN 3+6 EW 46 260 033
1 SLBEHLEW 46 258 912 1 SLEEHLEW 46 258 912
2 BANSYEB1+8E5 259 935 2 BANSLEE3+6E5 259 937

2+7 | EBANSYBEL 2+7 EW 23 260 009 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 260 011
1 SN KEW 23 258 326 1 SLEBEMKEW 23 258 326
2 BANGUEE2+7ES 259 936 2 BANGUBEREI+5E5 259 938
BANGLERYIL 2+7 EW 29 260 024 BEANSHB/ILL 4+5EW 29 260 026
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLEHKEW 29 259 034
2 BNSHEET2+7ES 259 936 2 BANGUBEBEI+5E5 259 938
BANSLEENL 247 EW 43 260 028 BEANGB/ILL 4+5EW 43 260 030
1 SLBJ/YLKEW 43 259 923 1 SOB/YLKEW 43 259 923
2 BANGLERE2+7ES 259 936 2 BANSUHBRE4+5E5 259 938
BANSLEEHKL 2+7 EW 46 260 032 BANGHEENL 4+5 EW 46 260 034
1 SEBMKEW 46 258 912 1 SN KEW 46 258 912
2 BANGUEE2+7ES 259 936 2 BANGUEEI+5E5 259 938

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 203

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



17 RBHRFBH

17.3 28 438 E16 | E18

17.3 28 S#)2R E16 | E18

EBE2EE 001

BE NE |&BWN ID BE |5E ID

1+8 | BANSLHHB/IL 1+8 EW 23 260 035 3+6 BASLHB/IL 3+6 EW 23 260 037
1 SYBEHLEW 23 258 326 1 SYBEHLEW 23 258 326
2 BANSLHB[E1+8E7-8 259 939 2 BANSLIFEI+6E7-8 259 942
BASLHEENL 1+8 EW 29 260012 BANGLHEENL 3+6 EW 29 260 014
1 SN EW 29 259 034 1 S4EEHKLEW 29 259 034
2 BNSHBRE1+8E7-8 259 939 2 BNSHBRE3+6E7-8 259 942
BANGLI:/YLL 1+8 EW 43 260 039 BANGLHERYIL 3+6 EW 43 260 041
1 S2EYILEW 43 259 923 1 SEYKEW 43 259 923
2 BNG BT 1+8E7-8 259 939 2 BNGHEEE3+6E7-8 259 942
BANSHERNIL 1+8 EW 46 260 043 BASLEBEL 3+6 EW 46 260 045
1 SYBEHLEW 46 258 912 1 SYBEHLEW 46 258 912
2 BANGYEB1+8E7-8 259 939 2 BNGHEEHE3+6E7-8 259 942

2+7 | EANSHEBENL 2+7 EW 23 260 036 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 260 038
1 S4B EW 23 258 326 1 S4EBEMKEW 23 258 326
2 BNSHBRE2+7E7-8 259 941 2 BNGHBRBE4+5E7-8 259 943
BANGLENK 2+7 EW 29 260 013 BANGLEBEHKL 4+5 EW 29 260 015
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLBHKEW 29 259 034
2 BANSLB[E2+7ET-8 259 941 2 BANSLIFEA4+5E7-8 259 943
BANSLHEENL 247 EW 43 260 040 BANGLJ|/YLL 4+5 EW 43 260 042
1 SYEBEMLEW 43 259 923 1 SYBENLEW 43 259 923
2 BANSLHB[E2+7ET-8 259 941 2 BANSLIEA4+5E7-8 259 943
BANSLBEHK 2+7 EW 46 260 044 BANSUEEHK 4+5 EW 46 260 046
1 S4B EW 46 258 912 1 SLEBMKEW 46 258 912
2 BNSHBEE2+7E7-8 259 941 2 BNGHIBEBE4+5E7-8 259 943

204 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



17 BHEZH

17.4 2% S48 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2

17.4 28 S#p8 E10| 12| E14 | E7.2 | E8.2 | EQ.2

HE (VB (BN ID HE |FE ID

1+8 | BANSLHB/IL 1+8 EW 23 259 122 3+6 BN 3+6 EW 23 258 630
1 S4EEHLEW 23 258 326 1 SL8EHLEW 23 258 326
2 BANSHEEE1+8E10-14 259 929 2 BANSLHEE3+6E10-14 258 613
BANSLEHNKL 1+8 EW 29 259 123 BANGLHEENL 3+6 EW 29 259 127
1 SEEMKEW 29 259 034 1 SEBEMK:EW 29 259 034
2 BANGHEE1+8E10-14 259 929 2 BANGHEEI+6E10-14 258 613
BANGLBENKL 1+8 EW 43 259 924 BANSLHEENL 3+6 EW 43 259 926
1 SERYIKEW 43 259 923 1 S4ERILKEW 43 259 923
2 BANG BT 1+8E10-14 259 929 2 BANSLHEEI+6E10-14 258 613
BANSLERYIL 1+8 EW 46 259 124 BANSLHEEYIL 3+6 EW 46 259 128
1 SLBEHLEW 46 258 912 1 SLEEHLEW 46 258 912
2 BANSLHBEE1+8E10-14 259 929 2 BANSLEE3+6E10-14 258 613

2+7 | EBANSYBEL 2+7 EW 23 258 629 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 258 631
1 SN KEW 23 258 326 1 SLEBEMKEW 23 258 326
2 BASYEB2+7E10-14 258 611 2 BANSYBEBEA4+5E10-14 258 615
BANSLEENL 247 EW 29 259 125 BEANSHB/ILL 4+5EW 29 259 129
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLEHKEW 29 259 034
2 BNGHEEE2+7E10-14 258 611 2 BANSHBI+5E10-14 258 615
BANSLEENL 247 EW 43 259 925 BEANGB/ILL 4+5EW 43 259 927
1 SLBJ/YLKEW 43 259 923 1 SOB/YLKEW 43 259 923
2 BANSLERE2+7E10-14 258 611 2 BANSERE4+5E10-14 258 615
BANSLEEHKL 2+7 EW 46 259 126 BANGHEENL 4+5 EW 46 259 130
1 SEBMKEW 46 258 912 1 SN KEW 46 258 912
2 BASYEB2+7E10-14 258 611 2 BANSYBEBEA4+5E10-14 258 615

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 205

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



17 RBHRFBH

17.5 28 S48 E16 | E18

17.5 28 S#)2R E16 | E18

EBE2EE 001

BE NE |&BWN ID BE |5E ID

1+8 | BANFLEBEIL 1+8 EW 23 E16-18 260 047 3+6 BANS L 3+6 EW 23 E16-18 260 049
1 SLB/IKEW 23 258 326 1 SLEENKEW 23 258 326
2 BANSLHIE1+8E16-18 259 944 2 BEANS 4B 3+6E16-18 259 946
BANSUEEHKL 1+8 EW 29 E16-18 260 051 BANSYEHKL 3+6 EW 29 E16-18 260 053
1 SN EW 29 259 034 1 S4EEHKLEW 29 259 034
2 BANGHEE1+8E16-18 259 944 2 BANGHEEI+6E16-18 259 946
BANSLEBHL 1+8 EW 43 E16-18 260 055 BANSLEIHL 3+6 EW 43 E16-18 260 057
1 S2EYILEW 43 259 923 1 SEYKEW 43 259 923
2 BNGHEE1+8E16-18 259 944 2 BNGHEEE3+6E16-18 259 946
BBV 1+8 EW 46 E16-18 260 016 BANS LB 3+6 EW 46 E16-18 260018
1 SLB/IKEW 46 258 912 1 SLEEKEW 46 258 912
2 BANGYIEB1+8E16-18 259 944 2 BNGHEEHE3+6E16-18 259 946

2+7 | BANSYEENL 2+7 EW 23 E16-18 260 048 4+5 BANGLHEEHL 4+5 EW 23 E16-18 260 050
1 S4B EW 23 258 326 1 S4EBEMKEW 23 258 326
2 BANSYEB2+7E16-18 259 945 2 BNGUHEEE4+5E16-18 259 947
BANSLIIHL 2+7 EW 29 E16-18 260 052 BANSLEFL 4+5 EW 29 E16-18 260 054
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLBHKEW 29 259 034
2 BNGHEE2+7E16-18 259 945 2 BNGHEEE4+5E16-18 259 947
BN 2+7 EW 43 E16-18 260 056 BN 4+5 EW 43 E16-18 260 058
1 SLB/IKEW 43 259 923 1 SLB/IKEW 43 259 923
2 BANSHEE2+7E16-18 259 945 2 BANSYWEBI+5E16-18 259 947
BANSUEEHK 2+7 EW 46 E16-18 260 017 BANSUEEHK 4+5 EW 46 E16-18 260 019
1 S4B EW 46 258 912 1 SLEBMKEW 46 258 912
2 BANSYEBE2+7E16-18 259 945 2 BNGHEETE4+5E16-18 259 947

206 CMS 740 H & 630) IE XA 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



17 BHEZH

176 BANSOHIR

176 BNG43E BHS2

B s HE (& |ID = V18] }E |[fwE |ID
MICSYE/E |E5 118 1 259 732 MIESLHB/E |E10|E12|E14 |18 1 259 740
B 5222 217 |2 259 733 B E7.2 217 |2 259 741
316 3 259 734 316 3 259 742
415 |4 259 735 415 |4 259 743
E7 118 1 259 736 E16|E18 118 1 259 744
E8 217 2 259 737 217 2 259 745
E6.2 316 |3 259738 316 |3 259 746
415 |4 259 739 415 |4 259 747

1 %37 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

207

52



17 RBHRFBH

17.7 HeHFLHIR 3+6

17.7 Neh S 2hEs 3+6

B | B Id g =L Id
b3 BN SHER3+6
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 782 6 'R 252 797
E7-8 (E6.2) 252 784 7 BNERTHE 252 825
E10-14 (E7.2| E8.2) 252 786 8 BARBRRR 252 824
E16-18 (E9.2) 252788 9 EENE 252 796
1 RSB E 252 806 10 By 213 035
2 BA 212583 11 -y 216 143
3 B 252798 12 WiTiRe 253 436
4 A FLERE3+6 500 NARLMAXS 243779
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 820 501 NAIRLZMAX10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 821 502 NARY 252 832
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 822 503 B EIREM4Ax16 254 196
E16-18 (E9.2) 252 823 504 EEseE 021 399
5 DS E)EEE3+6 E5-8 252 800 505 REe 213 399
WS ERE3+6 E10-18 252 808 506 ERHE 253 058

208

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



17 BHEZH

17.8 Neh S 2h334+5

17.8 HRSLPER445

B | B Id VA = Id
T BN SLE4+5
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 781 6 BE 252 797
E7-8 (E6.2) 252 783 7 BARRZSE 252 815
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 785 8 BARBRRE 252 816
E16-18 (E9.2) 252 787 9 EERE 252 796
1 RSB E 252 806 10 B 213 035
2 BH 212583 11 B 216 143
3 B 252 798 12 AR 253 436
4 WO F BT A4+5 500 NABRLLMAXS 243 779
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 790 501 ANBAIBLMAX10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 791 502 ay-| $73 252 832
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 792 503 B E iR M4x16 254 196
E16-18 (E9.2) 252 793 504 ER#RE 021 399
5 WS LB 4+5 E5-8 252 799 505 R4 ie 213 399
WSS LPERE4+5 E10-18 252 807 506 ER#E 253 058

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)

EBHF3EE 001

209



17 RBHRFBH

179 ROHSLB[WEER BT
N X2 N N=R7IN =2 SEFHE
17.9 RS LHBIWREE BT

NE | B Id ViE A Id

T BANRODSE 251 867

1 SR 251 864 7 Sm# 253 226
2 BH 212 583 8 B 213 035
3 .y 216 143 500 EqE 021 399
4 Vg 213 399 511 BE4 022 481
5 EAMEA 251 866 512 NARLLMAXS 022 461
6 EENEA 251 865 513 ANEBLZM5x10 020 351

210 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



17 BHEZH

17.10 RS LHER(46mm)

17.10 RS 88(46mm)

NE | B ID A B ID
b3 SR E3 244 998 2 BE 213035
1 S 40854k :MW46 244 253 500 NAEL M5x10 020 351

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

211



17 RBHRFBH

1711 ERFBURIRZ

17.11 EKiBN®RZE

EBE2EE 001

B | B Id i = Id

b3 EkmuURigE 257 600

1 EXEBNRIEE 257 283 10 RIEHBHASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LiR#M8x25 022 866
3 EXE 257 122 501 W ERRMS-10 023 026
4 EMEL R T 257 137 502 T IEER L2 M4x8 022 501
5 R 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 HRIRLZ M5 12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BES5 020 871

212 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



17 BHEZH

17111 DEKENERE

1711 EXBURIRE

L& | B Id UE |B% Id
z EkBuRiRE 257 283 8 SO 257 139
1 AFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 24 257 278 10 BEHT 257 138
3 & 257 273 500 JLKIRZ2M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B IR ST3,5x13 022 940
6 wE R 211 354 503 1 BB 40 [E S 4R 42 V3% 10 023 380
6a MM IRERER 258 582 504 BB 022 873
7 BANL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554

3 %38 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

213



17 RBHRFBH

17.12 AKFNRIRZ

17.12 B BENKREZE

EBE2EE 001

B | B Id & =L Id

b3 akEuRiEE 257 599

1 AKEBURIEE 257 282 6 RAEFHAASCON 259 381
2 KIEASCON 257 239 500 TR kiBM8x25 022 866
3 A% 257 121 501 WHRAEFMB-10 023 026
4 AN ELE T 257 136 502 5 iE R4 M4x8 022 501
5 VR3S 212 241 503 EBEEH5302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 HIEIRZZ M5 12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BEs 020 871

214 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN




17 BHEZH

17.12.1 BENRIRE

17.12 HEENRRE

B | B Id UE |BWR Id
z AKBURIRE 257 282 SO 257 139
1 AFE 257 281 +Ascon 255 000
2 3 257 278 10 WA 257 138
3 & 257 273 500 JLKIRZM5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 RERFMServos 229 142 502 BB ££ST3,5¢13 022 940
6 wE A 211 354 503 i 2 EB A B Sk R 42 MI3x 10 023 380
6a MM IREIR 258 582 504 BEIRFNS5 022 873
7 BANL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

215



17 RBHRFBH

17.13 f#4)a% MSF 2

17.13 f&Z)28 MSF 2

NE B ID AE
T R B % 4D BRMISF-2 259 575 BEEMMSF2& 4T :
1 MSF-27% BB 48 I & E 85 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH
kob-Mutz-St 7
2 | FEEEBERBEVSF-2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse
D72280 Dornstetten
5* i #hBEMSF-2 259 604

B3 +49 (0)7443 281-0

f£E: +49 (0)7443 281-101

MSF-2% ) 8t = B 0 BE R 228 2 5 MEMMINGER-
IRO A E MV 2R BH.

216

CMS 740 # 5 630) IE X8 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



17 BHEZH

17.14 EM =258

1714 EMHEBIEES

L& | B ID & =E0 ID

b3 ENEERSE 253 965 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 #E6 022 431
4 EXL 253 347 506 ANAIRFM6-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 bk BRI B§Massardi 226 964 508 ISk IR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLK R4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Sk R4 M5x8M8x18 251 331
10 |2x 253 968 511 JLKIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik IRLL M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RB% 253 468 515 12 RM4-6 253 805

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

217



17 RBHRFBH

17.15 BMHEERR

17.15 AN B i21F85

UE | B ID AT =X ID

b3 AN HBRER 253 966 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 NARRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BEG 022 431
4 =z 253 348 506 NABEMGE-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSk IRLLM4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 Ik 8R4 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BB EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 SLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

218 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN




17 BHEZH

17.16 HimMxEFHFTE

17.16 MMMHREFITE

B | B Id E BN Id

b3 MR ENR TR 243 777

1 BRI MRTXX/8XX 241928 3 EX5 243 602
1a B AR 241 927 4 X% 243 603
1b EN4 202 777 5 X 239 295
1c E#&D=130 062 385 6 BANSHH 241 581
1d R EH 200 363 500 B BB 22 M6x12 023 415
510 STLSKIRZM4X30 023 681 501 ISk IRLL M8 16 023 113
511 5 3x30x1,25 023 556 502 WHIREM6-10 023 414

2 S4PIRRT2" 228 596 503 F KR ZM8 023 269

3 XA 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

219



17 RBHRFBH

17.17 JEREBHT NAR

17.17 JEREBF AR

WA E=E Id E |BW Id

z JEE BB BT AN AR 7 XX 253 645 502 IUSKIR L2 MAx25 023 511
1 BB 253 470 8 SHRE 243 765
2 EfL 202777 8a SmH 243 623
3 B #&D=130 062 385 580 TENIH3x12 020 647
4 DR EH 200 363 581 ZHRs 021 504
500 |k 4R£M4x30 023 681 582 HFRA12 020 996
501 |#:M5,3x30x1,25 023 556 9 BANSHIR 241 581

220

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18 H#HAE32M24 IFF £ HoM #iRTE

P
18 W A32M24 IFF KE2M) #iT B
=L Id
32 IFF |32 IFF&RE% E5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2| 5m.4| 7m.5 257 928
32 IFF#: &% £7|E8|7m.8|8m.7 257 929
32 IFF#: &% E10|E12|E14|E7.2| 12m.10 257 930
BIE SR ®IRESR 32 IFF 6.2 257 931
#I T H 32 IFF E16|E18 257 932
24 IFF |24 IFF#E% E5|E2,5.2| E3,5.2|E5.2| 5m.4| 7m.5 257 933
24 IFF#: &% E7|E8| 7m.8|8m.7 257 934
24 IFF# R E% E10|E12|E14|E7.2|12m.10 257 935
B S BRRER24 IFF E6.2 257 936
®ITH 24 IFF E16|E18 257 937
JE XA 11/2010 CMS 740 E & 630) 221

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.1 H{RLIBEME K E5 (32 IFF)
18.1 BRI T B/ E 5 E5 (32 IFF)

B | B Id & =L Id

b3 BMICFYBREIMER 32 IFFES 257 928

1 BAEM LD &K NBRES 244 498 21 SYBRERETIE 250 119
2 BANGM 5K HE8ES 244 501 22 BANSUHEKE IFFES 245 161
3 SLIRZET2" 228 596 23 B FIShEE 244 347
4 EXH 243 602 24 x5 244 409
5 ax%% 243 603 25 &R 240 640
6 3 239 295 26 EMRE E5 =A/NER ES 212 130
7 BN R @ AT 259 573 27 A NEBHE=A ES 212129
8 BANAMHE BT 259 570 28 =M/ R B R 240 697
9 MR EHIRBRE 237 124 29 AN NEEEEER 240 698
10 |BASYR 241 581 500 B8R M6x12 023 415
11 BAEM168E EREDR 244 991 501 G RARRM6E-10 023 414
12 |BANGM16HE ERELHR 244 992 502 F5 KR FMS 023 269
15 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Tk IRLLM8xX16 023 113
16 | AR KRES-8 253 652 506 EI4H6X16 020 677
19 |BESYR/ERERIERDVD 245 169 507 #2442 M6x20 244 824
20 | FEBHEIARTXX/BXX 241 928 508 #2844 KB60x20 237 682

222 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



18

WH32M24 IFF RE2M HRTR

18.2 HIMTBHHEK E7-8 (32 IFF)

18.2 ¥ T EM AW E7-8 (32 IFF)

B | B Id g = Id

T BRIL S BRILIRELR 32 IFFE7-8 257 929

1 BA ML %K DBEET-8 244 499 21 SYEBETIE 250 119
2 BN ZK DIRET-8 244 502 22 BANGLRE IFFET-8 245 162
3 SYTE72” 228 596 23 B HIBNER 244 347
4 EXH 243 602 24 x5 244 409
5 A% 243 603 25 &R 240 640
6 3 239 295 26 ENNERRB=A 212 057
7 AN @A 259 573 27 A NEERB=A 212 056
8 BANAMHE BT 259 570 28 /N EEEEER 240 697
9 Vg RHRESR 237 124 29 AN EEEEER 240 698
10 |BASLR 241 581 500 B B8R4 M6x12 023 415
11 BANEM168E ERBELHR 244 991 501 AR EM6-10 023 414
12 | BANGN6HE BERIELHR 244 992 502 FKIRBMS 023 269
15 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Ik IRLLMBX16 023 113
16 | AR KRES-S 253 652 506 E4H6x16 020 677
19 | BAESYR[EREREREDVD 245 169 507 1844 M6x20 244 824
20 | HHBHADEIARTXX/8XX 241928 508 1844 KB60x20 237 682

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

223



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.3 HRIT B L E10-14 (32 IFF)

18.3 T BRI E 5T E10-14 (32 IFF)

EBE2EE 001

WA E=E Id AT} =L Id

z BAESLIBREMERE 32 IFFE10-14 257 930

1 BAEM L %K NERE10-18 258 461 21 SYBRERETIE 250 119
2 BANEM LK HBEE10-18 258 463 22 BANSUWEE IFFE10-14 245 163
3 SLIRRT2" 228 596 25 ZR 240 640
4 EXR 243 602 26 EM/NEBRB=HAE10-14 212 109
5 ax%% 243 603 27 AN EBRE=AE10-14 212 108
6 53 239 295 28 =M/ E B R R 240 697
7 BN B @ AT 259 573 29 B EEER 240 698
8 BANGN @ 259 570 33 ENMeE #HBEE 259 455
9 DY REKERRE 237 124 500 B PR M6x12 023 415
10 |BASYR 241 581 501 W IRRME-10 023 414
11 BAEM168E EEREDR 244 991 502 FLIRFMS8 023 269
12 |BANGM16HE ERBLHR 244 992 503 IUKIR22M8x 16 023 113
15 | EYIRLRE10-14 253 655 506 ENI£H6x16 020 677
16 | GMEYIRLHKRE10-14 253 654 507 $244M6x20 244 824
19  |BESYR/ERERIEREDVD 245 169 508 1844 KB60x20 237 682
20 | FEBHEIARTXX/BXX 241 928 509 JKIRLM5x10 023 247

224 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN




18 #HH32M24 IFF

RE2H KRTR

18.4 WHHMIEMNE

L3E E6.2 (32 IFF)

18.4 H# T EM AW E6.2 (32 IFF)

B | B Id g = Id

T BIE S EBREIMER 32 IFFE6.2 257 931

1 BA ML %K DBEET-8 244 499 22 BANSYKE IFFE7-8 245 162
2 BN ZK DIRET-8 244 502 23 BN HISNER 244 347
3 SUPIRRT2” 228 596 24 *5 244 409
4 EXR 243 602 25 &R 240 640
5 axE 243 603 26 EN/NEBERB=AET-8 212 057
6 3 239 295 27 AN EBRB=AET-S 212 056
7 AN @A 259 573 28 EN/NEEEBER 240 697
8 BANAMHE BT 259 570 29 A/ EEEEER 240 698
9 D mEHRERRE 237 124 30 EN/ BB =8E6.2 232755
10 |BASOR 241 581 31 A NEERE=AE6.2 232 756
11 BANEM168E ERBELR 244 991 500 B PR ZM6x12 023 415
12 |BNEN16EE EBRESR 244 992 501 WARRM6E-10 023 414
15 | EYIRLHIKRES-8 253 653 502 LR M8 023 269
16 | AR KRES-S 253 652 503 STLSKIRZ M8 16 023 113
19 | BESYHR[EREREREDVD 245 169 506 E{IEH6x16 020 677
20 | HHBHEEIARTXX/8XX 241928 507 8844 M6x20 244 824
21 SHBBRTIE 250 119 508 1244 KB60x20 237 682

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

225



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.5 HRIRT B LI E16-18 (32 IFF)

18.5 T BRI E T E16-18 (32 IFF)

EBE2EE 001

B | B Id g =L Id

z BAESLIBREMELE 32 IFFE16-18 257 932

1 BAEM L %K NERE10-18 258 461 21 SYBRERETIE 250 119
2 BANEM LK HBEE10-18 258 463 22 BANSUWRKE IFFE16-18 245 164
3 SLIRRT2" 228 596 25 ZR 240 640
4 EXR 243 602 26 EME=NLBRDESHRE=A 243 248

E16-18
5 ax%% 243 603 27 BME=ANLEHKDRB=HE16-18 243 249
6 53 239 295 28 =M/ R B R 240 697
7 BN R @ AT 259 573 29 B EEER 240 698
8 BANGN @ 259 570 33 ENMeE #HBEE 259 455
9 DY REKERRE 237 124 500 B PR M6x12 023 415
10 |BASYR 241 581 501 WRARRZMGE-10 023 414
11 BALEM168E EEREDR 244 991 502 FLIRFMS8 023 269
12 |BANGM16E ERELHR 244 992 503 IUSKIR22M8x 16 023 113
15 | EYIRLIKE16-18 244 821 506 TEN456x16 020 677
16 | GMEYIRLHRE16-18 244 062 507 $244M6x20 244 824
19 |BESYR/ERERIEREDVD 245 169 508 1844 KB60x20 237 682
20 | FEBHOEIARTXX/BXX 241 928 509 JKIRLM5x10 023 247
226 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.6 BT EM A

% E5 (24 IFF)

18.6 T B EK E5 (24 IFF)

B | B Id VA = Id

T BRIL S BRIRIRELR 24 IFF ES 257 933

1 BANEML %K NERES 244 498 21 SYEBEATIA 250 119
2 BANHM LK DEFES 244 501 22 BANGUEBESIFF 24 256 934
3 SYERT2” 228 596 23 B HIBNER 244 347
4 EXH 243 602 24 x5 244 409
5 axE 243 603 25 &R 240 640
6 3 239 295 26 ENNEBRB=A 212130
7 AN @A 259 573 27 AN NEERB=A 212 129
8 BANAMHE BT 259 570 28 =M/ EEEEER 240 697
9 Vg RHRESR 237 124 29 A NEEEEER 240 698
10 |BASLR 241 581 500 B B8R M6x12 023 415
11 BANEM168E ERBELR 244 991 501 AR EM6-10 023 414
12 | BANGM6E BERELHR 244 992 502 FKIRFMS 023 269
15 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Ik IRLLMBX16 023 113
16 | AR KRES-S 253 652 506 E4H6x16 020 677
19 | BAESYR[EREREREDVD 245 169 507 1844 M6x20 244 824
20 | HHBLAEIAR7XX/8XX 241 928 508 #8244 KB60x20 237 682

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

227



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.7 HRTEMHHE K E7-8 (24 IFF)

18.7 BRI T EM A

¥ E7-8 (24 IFF)

EBE2EE 001

WA E=E Id AT} =L Id

b3 BRILSHBREMER 24 IFFE7-8 257 934

1 BANEML %K NERET-8 244 499 21 SYBRERETIE 250 119
2 BANGM LK DBRET-S 244 502 22 BANGYRE E7-8 IFF 24 256 935
3 SLIRRT2" 228 596 23 AL FIShES 244 347
4 EXH 243 602 24 x5 244 409
5 ax%% 243 603 25 &R 240 640
6 X% 239 295 26 EMNEERB=AET-8 212 057
7 BN B @ AT 259 573 27 A NEBREB=AE7-8 212 056
8 BANAME BT 259 570 28 EM/NEEEEER 240 697
9 B HIRBRE 237 124 29 AN NEEEEER 240 698
10 |BASYR 241 581 500 B8R M6x12 023 415
11 BAEM168E EEREDR 244 991 501 G RARRME-10 023 414
12 |BANGM16HE ERBLHR 244 992 502 F5 KR FMS 023 269
15 | EYIRLIRES-8 253 653 503 Tk IRL£M8xX16 023 113
16 | GMEYIRLKRES-8 253 652 506 EI4H6X16 020 677
19  |BESYR/ERERIEREDVD 245 169 507 #2442 M6x20 244 824
20 | FEBHEIARTXX/BXX 241 928 508 #1244 KB60x20 237 682

228 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

188 HRTEME

% E10-14 (24 IFF)

18.8 BT B E K E10-14 (24 IFF)

& | B Id AT} = Id

z BIES L REMEL 24 IFF E10-14 257 935

1 BA ML LK DEEE10-18 258 461 21 SYEBETIE 250 119
2 BANEM LK HBEE10-18 258 463 22 BANSUIRERE E10-14 IFF 24 256 936
3 SLIRPET2” 228 596 25 &R 240 640
4 EXR 243 602 26 EN/ KB KB =/AE10-14 212 109
5 axE 243 603 27 A NEBRB=AE10-14 212 108
6 3 239 295 28 /N EEEREER 240 697
7 AN @A 259 573 29 AN EEEBER 240 698
8 BN @mT 259 570 33 ENMEE #HIBEE 259 455
9 D mEHRERRE 237 124 500 B PR £M6x12 023 415
10 |BASOR 241 581 501 AR RM6E-10 023 414
11 BANEM168E ERBELR 244 991 502 F L8 _M8 023 269
12 | BANGN6HE BERIELHR 244 992 503 SLKIRZ2M8x16 023 113
15 | =YKL EKE10-14 253 655 506 ENI4H6x16 020 677
16 | GMAYIRLDHKRET10-14 253 654 507 $24£1V16x20 244 824
19 | BESYHR[EREREREDVD 245 169 508 1844 KB60x20 237 682
20 | FEBYEIARTXX/BXX 241 928 509 IKIRLM5x10 023 247

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

229



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.9 HTEHHE K E6.2 (24 IFF)

18.9 R T B/ E T E6.2 (24 IFF)

B | B Id g =L Id

z MG LRERER 24 IFFE6.2 257 936

1 BANEML %K NERET-8 244 499 22 BNGYEBE E7-8 IFF 24 256 935
2 BANGM LK DBRET-S 244 502 23 BN EINRR 244 347
3 SLIRZET2" 228 596 24 *5 244 409
4 EXH 243 602 25 ZR 240 640
5 ax%% 243 603 26 EM/NEBRB=8E7-8 212 057
6 3 239 295 27 HNNEB B =ABET-8 212 056
7 BN R @ AT 259 573 28 EM/NEEERER 240 697
8 BB @ 259 570 29 AN EEEEER 240 698
9 DY REAKERRE 237 124 30 EM/NEB KB =AE6.2 232755
10 |BASYR 241 581 31 AN/ N EBRE=/AE6.2 232 756
11 BAEM168E EREDR 244 991 500 B PR M6x12 023 415
12 |BANGM16HE ERELHR 244 992 501 R IERME-10 023 414
15 | EYIRLIKRES-8 253 653 502 FLEFMS8 023 269
16 | AR KRES-8 253 652 503 JLKIRL2 M8 16 023 113
19 |BESYR/ERERIERDVD 245 169 506 E{LEH6x16 020 677
20 | FEBHEIARTXX/BXX 241 928 507 #2844 M6x20 244 824
21 | SHFEBEATIA 250 119 508 ¥4 KB60x20 237 682

230 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.10 ¥ T B/ E Y E16-18 (24 IFF)

18.10 Hi T B/ E % E16-18 (24 IFF)

B | B Id VA = Id

z BILS L REMEL 24 IFF E16-18 257 937

1 BA ML %K DERE10-18 258 461 21 SYEBEATIA 250 119
2 BANEM LK DBEE10-18 258 463 22 BANGLEE E16-18 IFF 24 256 937
3 SRR T2” 228 596 25 &R 240 640
4 EXHR 243 602 26 EME=ANLEERIBIHRE=A 243 248

E16-18

5 axE 243 603 27 AME=ANLBKORBE=HBE16-18 243 249
6 3 239 295 28 /N EEEEER 240 697
7 BN @A 259 573 29 AN EEEBER 240 698
8 BANGN @ 259 570 33 EMEE #HIBEE 259 455
9 D mERERRE 237 124 500 B PR ZM6x12 023 415
10 |BASLR 241 581 501 AR RM6-10 023 414
11 BAEM168E BERELR 244 991 502 F L8 _M8 023 269
12 | BANGN6E BERIELHR 244 992 503 SLKIRZ2M8x16 023 113
15 | EYIRLIRE16-18 244 821 506 EN4846x16 020 677
16 | GMYIRLDHKRET6-18 244 062 507 $2441V16x20 244 824
19 | BAESYR[EREREREDVD 245 169 508 1844 KB60X20 237 682
20 | FEBYRIARTXX/BXX 241 928 509 JKIRLM5x10 023 247

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

231




18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.11 EMi% %184 E5|E7|ES

EBE2EE 001

] hY
18.11 =ML 4% #4 E5|E7 | ES

NE | B ID A A ID
1 BANEM 5K HBRES 244 498

BANEM LK HEEET-8 244 499 24 *3 244 409
7 BANEMF T 259 573 25 &R 240 640
23 | EBADKEITS 244 347 508 1244 KB60x20 237 682

232 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.11 EM% %184 E5|E7|ES

18.11.1 ZEf#b4k 5k h8s E5|E7|ES

LE | B Id (VAES =E Id
b3 BANENDHEKK DR
E5 244 498 7 5K i 243 121
E7|E8|E6.2 244 499 8 #hek oK H 38 b4k oke 243 105
1 EM16EE #h&kk DR B 241 345 500 #1842 KB30x8 236 228
2 EANKHHES-S 244 494 501 HEE 021 022
3 A= 241 367 502 3K h5E5 05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3k H3#E4 9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FAAT 241 368 503 BENE 021 020
6 & R 4 242 048 504 JLKIBL£M4X10 241914

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

233



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.11 EMi% %184 E5|E7|ES

18.11.1.1 3K N% E5|E7|ES

vE | B ID & =E ID

z BEANGK HHES-8 244 494 33 KIMEEF (K F AKF) 240719
1 05 & 244 522 34 FFAKF 238 692
2 %K HEES - E8 242 770 35 #H R AKF 238 690
4 My 3 238 694 36 SBRAKF 238 691
500 |Z:E8x14x0,5 023 501 37 M5 238 694
501 |sRER 021 022 38 2EL 237 940
502 |fE&4H 2x6 243 172 531 1844 KB35x12 237 681
3 FHBEAKF 238 695 532 184 KB40x8 236 227
31 |SFBAKF 238 689 533 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EBEAKF 237 926 534 FE4Y 2x6 243 172

234 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

EBE2EE 001

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.11 EM% %184 E5|E7|ES

18.11.2 WK INE

=E ID & =2 ID
BANDELBIZER 244 347
b33 240 607 4 IFBES DA 243778
BHR 240 606 500 E45#%%0,65x20,15x14,80 241 361
KOZEEF 244 355 501 OF ¥11x2 241 434

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 235

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.11 EMi% %184 E5|E7|ES

18.11.3 ERMFEET

EBE2EE 001

UE | B ID AT =E ID

IL | BANENEEA 259 573 IR BN ET 259 570
1 W R miT R 257 286 1 WL BT 257 286
2 E & mT 259 572 2 AMFLDEE 259 569
500 | iEERLM4x16 023 123 500 HIRIRZMAx16 023 123
501 |AAEFM4-8 023 046 501 ANAEFML-8 023 046
502 |&[@E4 020 879 502 BE4 020 879
900 |#R£KB60x20 237 682 900 $244 KB60x20 237 682

236 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HHE3224 IFF B2y %R TE

18.12 M Z 2184 E10|E12|E14

18.12 EME 4184 E10|E12|E14

NE | B ID A B ID
1 BANEMLbL 5k BSE10-18 258 461 25 ZiR 240 640
7 BAEM [T 259 573 508 1244 KB60x20 237 682

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

237



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.12 EME £ 1E4 E10|E12|E14

18.12.1 EMLP43K H8s E10|E12|E14|E16|E18

EBE2EE 001

VB B Id & B Id

)3 B ML LK HEEE10-18 258 461 7 5K D i 243 121
1 EM16EE #h&kk HEREBEMEIR 241 345 8 h 45K N RR & oke 243 105
2 BAK HHE10-18 258 460 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A& 241 367 501 HEN 021022
4 B 241 694 502 3K H#E4,9x0,45x53 023 504
5 EAAT 241 368 503 HEN 021 020
6 & R 242 048 504 JLKIB L2 M4x10 241914

238 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN




18 #HHE3224 IFF B2y %R TE

18.13 =ML 4144 E16|E18

18.13 M %2184 E16|E18

NE | B ID A B ID
1 BANEMLbL 5k BSE10-18 258 461 25 ZiR 240 640
7 BAEM [T 259 573 508 1244 KB60x20 237 682

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

239



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.14 Hfli% %184 E5|E7|ES

EBE2EE 001

] hY
18.14 AL 4% #4 E5|E7|ES

NE | B ID A A ID
2 BANEM 5K HERES 244 501

BANAML LK HEEET-8 244 502 24 *3 244 409
8 BB AT 259 570 25 &R 240 640
23 | EBADKEITS 244 347 508 1244 KB60x20 237 682

240 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.14.1 HUL 45K HESE5|E7|ES

18.14 HM% %184 E5|E7|ES

£ |&% Id (VA = Id
B
T | EBENGMO%RK DR
E5 244 501 7 5K i 243 121
E7|E8 244 502 8 Uik ok heg bk oke 243 105
1 E#hak e 16 EAMITE 241 346 500 1242 KB30x8 236 228
2 BANKOHES-S 244 494 501 HEPE 021 022
3 A= 241 367 502 ok h58 %5 05%0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3K H3E4 9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FFF 241 368 503 HEY 021 020
6 & P ¢ 242 048 504 S EBL2M4X10 241914

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

241




18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.15 HME £ 1E4 E10|E12|E14

18.15 AMIE£(1E#4 E10|E12|E14

EBE2EE 001

NE | B ID A A ID

2 BEANAMLEK BFE10-18 258 463 25 ZR 240 640

8 BANAN R 259 570 508 1844 KB60x20 237 682
242 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.15.1 HL L3 HBE10|E12|E14|E16|E18

18.15 HM %< 184 E10|E12|E14

L& | B Id (VA=S =2 Id

z BAEM LK HEFE10-18 258 463 7 Ko HhiEM A 243 121
1 m4hek e 16 EAMITE 241 346 8 £h e 5k N8Rt & oke 243105
2 BAKHEHE10-18 258 460 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A= 241 367 501 HELE 021 022
4 B 241 694 502 3k H5%%E4,9x0,45x53 023 504
5 FHFF 241 368 503 HELE 021 020
6 & P ¢ 242 048 504 JLLEBL2MAX10 241914

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

243



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.16 HMi% %154 E16|E18

18.16 HML£([1Z4 E16|E18

EBE2EE 001

NE | B ID A A ID

2 BEANAMLEK BFE10-18 258 463 25 ZR 240 640

8 BAEN @ 259 570 508 1844 KB60x20 237 682
244 CMS 740 E & 630) iE Y47 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.17 S RE I

18.17 S RZKIPH

B | B Id VA = Id

T SYRE

3 SepIRLRT2" 228 596 10 BANGHIK 241 581
4 EXHR 243 602 500 B PR Z£M6x12 023 415
5 axE 243 603 501 W RAERM6-10 023 414
6 P34 239 295 502 F kRIS 023 269
9 M mHEERE 237 124 503 ILIRL M8 16 023 113

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

245



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.17 S REEHH

18.17.1 hkin&|I%ERE

EBE2EE 001

E | B Id (VAS =E Id

b3 DR RBIEE 237 124

1 T= 251 166 13 KhHE 253 040
2 T4 251 167 14 KhEE 253 041
3 RELHTM I 251 168 15 FBES YA 240 733
4 INEE KSR 251 169 16 PRAZIR 253 043
5 L4 251170 17 SRR 253 046
6 Mg NBRE R 216 365 18 EabeN 253 047
7 HEIBIER 244 407 19 ALY 253 048
8 E-3 253 034 20 EAL 253 049
9 ERERE 253 035 21 B AheY 253 050
10 |& 253 036 22 ER#E 253 055
11 |[fR 0% 253 037 23 T4 253 056
12 |RO#E 253 038 24 B& 216 372

246 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.18 EE/NAEMIF AN ERIB L4

18.18 BANEMAMNAN EHRIRL F

NE |BH ID g =E0 ID

IL | BAEM16lE BB 244 991 IR BAAM163E ERBOE 244 992
1 EMERRS R 244 185 1 A EERELH 244 186
2 EXHR 243 869 2 %L 244 142
501 | J0kiR4 M5x8M8x25 023 027 501 LK IR42 M5x8M8x25 023 027
502 | iEIRLM6x16 020 135 502 R4 M6x30 020 138
503 | JikiRL M5x8M5x8 239 408 503 JLk 8R4 M5x8M5x8 239 408

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

247



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.18 BEANEM M AN EEEIELIE

EBE2EE 001

18.18.1 ZEMIERIRLDE
UE | B ID L& |&BW ID
b3 BANEM165E BEEEOR 244 185 10 X 251 098
1 E15) 240 368 11 "HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 WRAVE B 221268
3 3x42V BN =R A DK 219 800 13 HRAVIE B 206 927
3a =ZHERRDIE 220 161 14 ¥ 243 868
3b P EUBIES 008 664 15 =x 230 758
BM6H SO 244 576 18 BAM6H, HEAT 250 102
BM6H SO 244 578 20 i 256 622
6a BM6H, SO 244 577 21 B 256 702
6b ZR 240 640 500 #8242 KB30x8 236 228
7 BAENBEF 243 863 501 #2844 M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 T IEIR L M5x12 020 132
570 B HAGFM-101214-07 023 627 503 THIEIRZM5x16 022 726
571 S a4 259 453 504 BB L M5x25 023 523
8 BEANEMN BEF 243 865 506 #[85,3x22x2,5 023 219
8a =M B ET 243 866 507 #HhEs 020 901
8b =R 230 662 508 BEER15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 8@E>5 023 542
581 Sma# 259 453 511 Ik R4 M5x8M5x8 239 408
9 52 251113 514 JKIR4 M5x8M4x8 023 579
248 CMS 740 E & 630) i 37 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.18.2 AMIEEIEL 5

18.18 BANEMAMNAN EHRIRL F

L& | B ID L& | B ID
b3 BNAN165E BEEOHR 244 186 10 |Zx 251 098
1 A= 240 368 11 | ®HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 | HHEEVE B 221 268
3 3x42V BN =R FH DK 219 800 13 | HHREVE BT 206 927
3a | ZHXAKDE 220 161 14 |+ 243 868
3b | #RBHFFR 008 664 15 |BZ 230 758
5 BN, SO 244 772 18 |&M6T, HEFIT 250 102
6 BN, SO 244 578 20 A 256 622
6a BAM6H SO 244 577 21 | EMA 256 702
6b ZR 240 640 500 |#R#KB30x8 236 228
7 BAENBETF 243 863 501 |#R£M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 | HIEIRLM5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 | HEIRZM5x16 022 726
571 S a4 259 453 504 | WIRIRLM5%25 023 523
8 BANEMNBETF 244 530 506 |#:[5,3x22x2,5 023219
8a AW B ET 244 531 507 |&ES5 020 901
8b ZR 230 662 508 | BEIFR15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 |&ES5 023 542
581 SmE#t 259 453 511 | JikiR%Z M5x8M5x8 239 408
9 b33 251113 514 | JU3k#R% M5x8M4x8 023 579

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

249



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.19 HIZHEE

18.19 B HlIzIxEE

NE | B ID A A ID
L+R |EM6EE #IZhEE 259 455 2 I8 & kA 259 440
1 FiER 259 401 510 L8422 M5x8M5x10 023 247

250

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.20 EMYIRLRES|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E6.2

18.20 EMYIKLPRES|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2| E5.2|E6.2

B | B Id E BN Id

b3 IR RES-8 253 653

1 EMSHIRES-14 257 236 11 RE=AE10-14 244 591
1a EMSIRES-14 257 232 12 HEE FE4-8 200 682
1b Ex 243 923 13 7 i3 [E B HES-8 237 323
1c E% 243 924 14 & FE4-8 200 687
1d E ML 243 925 15 4T HEEL-S 200 690
1e g5 5 257 201 16 EMERFE 256 996
1f SmE4H 211 351 17 =M S mAR 255 556
1g E ML 215 927 18 BB 255 724
1h ENINLL 244 589 19 RE e 255723
510 ENIH3x14 252 771 500 T IEIRLZM4x10 023 136
511 B 7 8848 M5x5 236 061 501 ANEIEFML-8 023 046

2 BAEMEBEE10-14 251 120 502 BE4 020 870

3 EMELHIE10-14 251 377 503 JLKIRZZM3x10 242 029

4 BIRES-14 253 084 504 3K 3 E5x0,5¢17 4 023 377

5 IR 243 948 505 ER5EE07x4,3x12,1 023 521

6 BANERDEE 244 633 560* TE4H6x16 020 677

10 | ZEMIBILEES-8 244 729 570* 5 IE IR M6x20 244 824

1 %37 11/2010

FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

251




18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.21 ZEMEIRL K E10|E12|E14|E7.2

18.21 EMYIRL K E10|E12|E14|E7.2

B | B Id & |&BW Id

z EYIRLHKE10-E14 253 655

1 EMSHIRES-14 257 236 11 RE=AE10-14 244 591
1a EMSLIRES-14 257 232 12 B4 FE4-8 200 682
1b Ex 243 923 13 i3 BB ES-8 237 323
1c Ex 243 924 14 4t K E4-8 200 687
1d EfINL 243 925 15 4t EEL-8 200 690
1e 15 & 257 201 16 EMERESR 256 996
1f S a4 211 351 17 =S mAR 255 556
1g ENIRL 215927 18 WEIR 255 724
1h ENINL 244 589 19 R4 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 HIEIRLZMAX10 023 136
511 B E IR M5X5 236 061 501 ANAEIRFM4-8 023 046

2 BANEMEFE10-14 251120 502 HhE 020 870

3 EMELHIE10-14 251 377 503 FLSKIRZM3x10 242 029

4 FBIRES-14 253 084 504 3K H#E5x0,5x17 4 023 377

5 i 243 948 505 E4g5%%07x4,3x12,1 023 521

6 BANEROEE 244 633 560* EI4H6X16 020 677

10 | ZEMIBIL4TET10-14 244 630 570* HIFIRZZM6x20 244 824

252

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.22 EMR/Y] K E16|E18

18.22 M/ K E16|E18

B | B Id E BN Id

z EIREIKE16-18 244 821

1 EMSHIRES-14 257 238 11 RE=A 244 741
1a EMSIRES-14 257 234 12 EEHFE10-12 200 683
1b Ex 243 923 13 i3 P EB HE10-12 237 324
1c E% 243 924 14 4 HE10-12 200 688
1d E ML 243 925 15 4 HEET10-12 200 691
1e g5 5 257 201 16 EMERFE 256 996
1f SmE4H 211 351 17 =M S mAR 255 556
1g E ML 215 927 18 BELR 255 724
1h ENINLL 244 589 19 RE e 255723
510 ENIH3x14 252 771 500 T IE IR MAXx10 023 136
511 B 7 8848 M5x5 236 061 501 ANEIEFML-8 023 046

2 BAEMEBEE16-20 242 835 502 BE4 020 870

3 EMELHIE16-18 242 831 503 JLKIRZZM3x10 242 029

4 BIRE16-20 242 828 504 3K 588 5%0,5x17 4 023 377

5 IR 243 948 505 ER52%ED 117 B 07x4,3x12,1 023 521

6 BANERDEE 244 633 560* TE4H6x16 020 677

10 | EMIBIL4E16-18 244 740 570* 5 IE IR M6x20 244 824

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBHF3EE 001

253



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.23 HMEIFL K E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2| E5.2| E6.2

18.23 HMYIKL K E5|E7|E8|E2,5.2| E3,5.2| E5.2|E6.2
B | B Id & |&BW Id
z AME DR L RES-8 253 652
1 AMFLIRES-14 257 235 11 RE=AE10-14 244 591
1a aBMSLIRES-14 257 231 12 B4 FE4-8 200 682
1b E% 243 923 13 53 R E B F ES-8 237 323
1c E% 243 924 14 4t K E4-8 200 687
1d EfINL 243 925 15 w4 REEL-S 200 690
1e 15 & 257 201 16 aMERE 256 995
1f S a4 211 351 17 aFEmT 255 555
19 ENIRL 215927 18 HERR 255 724
1h ENINL 244 589 19 R4 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 HIEIRZM4x10 023 136
511 [ T 184 M5x5 236 061 501 ANAEIRFM4-8 023 046
2 BANEMERE10-14 251 119 502 BE4 020 870
3 BMELHE10-14 251 378 503 JLKIRLM3x10 242 029
4 FBIRES-14 253 084 504 3K B E5x0,5x17 4 023 377
5 i 243 948 505 E4858%D 117 B 07x4,3x12,1 023 521
6 BANARDEE 244 602 560* | E{I4%6x16 020 677
10 | BMEL4HESS 244 728 570* | #IERLM6x20 244 824

254

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

IE X8 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.24 HMYIFL K E10|E12|E14|ET7.2

18.24 HMYIRL K E10|E12|E14|ET7.2

B | B Id E BN Id

z AR IRL RE10-14 253 654

1 AN FLIRES-14 257 235 11 RE=AE10-14 244 591
1a NS LIRES-14 257 231 12 HEE FE4-8 200 682
1b Ex 243 923 13 7 i3 [E B HES-8 237 323
1c E% 243 924 14 & FE4-8 200 687
1d E ML 243 925 15 4T HEEL-S 200 690
1e g5 5 257 201 16 AMERFSE 256 995
1f Sm4H 211 351 17 A EFF 255 555
1g E ML 215 927 18 BB 255 724
1h ENINLL 244 589 19 RE e 255723
510 ENIH3x14 252 771 500 T IEIRLZM4x10 023 136
511 B 7 8848 M5x5 236 061 501 ANEIEFML-8 023 046

2 BAEMEBEE10-14 251 119 502 BE4 020 870

3 A ELEE10-14 251378 503 IUKIRLM3x10 242 029

4 BIRES-14 253 084 504 3K 3 E5x0,5¢17 4 023 377

5 IR 243 948 505 ER52%ED 117 B 07x4,3x12,1 023 521

6 BANARDEKE 244 602 560* TE4H6x16 020 677

10 | BMELEEI0-14 244 592 570* 5 IE IR M6x20 244 824

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)

EBF3RE 001

255



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.25 HMEIKL K E16|E18

18.25 HMEIFKLIK E16|E18

B | B Id & |&BW Id

z AME LR RE16-18 244 062

1 AMSFLHRE16-18 257 237 11 RE=A 244 741
1a S LHIRE16-18 257 233 12 B HFE10-12 200 683
1b Ex 243 923 13 T Hlsh FEEHET10-12 237 324
1c Ex 243 924 14 A E10-12 200 688
1d EfINL 243 925 15 A REE10-12 200 691
1e 15 & 257 201 16 aMERE 256 995
1f S a4 211 351 17 A ET 255 555
1g ENIRL 215927 18 WEIR 255 724
1h ENINL 244 589 19 R4 255723
510 ENI4H3x14 252 771 500 HIEIRLZMAX10 023 136
511 B E IR M5X5 236 061 501 ANAEIRFM4-8 023 046

2 BNEMEEE16-18 242 836 502 HhE 020 870

3 M ELHHE16-18 242 833 503 JLKIRLM3x10 242 029

4 SERE16-18 242 828 504 5K 588 5%0,5x17,4 023 377

5 i 243 948 505 E4858%D 117 B 07x4,3x12,1 023 521

6 BANARDEE 244 602 560* EI4H6X16 020 677

10 | BMEL4EE6-18 244 739 570* HIFIRZZM6x20 244 824

256

CMS 740 # 5 630)

EBE2EE 001

IE X8 11/2010

FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.26 S4)8E =R E5|E3,5.2|E5.2 IFF

18.26 S4B R{EMIHk E5|E3,5.2| E5.2 IFF

B Id E B Id
BANSUEF E5 IFF (32) 245 161

BANSUIGZES IFF () 24 256 934

BIESLER1+8 E5 250 319 5 ZE M TR AR BR A R 244 446
1a RIS LBFE1+8 250 315 550 BANERZLE 022 324
1b BANGLHEEL1+8 ES 244 076 551 BANERZSE 022 323
BILSLPER2+7 ES 250 320 552 &R4,2 021 499
2a |HRTESDIRE2+7 250 316 553 T IEIR M3, 5x4 020 011
2b | BANRYERL2+T ES 244 077 6 A IRERBRAZ IR 244 445
BILSFLER3+6 E5 250 321 c sS4/ 242 863
3a |BRTESLERE3+6 250 317 500 | JIKIRLZMAXS 239 549
3b | BABLEELI6ES 244 078 501 |#@E4 020 870
BIES L ER4+5 E5 250 322

da | ERTESLIBEA+5 250 318

ab | BASLEEL36ES 244 078

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 257

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.27 S4B REMIR E7|ES|E6.2 IFF

18.27 S8R 1={I3k E7|E8|E6.2 IFF

uE | B Id & B Id
z BANGLMEE E7-8 IFF (32) 245 162
BANGURRET-SIFF ()24 253 935
1 BIES81+8 E7-8 250 323 5 ZE U XX BR PR AL R 244 446
1a WIS LBFE1+8 250 315 550 |EARRZHE 022 324
1b BANGLEEL1+8 ET-8 244 082 551 |EANRIRXZZE 022 323
2 BILSE§2+7 E7-8 250 324 552 | &HER4,2 021 499
2a | BRIESOB/E2+7 250 316 553 | w5 iEERLM3,5x4 020 011
2b | EANFLEEL2+7 ET-8 244 083 6 A MSRERBR A R 244 445
3 IS4 8R3+6 E7-8 250 325 c S48 242 863
3a | BRIESLIRE3+6 250 317 500 |JIKERZMAX5 239 549
3b | BANSHEELI6ET-8 244 084 501 |&@4 020 870
4 BIE S ER4+5E7-8 250 326
da | ERTESLBREA+5 250 318
4b | BANGLE]KL3-6ET7-8 244 084

258

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



18 #HH32M24 IFF RKE2My HRRTE

18.28 S48 R MR E10|E12|E14|E7.2 IFF

18.28 S )8 K&k E10|E12|E14|E7.2 IFF

% Id NE % Id
BANSLEE E10-14 IFF (32) 245 163

BANSLMERE10-14 IFF () 24 256 936

BIES481+8 E10-14 250 327 5 | ZEMIRERRAIHR 244 446
la |HBRILSLBRE1+8 250 315 550 BANERRZLE 022 324
1b | ENSLEEL1+8 E10-14 250 008 551 BANRREZHR 022 323
BRI S L) 8§2+7 E10-14 250 328 552 &R4,2 021 499
2a RIS L EREE2+7 250 316 553 T IEIRL2 M3, 5x4 020 011
2b BAGLERL2+7 E10-14 250 009 6 | GRS 244 445
BRI S L) E83+6 E10-14 250 329 c |S9A 242 863
3a RIS BRE3+6 250 317 500 |IkIRLZMAXS5 239 549
3b BANSLEELI6E10-14 250010 501 | & @4 020 870
BRIESL854+5 E10-14 250 330

4a LS BREE10-14 250 318

4b BANGLEEL3-6 E10-14 250 010

IE SL3E 11/2010 CMS 740 HE & 630) 259

Y3R4mE 257124_02_CN ERHFEE 001



18 HHE3224 IFF HE2M #frTH

18.29 EANS4)iR% E16]18 IFF

18.29 BAE#)iR% E16|18 IFF

iz |&BW Id & B Id
B
b2 BANGYER E16-18 IFF (32) 245 164
BANSLMERE16-18 IFF () 24 256 937
1 BILS4)881+8 E16-18 250 331 5 | ZMIINERPR IR 244 446
la |BIESLERE1+8 250 315 550 BANERZLE 022 324
1b |BNGFLEEL1+8 E16-18 250 011 551 BARRITHE 022 323
2 |HRIESLE2+7 E16-18 250 332 552 &R4,2 021 499
2a B S BRE2+7 250 316 553 T IEIRL M3, 5x4 020 011
2b BANSUEEL2+7 E16-18 250 012 6 | BMINERPRAIIR 244 445
3 | BERLER3+6 E16-18 250 333 c |B9A 242 863
3a RIS B E3+6 250 317 500 |J0KIRLM4AX5 239 549
3b BANSLEELI-6E16-18 250 013 501 | & E4 020 870
4 | HTESLPE84+5E16-18 250 334
4a RIS B8R EA+5 250 318
4b BANGLERL3-6 E16-18 250013

260

CMS 740 # 5 630)
EBE2EE 001

& 37 11/2010
FERRS 257124 _02_CN



18 #HHE3224 IFF B2y %R TE

18.30 Mimn#> @FEiR

18.30 FFhnebh RI3EiR

NE |BH ID & =E0 ID

z JER BB AR 7XX/8XX 241 928

1 BN EAR 241 927 4 YR EH 200 363
2 L 202 777 500 JLk R M5x8M4x30 023 681
3 E#&D=130 062 385 501 85 3x30x1,25 023 556

3 AR 11/2010
FERRS 257124_02_CN

CMS 740 # 5 630)
EBF3RE 001

261






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 力矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E5
	4.1.1 针床 E5 续

	4.2 针床 E7
	4.2.1 针床 E7 续

	4.3 针床 E8
	4.3.1 针床 E8 续

	4.4 针床 E10
	4.4.1 E10机器上的针床

	4.5 针床 E12
	4.5.1 E12机器上的针床

	4.6 针床 E14
	4.6.1 E14机器上的针床

	4.7 针床 E16
	4.7.1 E16机器上的针床

	4.8 针床 E18
	4.8.1 E18机器上的针床

	4.9 针床 E5m.4
	4.9.1 针床 E5m.4 续

	4.10 针床 E7m.5
	4.10.1 连续针床 E7m.5

	4.11 针床 E7m.8
	4.11.1 E7m.8 针床续

	4.12 针床 E8m.7
	4.12.1 针床 E8m.7 续

	4.13 针床 E12m.10
	4.13.1 连续针床 E12m.10

	4.14 针床 E2,5.2
	4.14.1 连续针床 E2,5.2

	4.15 针床 E3,5.2
	4.15.1 针床 E3,5.2 续

	4.16 针床 E5.2
	4.16.1 连续针床 E5.2

	4.17 针床 E6.2
	4.17.1 连续针床 E6.2

	4.18 针床 E7.2
	4.18.1 连续针床 E7.2

	4.19 用于固定针床的部件
	4.20 左切/夹纱针床 左切/夹纱针床 E5|E7|E8| E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10
	4.21 左切夹纱床 E16|E18
	4.22 左切/夹纱针床 E5|E7|E8| E10|E12|E14|E2,5.2|E3,5.2|E5.2|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E12m.10
	4.23 右侧夹/切纱针床 E16 + E18

	5 机头 
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头
	5.3 机头盖
	5.4 机头导向
	5.5 备件包机头导轨
	5.6 毛刷支架
	5.7 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.8 带导轨部分的导纱器驱动
	5.9 沉降片控制
	5.10 探针器  
	5.11 三角座 E5│E2,5.2│E3,5.2│E5m.4│E7m.5
	5.11.1 三角 E5│E2,5.2│E3,5.2│E5m.4│E7m.5

	5.12 三角座 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7
	5.12.1 三角 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7

	5.13 三角座E10 
	5.13.1 三角 E10

	5.14 三角座E12  
	5.14.1 三角 E12

	5.15 三角座 E14
	5.15.1 三角 E14

	5.16 三角座 E16│E18 
	5.16.1 三角 E14│E14/12 

	5.17 三角座 E12m.10
	5.17.1 三角 E12m.10

	5.18 三角座 E5.2
	5.18.1 三角 E5.2

	5.19 三角座 E6.2
	5.19.1 三角 E6.2

	5.20 三角座 E7.2
	5.20.1 三角 E7.2


	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.2 主牵拉的中间
	6.3 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.4 主牵拉三角
	6.4.1 安装板
	6.4.2 全浮动轴

	6.5 防缠绕板
	6.6 后牵拉辊
	6.7 前牵拉辊
	6.7.1 前辊元件
	6.7.2 压力角轨 

	6.8 牵拉关闭装置
	6.9 附加牵拉关闭装置
	6.9.1 右摆动支架
	6.9.2 左摆动握持器
	6.9.3 中部摆动握持器


	7 辅助牵拉
	7.1 辅助牵拉
	7.1.1 预装辅助牵拉
	7.1.1.1 接触杆
	7.1.1.2 牵拉辊
	7.1.1.3 辅助牵拉左轴承
	7.1.1.4 辅助牵拉辊右轴承

	7.1.2 整个辅助牵拉辊马达

	7.2 夹／切纱床纱线张力盘

	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.1.1 牵拉梳开关杆




	9 喂纱装置
	9.1 18,22和24 FKE 的导纱系统
	9.1.1 纱线控制装置 

	9.2 左侧导纱设备 
	9.2.1 左回纱张力器 
	9.2.1.1 左侧张力轴  

	9.2.2 纱线张力盘和纱线转向杆

	9.3 左侧导纱设备 E10│E12│E14│E12m.10│E7.2 
	9.3.1 左整路制动装置

	9.4 右侧导纱设备 
	9.4.1 右侧纱线张力器  
	9.4.1.1 右侧张力轴 


	9.5 右侧导纱设备 E10│E12│E14│E12m.10│E7.2 
	9.5.1 右整路制动装置

	9.6 纱筒托板
	9.7 导纱器和导纱器杆
	9.8 整个导纱器
	9.9 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	9.9.1 左侧摩擦喂纱轮
	9.9.2 右侧摩擦喂纱轮

	9.10 储纱器 MSF 2 

	10 吸尘
	10.1 吸尘装置
	10.2 集尘盒
	10.3 软管
	10.4 吸管

	11 中央润滑装置
	11.1 中央润滑装置
	11.1.1 整个前端润滑装置
	11.1.2 整个分配器
	11.1.3 整个后部润滑装置


	12 操作和控制
	12.1 输入装置
	12.2 信号灯
	12.3 启动装置
	12.3.1 操纵杆轴承

	12.4 收集区域 - 控件
	12.5 E5-14机器的振动自停装置 
	12.6 振动自停装置 E16-18
	12.7 测量设备 E5-8
	12.8 测量设备 E10-18
	12.9 连接测量尺

	13 保护装置
	13.1 安全侧盖
	13.2 护板
	13.3 后护板

	14 电器设备
	14.1 保险丝
	14.2 PDF格式线路图(221)
	14.3 随动电缆
	14.4 织机电缆 1
	14.5 织机电缆 2
	14.6 牵拉梳织机电缆
	14.7 织机电缆 72"

	15 控制电子元件
	15.1 左控制箱
	15.2 右控制箱

	16 可递送附件
	16.1 工具
	16.2 润滑材料
	16.3 机械部件

	17 特殊备件
	17.1 整个导纱器
	17.2 2型导纱器 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	17.3 2型导纱器 E16 | E18
	17.4 2型导纱器 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2
	17.5 2型导纱器 E16 | E18
	17.6 整个导纱器 型号 2
	17.7 添纱导纱器 3+6
	17.8 添纱导纱器4+5
	17.9 添纱导纱器柄(壜调节)
	17.10 添纱导纱器(46mm)
	17.11 左长搙测検设备  
	17.11.1 纱线长度测量装置

	17.12 右长搙测検设备  
	17.12.1 右搙测検设备  

	17.13 储纱器 MSF 2 
	17.14 左侧纱筒握持器
	17.15 右侧纱筒握持器
	17.16 附加板更新工具
	17.17 底部附加板

	18 带有32和24 IFF 类型2的转换工具
	18.1 转换工具的总览 E5 (32 IFF)
	18.2 转换工具的总览 E7-8 (32 IFF)
	18.3 转换工具的总览 E10-14 (32 IFF)
	18.4 转换工具的总览 E6.2 (32 IFF)
	18.5 转换工具的总览 E16-18 (32 IFF)
	18.6 转换工具的总览 E5 (24 IFF)
	18.7 转换工具的总览 E7-8 (24 IFF)
	18.8 转换工具的总览 E10-14 (24 IFF)
	18.9 转换工具的总览 E6.2 (24 IFF)
	18.10 转换工具的总览 E16-18 (24 IFF)
	18.11 左侧安全门部件 E5│E7│E8
	18.11.1 左侧纱线张力器 E5│E7│E8
	18.11.1.1 张力轴 E5│E7│E8

	18.11.2 纱线张力盘
	18.11.3 左右侧转向杆

	18.12 左侧安全门部件 E10│E12│E14
	18.12.1 左侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E18

	18.13 左侧安全门部件 E16│E18
	18.14 右侧安全门部件 E5│E7│E8
	18.14.1 右侧纱线张力器E5│E7│E8

	18.15 右侧安全门部件 E10│E12│E14
	18.15.1 右侧纱线张力器E10│E12│E14│E16│E18

	18.16 右侧安全门部件 E16│E18
	18.17 导纱系统部件
	18.17.1 纱线控制装置 

	18.18 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	18.18.1 左侧摩擦喂纱轮
	18.18.2 右侧摩擦喂纱轮

	18.19 路制动装置
	18.20 左侧切夹纱床E5│E7│E8│E2,5.2│E3,5.2│E5.2│E6.2
	18.21 左侧切夹纱床 E10│E12│E14│E7.2
	18.22 左侧夹/切床 E16│E18
	18.23 右侧切夹纱床 E5│E7│E8│E2,5.2│E3,5.2│E5.2│E6.2
	18.24 右侧切夹纱床 E10│E12│E14│E7.2
	18.25 右侧切夹纱床 E16│E18
	18.26 导纱器及停位块 E5│E3,5.2│E5.2 IFF
	18.27 导纱器及停位块 E7│E8│E6.2 IFF
	18.28 导纱器及停位块 E10│E12│E14│E7.2 IFF
	18.29 整个导纱设备 E16│18 IFF
	18.30 附加纱筒托板


